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Thun ist Keativität

und italienisches 

Design

Thun is

creativity

and italian

design

Thun è creatività

e design italiano

Nate da una grande passione artigiana,
che si manifesta nella qualità delle finiture
e nell’attenzione ai dettagli, le creazioni
THUN sono l’incontro perfetto tra il gusto
unico della tradizione e l’innovazione  
del design italiano.
Ogni oggetto è decorato a mano e diventa
così una creazione unica e autentica.

Die THUN Kreationen sind aus großer 
handwerklicher Leidenschaft geboren,  
die sich in hochwertiger Verarbeitung  
und Liebe zum Detail widerspiegelt.  
Sie repräsentieren die perfekte Verbindung 
zwischen dem einzigartigen Geschmack 
der Tradition und der Innovation des 
italienischen Designs räpresentierens.  
Jede Kreation wird handbemalt und ist  
auf diese Weise einzigartig und authentisch.

THUN originates from an artisan's passion
which is reflected in its quality finishings
and attention to detail.
THUN’s creations are the perfect
combination of unique taste for tradition
and innovation from Italian design.
Every creation is hand painted, making
them unique and authentic.

Thun, la
nostra storia
Nel 1950, dalle mani della Contessa
Lene Thun, nasce il primo angelo
di ceramica. Un gesto di dolcezza  
che darà il via a una produzione  
generosa e appassionata di continue 
creazioni che trasformeranno  
il piccolo laboratorio artigiano  
in un’azienda di successo molto  
amata. Oggi come allora, THUN  
s’ispira a principi fondamentali legati  
alla tradizione, l'innovazione,le persone, 
l'impegno e rispetto per l'ambiente..

Thun, unsere 
Geschichte
1950 wurde der erste keramische Engel  
von der Gräfin Lene Thun erschaffen.  
Dieses zarte erste Werk legte den 
Grundstein für die Arbeit einer 
Kunstwerkstatt voller Leidenschaft,  
aus der eine großartige und geliebte  
Firma hervorging. THUN ist heute 
wie damals von Tradition, Innovation, 
Engagement der Menschen  
und Respekt vor der Umwelt geprägt.

Thun,  
our story
In 1950 Countess Lene Thun created 
the very first ceramic angel. Her tender 
gesture transformed a small, caring
and dedicated artisan workshop
in a great beloved company. Today,  
as then, THUN is driven by heritage, 
innovation, people commitment  
and respect for the environment.
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La nostra

responsabilità 

Unsere

Verantwortung

Our

responsibility

GENERIAMO ESPERIENZE OMNICANALE 
PER CONDIVIDERE VALORE CON BRAND, 
PERSONE E COMUNITÀ
Oltre settant’anni di esperienza ci hanno permesso di integrare brand, servizi e imprese in un’unica piattaforma strategica: LENET Group.

L’orientamento alle persone, il supporto alla comunità e l’attenzione verso l’ambiente sono valori profondamente radicati nella nostra 
storia, prima come THUN e oggi come LENET Group. 

Nel 2022 abbiamo formalizzato questo nostro impegno assumendo la forma giuridica di Società Benefit. In quanto tale vogliamo usare  
il business come forza positiva, perseguendo non solo obiettivi economici ma anche finalità di beneficio comune.

Ci impegniamo ad adottare strategie per ridurre la nostra impronta ambientale verso un’economia a zero emissioni di gas climalteranti, 
favoriamo il tema dell’inclusione, del benessere delle persone e della creazione di opportunità e generiamo valore per le comunità  
in cui operiamo.

In particolare la nostra vocazione verso la comunità si esprime da 16 anni con l'attività di Fondazione Lene Thun. Gli oltre 50 laboratori 
permanenti di ceramico-terapia negli ospedali italiani ed europei donano ogni anno un supporto concreto e costante a 9.000 bambini 
e alle loro famiglie.

WIR SCHAFFEN ERLEBNISSE AUF ALLEN 
KANÄLEN, UM WERTE MIT MARKEN, 
MENSCHEN UND GEMEINSCHAFTEN  
ZU TEILEN
Mehr als 70 Jahre Erfahrung ermöglichen es uns, Marken, Dienstleistungen und Unternehmen auf einer einzigen strategischen Plattform 
zu vereinen: LENET Group.

Die Ausrichtung auf den Menschen, die Unterstützung der Gemeinschaft und der Umweltschutz sind Werte, die tief in unserer 
Geschichte verwurzelt sind, schon als wir THUN waren und heute als LENET Group.

Im Jahr 2022 haben wir dieses Engagement formalisiert und die Rechtsform einer Wohltätigkeitsgesellschaft angenommen. So wollen 
wir die Wirtschaft als positive Triebskraft nutzen, die nicht nur wirtschaftliche Ziele, sondern auch gemeinnützige Zwecke verfolgt. 

Wir verpflichten uns, Strategien zur Verringerung unseres ökologischen Fußabdrucks in Richtung einer kohlenstoffneutralen Wirtschaft 
umzusetzen, wir fördern die Integration und das Wohlergehen der Menschen sowie die Schaffung von Chancen und wir schaffen 
Mehrwert für die Gemeinschaften,in denen wir tätig sind. 

Insbesondere unsere Verbundenheit mit der Gemeinschaft kommt seit 16 Jahren durch die Aktivitäten der Lene Thun Stiftung zum 
Ausdruck. Die mehr als 50 ständigen Töpfer-Therapiewerkstätten in Krankenhäusern in ganz Italien und in Europa bieten 9.000 Kindern 
und ihren Familien jedes Jahr konkrete und ständige Unterstützung.

WE GENERATE MULTICHANNEL EXPERIENCES 
FOR SHARING VALUE WITH BRANDS, PEOPLE 
AND COMMUNITIES
Over 70 years of experience have allowed us to integrate brands, services and enterprises in a single strategic platform: LENET Group.

A people-centred approach, support for the community and attention to the environment are values that are deeply rooted in our history, 
first as THUN and now as LENET Group. 

In 2022 we formalized this commitment by adopting the legal status of a Benefit Corporation. As such, our aim is to use business  
as a positive force, pursuing not only economic goals but also working for the common good. 

We are committed to adopting strategies to reduce our environmental footprint and aim for an economy based on zero emissions  
of greenhouse gases; we promote issues related to inclusion, people’s well-being and the creation of opportunities, and generate  
value for the communities in which we operate. 

In particular, our dedication to the community has been shown over the last 16 years with the activity of the Lene Thun Foundation.  
The 50+ permanent pottery-therapy workshops in Italian and European hospitals give ongoing, concrete support to 9,000 children and 
their families every year.
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OCCASIONI D'ACQUISTO

CASA

DONNA

BABY
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Matrimonio | Hochzeit | Wedding

Bomboniere

1

Art. F3250H90B
Coppia sposini "Love", grandi
Brautpaar in "Love", groß
Large newlyweds "in Love"
10,7x5,7x10,5 cm h
Euro 27,90

2

Art. F3251H90B
Coppia sposini "Love", piccoli
Brautpaar in "Love", klein
Small newlyweds "in Love"
6,7x3,3x6,7 cm h
Euro 19,90

3

Art. F3252H90B
Coppia di sposini su panchina
Brautpaar auf Parkbank
Newlyweds on the bench
5,8x3,5x7 cm h
Euro 19,90

4

Art. F3248H90B
Coppia sposini anniversario su panchina, grandi
Brautpaar Hochzeitstag mit Herz, groß
Large couple anniversary with heart
11x6,5x10,3 cm h
Euro 29,90

5

Art. F3249H90B
Coppia sposini anniversario con cuore, piccoli
Brautpaar Hochzeitstag mit Herz, klein
Small couple anniversary with heart
5,5x3,5x7 cm h
Euro 19,90

6

Art. F3074H90B
Coppia di sposini giocosi su monopattino
Brautpaar verspielt auf Roller
Playful newlywed couple on scooter
8,3x8,5x11 cm h
Euro 19,90

17

Le Bomboniere

Kleine Geschenke

Party favour

Tante idee regalo per celebrare con chi ami
i momenti più importanti.

Viele Geschenkideen, um die wichtigsten Momente im Leben 
zu feiern und mit Menschen zu teilen, die Sie lieben.

Lots of gift ideas for celebrating and sharing life's special 
moments with loved ones.
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7

Art. F3075H90B
Coppia di sposini innamorati con cuore
Brautpaar verliebt mit Herz
Newlywed couple in love with heart
6x3,8x7 cm h
Euro 29,90

8

Art. F3076H90B
Coppia di sposini innamorati "Love", piccola
Brautpaar verliebt "Love", klein
Small "Love" newlywed couple in love
8,2x6x10,2 cm h
Euro 19,90

9

Art. F3077H90B
Coppia di sposini innamorati "Love", grande
Brautpaar verliebt "Love", groß
Big "Love" newlywed couple in love
6,8x4,4x6,7 cm h
Euro 32,90

10

Art. F3078H90B
Coppia di sposini con cornice a cuore
Brautpaar mit herzförmigem Rahmen
Newlywed couple with heart-shaped frame
10,8x6,5x10 cm h
Euro 19,90

11

Art. F3079H90B
Coppia di sposini felici che danzano
Brautpaar glücklich, das tanzt
Happy newlywed couple dancing
6x3,8x7 cm h
Euro 19,90

12

Art. F2940H90B
Coppia sposini mano nella mano con bouquet
Brautpaar, Hand in Hand, mit Blumenstrauß
Newlywed couple holding hands with bouquet
23,1x16,5x27,5 cm h
Euro 169,90

13

Art. F2419H90B
Coppia sposini lui e lui
Brautpaar Er + Er
Him and him newlywed couple
6x3,1x6,8 cm
Euro 19,90

14

Art. F2420H90B
Coppia sposini lei e lei
Brautpaar Sie + Sie
Her and her newlywed couple
5,85x3,8x7,1 cm
Euro 19,90

15

Art. F3253H90B
Top cake sposini you&me
Tortenfigur Brautpaar you&me
You&Me newlyweds cake topper
12,3x12x14,2 cm h
Euro 34,90

16

Art. F3254H90B
Top cake sposini in "Love"
Tortenfigur Brautpaar in "Love"
Newlyweds "in Love" cake topper
12x12x13,5 cm h
Euro 34,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: Usa esclusivamente un 
panno morbido asciutto per la pulizia; Evita 
che vengano a contatto con liquidi o prodotti 
aggressivi; Evita il contatto con acqua; Ricorda 
che la ceramica è fragile e va trattata con cura. 
Non idoneo al contatto con alimenti

Pflegehinweis: Verwenden Sie zur Reinigung nur  
ein trockenes, weiches Tuch. Kontakt mit Wasser  
und aggressiven Flüssigkeiten/Produkten 
vermeiden; Denken Sie daran, dass Keramik 
zerbrechlich ist und mit Vorsicht behandelt 
werden sollte; für den Kontakt mit Lebensmitteln 
nicht geeignet.

Product care: Use only a dry soft cloth  
for cleaning; Avoid contact with water and 
aggressive liquids/products; remember that 
ceramicis are fragile and should be handled  
with care; not suitable for contact with food.
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17

Art. F3245H90B
Coppia Teddy innamorati
Teddypaar verliebt
Couple of teddies in love
5,7x3,5x4,5 cm h
Euro 19,90

18

Art. F3246H90B
Coppia volpi innamorate
Fuchspaar verliebt
Couple of foxes in love
4,7x3,5x5 cm h
Euro 19,90

19

Art. F3247H90B
Coppia coccinelle innamorate
Marienkäferpaar verliebt
Couple of ladybirds in love
5,6x3,5x4,3 cm h
Euro 19,90

20

Art. C2914H90
Portafoto sposini, medio
Fotorahmen Brautpaar, mittel
Medium newlyweds photo frame
17 x 2 x 13,5 cm
Euro 49,90

21

Art. C2915H90
Portafoto sposini, grande
Fotorahmen Brautpaar, groß
Large newlyweds photo frame
17x2x13,5 cm h. Spazio foto : 10,5x7 cm h
Euro 79,90

22

Art. C2913H90
Orologio da tavolo coppia di sposini
Tischuhr Brautpaar
Newlywed couple table clock
17 x 7 x 14,5 cm
Euro 79,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: Usa esclusivamente un 
panno morbido asciutto per la pulizia; Evita 
che vengano a contatto con liquidi o prodotti 
aggressivi; Evita il contatto con acqua; Ricorda 
che la ceramica è fragile e va trattata con cura. 
Non idoneo al contatto con alimenti

Pflegehinweis: Verwenden Sie zur Reinigung nur  
ein trockenes, weiches Tuch. Kontakt mit Wasser  
und aggressiven Flüssigkeiten/Produkten 
vermeiden; Denken Sie daran, dass Keramik 
zerbrechlich ist und mit Vorsicht behandelt 
werden sollte; für den Kontakt mit Lebensmitteln 
nicht geeignet.

Product care: Use only a dry soft cloth  
for cleaning; Avoid contact with water and 
aggressive liquids/products; remember that 
ceramicis are fragile and should be handled  
with care; not suitable for contact with food.
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23

Art. P3792E02
Set sale e pepe Country 
Set mit Salz und Pfeffer Country
Country salt and pepper set
ø 5,5; 5 cm h; capacità 80 ml
Euro 14,90

24

Art. P3607M98
Set sale e pepe Elegance
Set mit Salz und Pfeffer Elegance
Elegance salt and pepper set
ø 5,5; 5 cm h; 80 ml
Euro 16,90

25

Art. P3946M98
Apribottiglie Elegance
Flaschenöffner Elegance
Elegance bottle opener
13 cm
Euro 12,90

26

Art. P3947M98
Tagliapizza Elegance
Pizzaschneider Elegance
Elegance pizza cutter
20 cm
Euro 12,90

27

Art. P3948M98
Paletta torta Elegance
Tortenheber Elegance
Elegance cake slice
28 cm
Euro 18,90

28

Art. F3240H93B
Cicogna con bimba
Storch mit Mädchen
Stork with baby girl
5,3x4,5x6,3 cm h
Euro 18,90

29

Art. F3243H93B
Teddy con quadrifoglio rosa
Teddy mit rosa Glücksklee
Teddy with pink four-leaf clover
5,9x3,5x5,5 cm h
Euro 18,90

30

Art. F3132H93B
Teddy con culla
Teddy mit Wiege
Teddy with crib
6x5x6,7 cm h
Euro 19,90

31

Art. F3134H93B
Teddy che gioca a palla lei
Teddy, der mit Ball spielt Mädchen
Teddy girl playing ball
6,2x5x6,7 cm h
Euro 19,90

32

Art. F3136H93B
Teddy con palloncino lei
Teddy mit Luftballon Mädchen
Teddy girl with balloon
4,8x4x6,2 cm h
Euro 18,90

33

Art. F3064H93
Elefantino nascita con cuore rosa
Kleiner Elefant zur Geburt mit rosa Her
Baby elephant for birth with pink heart
4 x 3,4 x 3,8 cm
Euro 14,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: evita il contatto prolungato con l’acqua; non 
lavare in lavastoviglie; non utilizzare spugne abrasive; ricorda che il 
gres è fragile e va trattato con cura

Art. P3792E02 - P3607M98: idonei all’utilizzo in forno a microonde e 
lavastoviglie; non utilizzare spugne abrasive.

Pflegehinweis: längeren Kontakt mit Wasser vermeiden; nicht 
in der Spülmaschine waschen; keine scheuernden Schwämme 
verwenden; bedenken Sie, dass Steingut zerbrechlich ist  
und mit Sorgfalt behandelt werden muss

Art. P3792E02 - P3607M98: Mikrowellen-und Geschirrspülern fest; 
Verwenden Sie keine Schleifschwämme.

Product care: avoid prolonged contact with water; do not wash 
in the dishwasher; do not use abrasive sponges; remember that 
stoneware is fragile and must be treated with care.

Art. P3792E02 - P3607M98: microwave and dishwasher safe;  
do not use abrasive sponges.
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34

Art. F3239H98B
Cicogna con bimbo
Storch mit Junge
Stork with baby boy
5,2x4,5x5,3 cm h
Euro 18,90

35

Art. F3244H98B
Teddy con quadrifoglio blu
Teddy mit blauem Glücksklee
Teddy with blue four-leaf clover
4,8x4,8x5,5 cm h
Euro 18,90

36

Art. F3131H98B
Teddy con trenino
Teddy mit Eisenbahn
Teddy with train
3,6x2,6x7 cm h
Euro 19,90

37

Art. F3133H98B
Teddy che gioca a palla lui
Teddy, der mit Ball spielt Junge
Teddy boy playing ball
6x5x6,7 cm h
Euro 19,90

38

Art. F3135H98B
Teddy con palloncino lui
Teddy mit Luftballon Junge
Teddy boy with balloon
6,2x5x6,7 cm h
Euro 18,90

39

Art. F3063H98
Elefantino nascita con stella azzurra
Kleiner Elefant zur Geburt mit hellblauem Stern
Baby elephant for birth with blue star
4 x 3,4 x 3,8 cm
Euro 14,90

40

Art. F3241H90B
Teddy lui Prima Comunione con spiga e fiocco
Teddy Erstkommunion mit Ähre und Schleife, 
Junge
Teddy boy First Communion with ear of wheat 
and bow
4,9x4,2x5,7 cm h
Euro 18,90

41

Art. F3242H90B
Teddy lei Prima Comunione con calla
Teddy Erstkommunion mit Calla, Mädchen
Teddy girl First Communion with calla flower
4x4,2x5,7 cm h
Euro 18,90

42

Art. F3080H90B
Bimba Prima Comunione con colomba
Mädchen Erstkommunion mit Taube
First Communion little girl with dove
6x3,8x7 cm h
Euro 19,90

43

Art. F3081H90B
Bimbo Prima Comunione con colomba
Junge Erstkommunion mit Taube
First Communion little boy with dove
4x3,7x7 cm h
Euro 19,90

44

Art. E2204H90B
Angelo Prima Comunione con colomba
Engel Erstkommunion mit Taube
First Communion angel with dove
5,4x5,3x8 cm h
Euro 19,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: Usa esclusivamente un panno morbido asciutto 
per la pulizia; Evita che vengano a contatto con liquidi o prodotti 
aggressivi; Evita il contatto con acqua; Ricorda che la ceramica è 
fragile e va trattata con cura. Non idoneo al contatto con alimenti

Pflegehinweis: Verwenden Sie zur Reinigung nur ein trockenes, 
weiches Tuch. Kontakt mit Wasser und aggressiven Flüssigkeiten/
Produkten vermeiden; Denken Sie daran, dass Keramik zerbrechlich 
ist und mit Vorsicht behandelt werden sollte; für den Kontakt  
mit Lebensmitteln nicht geeignet.

Product care: Use only a dry soft cloth for cleaning;  
Avoid contact with water and aggressive liquids/products; 
remember that ceramicis are fragile and should be handled  
with care; not suitable for contact with food.
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45

Art. F3232B90B
Laurea lui con chiave a quadrifoglio
Glücksklee-Schlüssel Diplom, Er
Graduation for him with four-leaf clover key
4 x 3,x 7 cm h
Euro 19,90

46

Art. F3233B90B
Laurea lei con chiave a coccinella
Marienkäfer-Schlüssel Diplom, Sie
Graduation for her with ladybird key
4x3,9x7 cm h
Euro 19,90

47

Art. C3014B90B
Portafoto laurea
Fotorahmen Diplom
Graduation photo frame
vetro: 14x9 cm, supporto: 11x5,5 cm
Euro 29,90

48

Art. F2899H90B
Gufo laurea 
Eule mit Diplom
Graduation owl
6,1x5,4x6,2 cm h
Euro 19,90

49

Art. S3031H90B
Chiave con cappello laurea e coccinella
Schlüssel mit Doktorhut und Marienkäfer
Key with graduation cap and ladybird
3,5x1,5x6,2 cm
Euro 13,90

50

Art. E2201H93B
Angelo lei con cuori
Engel mit Herzen Mädchen
Girl angel with hearts
4,6 x 5 x 7,5 cm
Euro 19,90

51

Art. F3231H90B
Ballerina con tutu rosa, media
Ballerina mit rosa Tutu, mittel
Medium ballerina with pink tutu
5,3x5,5x10 cm h
Euro 34,90

52

Art. F3128H90B
Ballerina con tutu rosa
Ballerina mit rosa Tutu
Ballerina with pink tutu
20,4x15x19 cm h
Euro 19,90

53

Art. F3129H90B
Ballerina con tutu bianco
Ballerina mit weiß Tutu
Ballerina with white tutu
4x3,4x7 cm h
Euro 19,90

54

Art. F3130H90B
Ballerina con tutu azzurro
Ballerina mit hellblau Tutu
Ballerina with blue tutu
4,2x3,7x7 cm h
Euro 19,90

55

Art. F3255H90B
Fata Primavera
Fee Frühling
Spring fairy
4,5x4,2x7 cm h
Euro 19,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: Usa esclusivamente un panno morbido asciutto 
per la pulizia; Evita che vengano a contatto con liquidi o prodotti 
aggressivi; Evita il contatto con acqua; Ricorda che la ceramica è 
fragile e va trattata con cura. Non idoneo al contatto con alimenti

Pflegehinweis: Verwenden Sie zur Reinigung nur ein trockenes, 
weiches Tuch. Kontakt mit Wasser und aggressiven Flüssigkeiten/
Produkten vermeiden; Denken Sie daran, dass Keramik zerbrechlich 
ist und mit Vorsicht behandelt werden sollte; für den Kontakt  
mit Lebensmitteln nicht geeignet.

Product care: Use only a dry soft cloth for cleaning;  
Avoid contact with water and aggressive liquids/products; 
remember that ceramicis are fragile and should be handled  
with care; not suitable for contact with food.
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56

Art. F3256H90B
Fata Estate
Fee Sommer
Summer fairy
5x4,8x6,8 cm h
Euro 19,90

57

Art. F3257H90B
Fata Autunno
Fee Herbst
Autumn fairy
4,5x4,1x6,8 cm h
Euro 19,90

58

Art. F3258H90B
Fata Inverno
Fee Winter
Winter fairy
4,7x4,5x7 cm h
Euro 19,90

59

Art. E2202H98B
Angelo lui con cuori
Engel mit Herzen Junge
Boy angel with hearts
4,6x5x7,5 cm h
Euro 19,90

60

Art. F3267H90B
Teddy sull'aereoplanino
Teddy auf Flugzeug
Teddy on the plane
5,8x4,2x6,6 cm h
Euro 19,90

61

Art. F3268H90B
Teddy sul trenino
Teddy auf Zug
Teddy on the train
5,4x4,5x6,5 cm h
Euro 19,90

62

Art. F3269H90B
Teddy nella macchinina
Teddy im Auto
Teddy on the car
6,8x4,5x5,5 cm h
Euro 19,90

63

Art. F3270H90B
Teddy sulla barchetta
Teddy auf Boot
Teddy on the boat
6,1x3,6x5,5 cm h
Euro 19,90

64

Art. F3271H90B
Teddy con moto
Teddy mit Motorrad
Teddy with the motorbike
6,1x3,7x5,8 cm h
Euro 19,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: Usa esclusivamente un 
panno morbido asciutto per la pulizia; Evita 
che vengano a contatto con liquidi o prodotti 
aggressivi; Evita il contatto con acqua; Ricorda 
che la ceramica è fragile e va trattata con cura. 
Non idoneo al contatto con alimenti

Pflegehinweis: Verwenden Sie zur Reinigung nur  
ein trockenes, weiches Tuch. Kontakt mit Wasser  
und aggressiven Flüssigkeiten/Produkten 
vermeiden; Denken Sie daran, dass Keramik 
zerbrechlich ist und mit Vorsicht behandelt 
werden sollte; für den Kontakt mit Lebensmitteln 
nicht geeignet.

Product care: Use only a dry soft cloth  
for cleaning; Avoid contact with water and 
aggressive liquids/products; remember that 
ceramicis are fragile and should be handled  
with care; not suitable for contact with food.
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65

Art. F3272H90B
Teddy su sidecar
Teddy im Beiwagen
Teddy on sidecar
11x8x11,4 cm h
Euro 32,90

66

Art. F3105H90B
Teddy astronauta su razzo
Astronauten-Teddy auf Rakete
Teddy astronaut on rocket
ø 6 cm ; 10 cm h
Euro 19,90

67

Art. F3106H90B
Teddy astronauta con stella
Astronauten-Teddy mit Stern
Teddy astronaut on star
5,2x4,2x7 cm h
Euro 19,90

68

Art. F3107H90B
Teddy astronauta su luna
Astronauten-Teddy auf Mond
Teddy astronaut on the moon
4x4,1x7 cm h
Euro 19,90

69

Art. F3108H90B
Teddy astronauta su pianeta
Astronauten-Teddy auf Planet
Teddy astronaut on planet
4,4x4,2x7 cm h
Euro 19,90

70

Art. F3109H90B
Teddy astronauta su navicella
Astronauten-Teddy auf Raumfahrzeug
Teddy astronaut on spaceship
5,4x5,2x7 cm h
Euro 19,90

71

Art. F2714C90B
Calciatore rosso giallo
Fußballspieler rot/gelb
Red yellow football player
4,5x4,5x7 cm h
Euro 19,90

72

Art. F2714B90B
Calciatore bianco azzurro
Fußballspieler hellblau/weiß
Blue white football player
4,5x4,5x7 cm h
Euro 19,90

73

Art. F2825H90B
Calciatore nero azzurro
Fußballspieler schwarz/hellblau
Blue black football player
4,5x4,5x7 cm h
Euro 19,90

74

Art. F2825B90B
Calciatore bianco nero
Fußballspieler weiß/schwarz
White black football player
4,5x4,5x7 cm h
Euro 19,90

75

Art. F2825C90B
Calciatore rosso nero
Fußballspieler rot/schwarz
Small red black football player
4,5x4,5x7 cm h
Euro 19,90
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76

Art. E2226H90B
Angelo limited edition 2023
Engel Limited Edition 2023
2023 Limited Edition angel
5x5,2x8 cm h
Euro 22,90

77

Art. F3259H90B
Madre Natura
Mutter Natur
Mother Nature
9x8x12 cm h
Euro 34,90

78

Art. F3290H90B
Avvocato
Anwalt
Lawyer
4x3x7 cm h
Euro 19,90

79

Art. F3291H90B
Maestra
Lehrerin
Teacher
3,8x3,4x7 cm h
Euro 19,90

80

Art. F3292H90B
Dottore
Doktor
Doctor
3,5x3x7 cm h
Euro 19,90

81

Art. F3293H90B
Architetto
Architekt
Architect
3,7x3x7 cm h
Euro 19,90

82

Art. F3141H90
Mini elefante con quadrifoglio portafortuna
Mini-Elefant mit Glücksklee
Mini elephant with lucky four-leaf clover
4,8x4x6,2 cm h
Euro 19,90

83

Art. F3142H90
Mini gufo con quadrifoglio portafortuna
Mini-Eule mit Glücksklee
Mini owl with lucky four-leaf clover
5,2x4,2x5,5 cm h
Euro 19,90

84

Art. F3143H90
Mini tartaruga con quadrifoglio portafortuna
Mini-Schildkröte mit Glücksklee
Mini turtle with lucky four-leaf clover
5,2x4,2x5,5 cm h
Euro 19,90

85

Art. F3144H90
Mini panda con quadrifoglio portafortuna
Mini-Panda mit Glücksklee
Mini red panda with lucky four-leaf clover
5,4x4,3x5,1 cm h
Euro 19,90

86

Art. F3145H90
Mini rana con quadrifoglio portafortuna
Mini-Frosch mit Glücksklee
Mini frog with lucky four-leaf clover
5x4,2x5,5 cm h
Euro 19,90

87

Art. F2935H90
Momi Cat
5x4,2x5,5 cm h
Euro 19,90
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88

Art. F2936H90
Puppy Dog
5x4,2x5,5 cm h
Euro 19,90

89

Art. F2937H90
Smiley Leo
5x4,2x5,5 cm h
Euro 19,90

90

Art. F2938H90
Baby Bunny
5,1x4,2x6 cm h
Euro 19,90

91

Art. F2939H90
Amy Lam
4,9x4,2x6,1 cm h
Euro 19,90

92

Art. F2819H90B
Koki Koala
5,2x4,3x5,7 h cm
Euro 19,90

93

Art. F2820H90B
Tiny Teddy
5x4,2x5,5h cm
Euro 19,90

94

Art. F2821H90B
Tiki Raccky
5x4,2x5,5 h cm
Euro 19,90

95

Art. F2822H90B
Kiki Monkey
5x4,1x5,5h cm
Euro 19,90

96

Art. F2823H90B
Slothy Joy
4x4,1x5,6 h cm
Euro 19,90

97

Art. F2824H90B
Panda Doo
5x4,2x5,5 h cm
Euro 19,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: Usa esclusivamente un 
panno morbido asciutto per la pulizia; Evita 
che vengano a contatto con liquidi o prodotti 
aggressivi; Evita il contatto con acqua; Ricorda 
che la ceramica è fragile e va trattata con cura. 
Non idoneo al contatto con alimenti

Pflegehinweis: Verwenden Sie zur Reinigung nur  
ein trockenes, weiches Tuch. Kontakt mit Wasser  
und aggressiven Flüssigkeiten/Produkten 
vermeiden; Denken Sie daran, dass Keramik 
zerbrechlich ist und mit Vorsicht behandelt 
werden sollte; für den Kontakt mit Lebensmitteln 
nicht geeignet.

Product care: Use only a dry soft cloth  
for cleaning; Avoid contact with water and 
aggressive liquids/products; remember that 
ceramicis are fragile and should be handled  
with care; not suitable for contact with food.
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98

Art. C3049H90
Vasetto con piantina arancio, media
Vase mit Pflanze orange, mittel
Medium vase with orange flower
9,3x6,4x9,8 cm h
Euro 32,90

99

Art. C3050H90
Vasetto con piantina gialla, media
Vase mit Pflanze gelb, mittel
Medium vase with yellow flower
8,7x6,5x10,2 cm h
Euro 32,90

100

Art. C3051H90B
Vasetto con piantina rossa, piccola
Vase mit Pflanze rot, klein
Small vase with red flower
4x3,4x5,5 cm h
Euro 13,90

101

Art. C3052H90B
Vasetto con campanula blu, piccola
Vase mit Glockenblume blau, klein
Small vase with blue bellflower
4x3,5x5,5 cm h
Euro 13,90

102

Art. C2907H90B
Vasetto con quardifogli portafortuna
Vase mit Glücksklee
Pot with lucky four-leaf clover
4,5x3,5x6 cm h
Euro 13,90

103

Art. C2908H90B
Vasetto con melograno
Vase mit Granatapfel
Pot with pomegranate
4,5x3,5x6 cm h
Euro 13,90

104

Art. C2909H90B
Vasetto con fiori di croco
Vase mit Krokussen
Pot with crocus flowers
4,5x3,5x6 cm h
Euro 13,90

105

Art. C2910H90B
Vasetto con calla e spiga
Vase mit Calla und Ähre
Pot with lily and wheat-ear
4,5x3,5x6 cm h
Euro 13,90

106

Art. C2911H90B
Vasetto con narciso
Vase mit Narzisse
Pot with daffodil
4,7x3,5x 6 cm h
Euro 13,90

107

Art. C2912H90B
Vasetto con cuori
Vase mit Herzen
Pot with hearts
4,6x3,5x 6 cm h
Euro 13,90

108

Art. S3102H90B
Chiave quadrifoglio e coccinella
Schlüssel Glücksklee und 
Marienkäfer
Four-leaf clover key and ladybird
3x1,4x6 cm h
Euro 13,90

109

Art. S2222H90B
Chiave mini con 
cuore
Schlüssel Herz
Heart key
3x6 cm
Euro 13,90

110

Art. S2224H90B
Chiave mini con farfalla
Schlüssel 
Schmetterling
Butterfly key
3x6 cm
Euro 13,90
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111

Art. T0130A00
Sacchettino portaconfetti rosso
Roter Konfekt Halter
Red comfit holder
9 x 11 cm
Euro 1,50

112

Art. T0114A00
Sacchettino portaconfetti rosa
Rosa Konfekt Halter
Pink comfit holder
9x11 cm
Euro 1,50

113

Art. T0110A00
Sacchettino portaconfetti azzurro
Hellblauer Konfekt Halter
Light blue comfit holder
9x11 cm
Euro 1,50

114

Art. T0078A00
Sacchettino portaconfetti bianco
Weiß Konfekt Halter
White comfit holder
9x11 cm
Euro 1,50

115

Art. T0079A00
Sacchettino portaconfetti crema
Creme Konfekt Halter
Cream comfit holder
9x11 cm
Euro 1,50

116

Art. T0091A00
Sacchettino portaconfetti Prestige
Konfekt Halter Prestige
Prestige comfit holder
9x11 cm
Euro 1,70

117

Art. T0103A00
Sacchettino portaconfetti Prestige
Konfekt Halter Prestige
Prestige comfit holder
Ø 20 cm
Euro 2,00

118

Art. T0135A00
Scatolina azzurra
Schachtel mit Herz, blau
Blue box with heart
Euro 0,50

119

Art. T0137A00 
Scatolina rosa
Schachtel mit Herz, rosa
Pink box with heart
Euro 0,50

120

Art. T0138A00
Scatolina rossa
Schachtel mit Herz, rot
Red box with heart
Euro 0,50

121

Art. T0022A00
Scatolina con cuore
Schachtel mit Herz
Box with heart
Euro 0,50

122

Art. T0107A00
Cono porta riso/confetti
Kegel für Reis/ Konfekte
Cone for rice/comfits
Euro 0,60
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129

Art. T0067A00
Biglietto partecipazioni angelo
Karte Engel
Card angel
chiuso/closed/geschlossen:17x11 cm; aperto/
open/offen:17x22 cm
Euro 1,50

130

Art. T0068A00
Bigliettino da bomboniera angelo
Kleine Karte Engel
Small card angel
chiuso/closed/geschlossen:5 cmx2,5 cm; aperto/
open/offen:10x2,5 cm
Euro 0,20

131

Art. T0069A00
Biglietto nascita Teddy
Karte Teddy
Card Teddy
chiuso/closed/geschlossen:17x11 cm; aperto/
open/offen:17x22 cm
Euro 1,50

132

Art. T0070A00
Bigliettino da bomboniera Teddy
Kleine Karte Teddy
Small card Teddy
chiuso/closed/geschlossen:5 cmx2,5 cm; aperto/
open/offen:10x2,5 cm
Euro 0,20

123

Art. T0061A00
Busta
Umschlag
Envelope
17,5x11,5 cm
Euro 0,20

124

Art. T0062A00
Biglietto invito matrimonio neutro
Einladung
Invitation
13,5x8,5 cm
Euro 0,20

125

Art. T0063A00
Biglietto partecipazioni coppia sposini
Karte Brautpaar
Card newlyweds
chiuso/closed/geschlossen:17x11 cm; aperto/
open/offen:17x22 cm
Euro 1,50

126

Art. T0064A00
Bigliettino da bomboniera coppia sposini
Kleine Karte Brautpaar
Small card newlyweds
chiuso/closed/geschlossen:5 cmx2,5 cm; aperto/
open/offen:10x2,5 cm
Euro 0,20

127

Art. T0065A00
Biglietto partecipazioni coppia angeli
Karte Engelpaar
Card angels pair
chiuso/closed/geschlossen:17x11 cm; aperto/
open/offen:17x22 cm
Euro 1,50

128

Art. T0066A00
Bigliettino da bomboniera coppia angeli
Kleine Karte Engelpaar
Small card angels pair
chiuso/closed/geschlossen:5 cmx2,5 cm; aperto/
open/offen:10x2,5 cm
Euro 0,20
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137

Art. T0013A00
Fetta torta icona cuore
Kuchenschnitt Herz
Cake slice heart
base inferiore: 7,2x5,2 cm; base superiore: 5,2 x2,7 
cm; altezza: 8,7 cm
Euro 0,80

138

Art. T0014A00
Fetta torta icona fiore
Kuchenschnitt Blume
Cake slice flower
base inferiore: 7,2x5,2 cm; base superiore: 5,2 x2,7 
cm; altezza: 8,7 cm
Euro 0,80

139

Art. T0015A00
Fetta torta icona sole
Kuchenshnitt Sonne
Cake slice sun
base inferiore: 7,2x5,2 cm; base superiore: 5,2 x2,7 
cm; altezza: 8,7 cm
Euro 0,80

133

Art. T0016A00
5 cilindri + 5 basi torta da 12 pz
5 Zylinder + 5 Basis für 12 Schnitte Küche
5 cylinder + 5 bases for 12 slices cake
diametro tot. 29 cm; diametro centrale (con alette) 
20 cm; diametro centrale 10 cm
Euro 0,10

134

Art. T0017A00
5 cilindri + 5 basi torta da 16 pz
5 Zylinder + 5 Basis für 16 Schnitte Küche
5 cylinder + 5 bases for 16 slices cake
Euro 0,10

135

Art. T0011A00
Fetta torta icona farfalla
Kuchenschnitt Schmetterling
Cake slice butterfly
base inferiore: 7,2x5,2 cm; base superiore: 5,2 x2,7 
cm; altezza: 8,7 cm
Euro 0,80

136

Art. T0012A00
Fetta torta icona coccinella
Kuchenschnitt Marienkäfer
Cake slice ladybird
base inferiore: 7,2x5,2 cm; base superiore: 5,2 x2,7 
cm; altezza: 8,7 cm
Euro 0,80
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Quokka Love

Quokka love

1

Art. F3279H90
Cokka e Cokko coppia di innamorati, media
Cokka und Cokko, Liebespaar, mittel
Cokka and Cokko, couple in love, medium
13,5x10x12,5 cm h
Euro 59,90

2

Art. F3280H90
Cokka e Cokko innamorati, maxi
Cokka und Cokko, Liebespaar, maxi
Maxi Cokka and Cokko couple in love
30,7x17,7x24 cm h
Euro 169,00

3

Art. F3281H90
Cokko il quokka con cuore, medio
Cokko, das Quokkamännchen mit Herz, mittel
Cokko the quokka with heart, medium
6,7x6,7x9,3 cm h
Euro 29,90

4

Art. F3282H90
Cokka la quokka con cuore, media
Cokka, das Quokkaweibchen mit Herz, mittel
Cokka the quokka with heart, medium
6,8x7,1x9,3 cm h
Euro 29,90

5

Art. F3283H90
Cokko il quokka "Love", piccolo
Cokko, das Quokkamännchen "Love", klein
Cokko the quokka "Love", small
4x5x6 cm h
Euro 19,90

6

Art. F3284H90
Cokka la quokka con cuore, piccola
Cokka, das Quokkaweibchen mit Herz, klein
Cokka the quokka with heart, small
6x4,3x5,2 cm h
Euro 19,90

47

Quokka

Love

Sorridi all’amore 
Nutri il tuo amore con tante coccole e circonda la tua vita di felicità.

Der Liebe mit einem Lächeln begegnen Hegen und pflegen Sie Ihre 
Liebe mit vielen Streicheleinheiten und umgeben Sie Ihr Leben mit Glück.

Smile to love 
Feed your love with lots of cuddles and surround your life with happiness



Quokka LoveQuokka Love

7

Art. P4754P00
Scatolina portagioie/cioccolatini Quokka Love
Schmuck-/Pralinenschachtel Quokka Love
Jewellery / chocolate box Quokka Love
Euro 24,90

12

Art. P4753P00
Ciotolina a forma di cuore Quokka Love
Schüssel in Herzform Quokka Love
Quokka Love heart shaped bowl
11 cm l
Euro 17,90

8

Art. P4755P00
Set 2 bicchierini in vetro Quokka Love
Set mit 2 kleinen Gläsern Quokka Love
Set of 2 small glasses Quokka Love
85 ml; Ø 5,9 cm ; 7 cm h
Euro 11,90

9

Art. P4750P00
Mug Quokka Love
Henkelbecher Quokka Love
Quokka Love mug
300 ml; mug ø 8,5, 10,5 cm h
Euro 14,90

10

Art. P4751P00
Set 2 mug Quokka Love
Set mit 2 Henkelbechern Quokka Love
Set 2 mugs Quokka Love
300 ml;  mug ø 8,5, 10,5 cm h
Euro 29,90

11

Art. P4752P00
Set 2 mini mug, cucchiaini e vassoio Quokka Love
Set mit 2 Mini-Henkelbechern, Teelöffeln und 
Tablett Quokka Love
Set of 2 Quokka Love mini mugs, spoons, tray
Euro 29,90

4948

31

Art. H3395P00
Penna con astuccio Quokka Love
Kugelschreiber mit Etui Quokka Love
Quokka Love pen with case
Euro 22,90



Fiori e fantasia

Fiori e fantasia

1

Art. F3261H90
Teddy primavera con fiore e coccinella, maxi
Teddy Frühling mit Blume und Marienkäfer, maxi
Maxi spring Teddy with flower and ladybird
34x32x40 h cm
Euro 299,00

2

Art. F3262H90
Teddy primavera con mazzo di fiori
Teddy Frühling mit Blumenstrauß
Spring Teddy with flower bouquet
23,9x18,5x30 cm h
Euro 169,00

3

Art. F3263H90
Teddy primavera con cucciolo
Teddy Frühling mit Jungen
Spring Teddy with cub
12,6x11,3x14,1 cm h
Euro 59,90

4

Art. F3264H90
Teddy primavera con fiore, medio
Teddy Frühling mit Blume, mittel
Medium spring Teddy with flower
9,1x8,2x10,4 cm h
Euro 39,90

5

Art. F3265H90
Teddy primavera con campanula, medio
Teddy Frühling mit Glockenblume, mittel
Medium spring Teddy with bellflower
9,6x7x11 cm h
Euro 39,90

6

Art. F3266H90
Teddy primavera con vaso di fiori, piccolo
Teddy Frühling mit Blumenvase, klein
Small spring Teddy with flower pot
9,9x6,6x8,8 cm h
Euro 29,90

51

Fiori e fantasia

La fantasia è un’anima che sboccia e ogni fiore è una poesia leggera che scalda il cuore. Vivaci farfalle e 
coccinelle dai mille colori animano il giardino fantastico dei miei sogni e tutto è così favoloso!

Die Fantasie ist eine erblühende Seele und jede Blume ist ein heiteres Gedicht, das das Herz erwärmt. 
Farbenfrohe Schmetterlinge und Marienkäfer in tausend bunten Tönen bevölkern den herrlichen Garten 
meiner Träume und alles ist so wunderbar!

Fantasy is a soul that blossoms and evey flower is like a poem that warms the heart. Colorful butterflies 
and ladybirds liven up the magical garden of my dreams and eveything is so amazing!
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7

Art. A1174H90
Formella
Dekoform
Decorative plaque
11,2x4x10 cmh
Euro 28,90

8

Art. A1175H90
Formella
Dekoform
Decorative plaque
11,2x4x8,2 cm h
Euro 28,90

9

Art. A1176H90
Formella
Dekoform
Decorative plaque
11,5x3,5x7,8 cm h
Euro 28,90

10

Art. F3294H90
Coccinella con piantina
Marienkäfer mit Pflanze
Ladybird with plant
9,8x7,6x11,5 cm h
Euro 39,90

11

Art. F3295H90
Uccellino con piantina
Vögelchen mit Pflanze
Bird with plant
7,4x9,5x11,5 cm h
Euro 39,90

12

Art. C3040H90
Portafoto con quadrifogli e coccinella
Fotorahmen mit Glücksklee und Marienkäfer
Photo frame with four-leaf clover and ladybird
parte ceramica: 16x8x6 cm h; vetro portafoto: 
20x15 cm; spazio foto18x13 cm
Euro 44,90

13

Art. C3041H90
Portafoto papavero e girasole
Fotorahmen mit Mohn und Sonnenblume
Photo frame with poppy and sunflower
parte ceramica: 16x8x6 cm h; vetro portafoto: 
20x15 cm; spazio foto18x13 cm
Euro 44,90

14

Art. C3042H90
Portafoto farfalle
Fotorahmen mit Schmetterlingen
Photo frame with butterflies
parte ceramica: 14x7x5,3 cm h; vetro portafoto: 
17x12,5 cm; spazio per foto: 10x15 cm h
Euro 39,90

15

Art. C3043H90
Orologio a pendolo primavera
Pendeluhr Frühling
Spring pendulum clock
26 cm Ø; spessore 4,5 cm
Euro 115,00

16

Art. C3074H90
Cachepot con coccinella
Übertopf mit Marienkäfer
Flowerpot holder with ladybird
19x18,7x15 cm h
Euro 64,90

17

Art. C3075H90
Cachepot con farfalla e fiore
Übertopf mit Schmetterling und Blume
Flowerpot holder with butterfly and flower
27,5x27,5x23 cm h
Euro 89,90

18

Art. C3077H90
Appendichiavi 4 ganci con fiore e coccinella
Schlüsselhalter 4 Haken mit Blume und 
Marienkäfer
Key rack 4 hooks with flower and ladybird
18x4x12 cm h
Euro 44,90

5352
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19

Art. P4763P00
Set 6 tazzine espresso Fiori e Fantasia
Set mit 6 Espressotassen Fiori e Fantasia
Set of 6 Fiori e Fantasia coffee cups
tazzina 100 ml; Ø 6 cm; h 5 cm; piattino Ø 11,5 cm;
Euro 64,90

20

Art. P4684P00
Set 2 tazzine espresso Fiori e Fantasia
Set mit 2 Espressotassen Fiori e Fantasia
Set of 2 Fiori e Fantasia coffee cups
tazzina 100 ml; Ø 6 cm; h 5 cm; piattino Ø 11,5 cm;
Euro 22,90

21

Art. P4664P00
Set barattolo caffè e 2 tazzine espresso Fiori e 
Fantasia
Set mit Kaffeedose und 2 Espressotassen Fiori e 
Fantasia
Fiori e Fantasia coffee jar and 2 espresso cups set
barattolo : 19x15x23 cm h// tazzina Ø 6,5 cm; 5,5 
cm h; 110 ml ; piattino Ø 11,5 cm
Euro 49,90

22

Art. P4665P00
Set 2 tazze medie Fiori e Fantasia
Set mit 2 mittelgroßen Tassen Fiori e Fantasia
Set of 2 medium Fiori e Fantasia cups
200 ml; ø 8 cm; h 6,5 cm; piattino ø 14,5 cm
Euro 34,90

23

Art. P4666P00
Set mug e poggiabustina Fiori e Fantasia
Set mit Henkelbecher und Teebeutelablage Fiori 
e Fantasia
Fiori e Fantasia mug and tea bag rest set
Poggia bustina: 9x9x2 h cm; mug 300 ml; mug ø 
8,5, 10,5 cm h
Euro 26,90

24

Art. P4685P00
Mug con coperchio Fiori e Fantasia
Henkelbecher mit Deckel Fiori e Fantasia
Fiori e Fantasia mug with lid
Ø : 8,5 cm; 12 cm h capacita' 300 ml;
Euro 17,90

25

Art. P4668P00
Zuccheriera Fiori e Fantasia
Zuckerdose Fiori e Fantasia
Fiori e Fantasia sugar bowl
11x11x120 cm h ; 300 ml capacita'
Euro 19,90

26

Art. P4676P00
Poggiabustina Fiori e Fantasia
Teebeutelablage Fiori e Fantasia
Fiori e Fantasia tea bag rest
10x10x0,75 cm h
Euro 11,90

27

Art. P4686P00
Set 6 piatti Fiori e Fantasia
Set mit 6 Tellern Fiori e Fantasia
Set of 6 Fiori e Fantasia plates
piatto piano: 25,5x27x1,5 cm h; piatto fondo: 
20,3x21,5x1,5 cm h; piatto dessert: 19,8x21x1,5 cm h
Euro 44,90

28

Art. P4670P00
Piattino dessert Fiori e Fantasia
Dessertteller Fiori e Fantasia
Fiori e Fantasia dessert plate
21 cm ø
Euro 12,90

29

Art. P4687P00
Piatto portata Fiori e Fantasia
Servierteller Fiori e Fantasia
Fiori e Fantasia serving plate
33x23x2,5 cm h
Euro 32,90

30

Art. P4688P00
Piatto Fiori e Fantasia, grande
Teller Fiori e Fantasia, groß
Large Fiori e Fantasia plate
Ø : 31,9 cm; 2,2 cm h
Euro 32,90

5554
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31

Art. P4674P00
Antipastiera Fiori e Fantasia
Snackteller Fiori e Fantasia
Fiori e Fantasia appetizer dish
ø 25 cm; h 3,5 cm
Euro 42,90

32

Art. P4677P00
Set 2 cocotte con coperchio Fiori e Fantasia
Set mit 2 Cocotten mit Deckel
Set of 2 Fiori e Fantasia cocotte with lid
Ø 14 cm;
Euro 29,90

33

Art. P4669P00
Ciotola Fiori e Fantasia, grande
Schüssel Fiori e Fantasia, groß
Large Fiori e Fantasia bowl
23,5 cm ø
Euro 28,90

34

Art. P4672P00
Set olio e aceto con vassoio Fiori e Fantasia
Öl- und Essig-Set Fiori e Fantasia mit Tablett
Fiori e Fantasia oil and vinegar set with tray
olio e aceto 7,5x8,5x22 cm h (con il dosatore); h 
senza dosatore 16,5 cm; vassoio: 24x12x1,7 cm h
Euro 44,90

35

Art. P4673P00
Set sale e pepe Fiori e Fantasia
Salz- und Pfeffer-Set Fiori e Fantasia
Fiori e Fantasia salt and pepper set
ø 5,5; 5 cm h; 80 ml
Euro 14,90

36

Art. P4675P00
Formaggiera Fiori e Fantasia
Parmesandose Fiori e Fantasia
Fiori e Fantasia grated cheese bowl
formaggiera ø 11,4 cm; h 6 cm -cucchiaino 12,5 cm
Euro 19,90

5756
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37

Art. P4682P00
Caraffa in vetro Fiori e Fantasia
Glaskaraffe Fiori e Fantasia
Fiori e Fantasia glass carafe
0,75 lt; h 26,4 cm; h tappo 9,5 cm
Euro 32,90

38

Art. P4683P00
Set 2 bicchieri acqua Fiori e Fantasia
Set mit 2 Wassergläsern Fiori e Fantasia
Set of 2 Fiori e Fantasia glasses
Ø 8,5 cm ; Altezza:9, 1 cm ;capacita': 36,6 cl
Euro 16,90

39

Art. P4667P00
Set 6 bicchierini Fiori e Fantasia
Set mit 6 kleinen Gläsern Fiori e Fantasia
Set of 6 Fiori e Fantasia small glasses
Ø 3,5 cm; h 6,5 cm;
Euro 22,90

40

Art. P4671P00
Portatovaglioli Fiori e Fantasia
Serviettenhalter Fiori e Fantasia
Fiori e Fantasia napkin holder
15,2 x7,5 x10,9 cm
Euro 24,90

41

Art. P4679P00
Tovaglia salvamacchia 10/12 posti Fiori e Fantasia
Tischdecke 10–12 Personen Fiori e Fantasia
Fiori e Fantasia 10-12 places stain resistant tablecloth
150x250 cm
Euro 69,90

42

Art. P4680P00
Set 2 tovaglioli Fiori e Fantasia
Set mit 2 Servietten Fiori e Fantasia
Set of 2 Fiori e Fantasia table napkins
42x42 cm
Euro 12,90

43

Art. P4681P00
Set 8 posate Fiori e Fantasia
8-teiliges Besteck-Set Fiori 
e Fantasia
Fiori e Fantasia 8-piece 
cutlery set
Euro 34,90

5958
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Pasqua Favolosa

1

Art. F3278H90
Totem Pasqua, coniglietta Joy e i suoi amici
Totem Ostern, Häschen Joy und ihre Freunde
Totem Easter, bunny Joy and her friends
20,5x12x30,5 cm h
Euro 169,00

2

Art. F3275H90
Coniglietta Joy con campanula, media
Häschen Joy mit Glockenblume, mittel
Medium bunny Joy with bellflower
8x8,4x13,5 cm h
Euro 39,90

3

Art. F3276H90
Agnellino con fiore, medio
Lamm mit Blume, mittel
Medium little lamb with flower
9,9x8,7x12 cm h
Euro 39,90

4

Art. F3277H90
Coppia coniglietta Joy e agnellino con fiore
Paar Häschen Joy und Lamm mit Blume
Couple bunny Joy and little lamb with flower
15,7x10,5x16 cm h
Euro 59,90

5

Art. F3274H90
Pulcino con fiore, piccolo
Küken mit Blume, klein
Small chick with flower
7x6,7x8,5 cm h
Euro 29,90

6

Art. S3292H84
Campanella Limited Edition Pasqua 2023
Glocke Limited Edition Ostern 2023
Easter 2023 Limited Edition bell
7,2x7,2x8 cm h
Euro 24,90

61

Pasqua  

Favolosa

La fantasia è un’anima che sboccia e ogni fiore è una poesia leggera che si adagia sulla tavola di 
Pasqua. Quest’anno Joy prepara una sorpresa. Dipinge un mondo fantastico fatto di fiori magici e animali 
fantasiosi. Un’opera tutta da scoprire, un gioco di colori e forme per arricchire la festa dei suoi amici.

Die Fantasie ist eine erblühende Seele und jede Blume ist ein heiteres Gedicht, das auf dem Ostertisch 
liegt. Dieses Jahr hält Joy eine Überraschung bereit.  Es malt eine fantastische Welt mit prächtigen 
Blumen und fantasievollen Tieren.  Ein Werk, das es zu entdecken gilt, ein Zusammenspiel von Farben 
und Formen, das das Fest Ihrer Freunde um einiges reicher macht.

Fantasy is a soul that blossoms and evey flower is like a poem that lands on the Easter Day table. This 
year, Joy prepares a surprise. She paints a fantastic world made of magnificient flowers and imaginative 
animals. A creation ready to be discovered, a feast of colours and shapes to enhance her friend’s 
celebration.
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13

Art. S3313H90
Addobbo pasquale agnellino con uovo
Osterschmuck Lamm mit Ei
Ester lamb with egg decoration
3,8x3,6x6 cm h
Euro 18,90

14

Art. C3060H90
Centrotavola Pasqua Favolosa con coniglietto
Tafelaufsatz Pasqua Favolosa mit Häschen
Pasqua Favolosa centerpiece with bunny
27,6x22,6x9 cm h
Euro 84,90

15

Art. S3314H90
Scatolina porta cioccolatini Pasqua Favolosa
Pralinendose Pasqua Favolosa
Pasqua Favolosa chocolates box
13,2x13,2x11 cmh
Euro 69,90

16

Art. S3315H90
Porta tea-light coniglietto
Teelichthalter mit Häschen
Tea holder with bunny
12x8,2x6,6 cm h ( Ø foro inserimento teal light : 
4,2 cm )
Euro 39,90

17

Art. P4689P00
Piattino dessert Limited Edition Pasqua 2023
Dessertteller Limited Edition Ostern 2023
Easter 2023 Limited Edition dessert plate
21x20x1,5 cm h
Euro 16,90

18

Art. P4695P00
Mug Pasqua Favolosa
Henkelbecher Pasqua favolosa
Pasqua Favolosa mug
36x25,5x2,5 cm h
Euro 42,90

7

Art. S3292H85
Campanella Limited Edition Pasqua 2023
Glocke Limited Edition Ostern 2023
Easter 2023 Limited Edition bell
7,2x7,2x8 cm h
Euro 24,90

8

Art. S3308H90
Addobbo pasquale fiore
Osterschmuck Blume
Easter flower decoration
4,1x2,4x4,8 cm h
Euro 18,90

9

Art. S3309H90
Addobbo pasquale campanula
Osterschmuck Glockenblume
Easter bellflower decoration
4,1x2,4x4,8 cm h
Euro 18,90

10

Art. S3310H90
Addobbo pasquale coniglietto con uovo
Osterschmuck Häschen mit Ei
Easter bunny with egg decoration
3,8x3,6x6 cm h
Euro 18,90

11

Art. S3311H90
Addobbo pasquale coniglietto con fiore
Osterschmuck Häschen mit Blume
Easter bunny with flower decoration
4x4x6 cm h
Euro 18,90

12

Art. S3312H90
Addobbo pasquale pulcino con uovo
Osterschmuck Küken mit Ei
Easter chick with egg decoration
4,4x3,5x5 cm h
Euro 18,90
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25

Art. P4694P00
Poggiamenstoli Pasqua Favolosa
Kochlöffelablage Pasqua Favolosa
Pasqua Favolosa spoon rest
13x13x3 cm h
Euro 22,90

26

Art. P4696P00
Portamestoli Pasqua Favolosa
Kochlöffelhalter Pasqua Favolosa
Pasqua Favolosa utensils holder
Ø 11 cm; 15 cm (h)
Euro 32,90

27

Art. P4705P00
Barattolo Pasqua Favolosa fiori e coccinella
Vorratsbehälter Pasqua Favolosa Blumen und 
Marienkäfer
Pasqua Favolosa jar with flowers and ladybird
Euro 26,90

28

Art. P4706P00
Barattolo Pasqua Favolosa coniglietto e farfalla
Vorratsbehälter Pasqua Favolosa Häschen und 
Schmetterling
Pasqua favolosa jar with bunny and butterfly
Euro 26,90

29

Art. P4757P00
Set 2 bicchieri maxi Pasqua Favolosa
Set mit 2 Gläsern maxi Pasqua Favolosa
Set of 2 Pasqua Favolosa maxi glasses
Ø 8.9 cm -h 12 cm - capacita 50 cl
Euro 22,90

30

Art. P4756P00
Vassoio Pasqua Favolosa, grande
Tablett Pasqua Favolosa, groß
Large Pasqua Favolosa tray
35x16,5x2 cm
Euro 29,90

19

Art. P4698P00
Piatto portata Pasqua Favolosa
Servierteller Pasqua favolosa
Pasqua Favolosa server
33x23x2,5 cm h
Euro 42,90

20

Art. P4701P00
Piatto colomba Pasqua Favolosa
Kuchenteller Pasqua favolosa
Pasqua Favolosa dove plate
36x25,5x2,5 cm h
Euro 42,90

21

Art. P4690P00
Alzatina Pasqua Favolosa
Tortenplatte Pasqua favolosa
Pasqua Favolosa cake stand
Altezza 7,8 cm Diametro 17,8 cm
Euro 19,90

22

Art. P4704P00
Ciotola Pasqua Favolosa, media
Schüssel Pasqua Favolosa, mittel
Medium Pasqua Favolosa bowl
Ø 14 cm
Euro 24,90

23

Art. P4697P00
Teglia Pasqua Favolosa, quadrata
Auflaufform Pasqua Favolosa
Square Pasqua Favolosa oven dish
larghezza 25,8 cm; altezza 5,8 cm; profondità 18,4 
cm
Euro 39,90

24

Art. P4693P00
Sottopentola Pasqua Favolosa
Topfuntersetzer Pasqua Favolosa
Pasqua Favolosa trivet
23 cm
Euro 22,90
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36

Art. H3396P00
Set attrezzi giardinaggio
Gartengeräte-Set
Set gardening equipment
paletta: 30x9 cm; forca: 25,5x7,5 cm; cesoie: 20x5,5 
cm
Euro 29,90

37

Art. H3397P00
Annaffiatoio
Gießkanne
Watering can
Euro 39,90

38

Art. H3399P00
Guantoni da giradinaggio
Gartenhandschuhe
Gardening gloves
22x9 cm
Euro 16,90

39

Art. H3400P00
Vaso in stoneware farfalle e fiori, arancio
Vase in Stoneware Schmetterlinge  
und Blumen, orange
Vase in stoneware with butterflies  
and flowers, orange
Euro 9,90

40

Art. H3401P00
Vaso in stoneware farfalle e coccinelle
Vase in Stoneware Schmetterlinge  
und Marienkäfer
Vase in stoneware with butterflies  
and ladybird
Euro 16,90

41

Art. H3402P00
Vaso in stoneware farfalle e fiori, verde
Vase in Stoneware Schmetterlinge  
und Blumen, grün
Vase in stoneware with butterflies  
and flowers, green
Euro 37,90

31

Art. P4762P00
Set 2 mestoli Pasqua Favolosa
Set mit 2 Kochlöffeln Pasqua Favolosa
Set of 2 Pasqua Favolosa serving spoons
Euro 28,90

32

Art. P4700P00
Set formine biscotti Pasqua Favolosa
Ausstechformen-Set Pasqua Favolosa
Set Pasqua Favolosa biscuit cutters
Euro 18,90

33

Art. P4699P00
Set grembiule con mestoli Pasqua Favolosa
Set mit Schürze und Kochlöffeln Pasqua Favolosa
Set Pasqua Favolosa apron with serving spoons
grembiule: 65x80 cm; mestoli 30 cm
Euro 34,90

35

Art. P4703P00
Set 2 presine Pasqua Favolosa
Set mit 2 Topflappen und Ofenhandschuh Pasqua 
Favolosa
Set of 2 Pasqua Favolosa pot holders
presine cm 17,5x17,5; guantone cm 31x19,5
Euro 17,90

34

Art. P4702P00
Set 2 canovacci Pasqua Favolosa
Set mit 2 Geschirrtüchern Pasqua Favolosa
Set of 2 Pasqua Favolosa tea towels
50x68 cm
Euro 21,90
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47

Art. P4760P00
Set accessori grill
Grillzubehör-Set
Grill accessories set
Euro 44,90

48

Art. P4761P00
Grembiule grill
Grillschürze
Grill apron
70x80 cm
Euro 19,90

42

Art. H3398P00
Cuscino da esterno
Outdoor-Kissen
Outdoor pillow
65x65 cm
Euro 49,90

43

Art. H3403P00
Tappeto da esterno
Outdoor-Teppich
Outdoor mat
120x180 cm
Euro 49,90

44

Art. H3404P00
Tavolino da esterno
Outdoor-Tisch
Small outdoor table
Euro 44,90

45

Art. P4758P00
Centrotavola
Obstschale
Table centerpiece
diametro: 40 cm, altezza: 3 cm
Euro 54,90

46

Art. P4759P00
Porta zampirone
Halter Mückenspirale
Mosquito coil holder
ø inferiore 18cm , ø superiore 17 cm , 3,5 cm h
Euro 26,90
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1

Art. E2227H90
Angelo Limited Edition  
Festa della Mamma 2023, medio
Engel Limited Edition Muttertag 2023, mittel
Medium Limited Edition angel 2023  
for mother's day
16x12x13,5 cm
Euro 79,90

2

Art. E2228H90
Angelo Limited Edition  
Festa della Mamma 2023, piccolo
Engel Limited Edition Muttertag 2023, klein
Small limited Edition angel 2023  
for mother's day
11x8,1x8,3 cm
Euro 36,90

3

Art. C3062H90
Portafoto Festa della Mamma
Fotorahmen Muttertag
Mother's day photo frame
15,2x2,1x20,5 cm h; spazio foto: 9,2x13,6 cm
Euro 59,90

71

Festa della  

mamma

In questo meraviglioso giardino della vita, mamma per me sei come il sole, e con i tuoi raggi pieni di 
amore hai illuminato da subito il mio cammino rimanendo il mio punto di riferimento. 
Grazie al tuo calore mi hai aiutato a crescere come la natura che si nutre della luce del sole, facendo 
fiorire i paesaggi più belli.

In diesem wunderbaren Garten des Lebens bist du, Mama, für mich wie die Sonne, und mit deinen 
Strahlen voller Liebe hast du von Anfang an meinen Weg erleuchtet und bist mein Fixstern geblieben. 
Dank deiner Wärme hast du mir geholfen, wie die Natur zu wachsen, die sich vom Sonnenlicht ernährt 
und die schönsten Landschaften erblühen lässt. Herzlichen Glückwunsch, Mama.

In this wonderful garden of life, mother, for me you are like the sun, with your rays full of love you have 
enlightened my journey from the start, being my solid rock all along. 
Thanks to your warmth, you helped me grow up like nature that takes strenght from the light of the sun, 
creating the most beautiful landscapes. Happy Mother’s Day.
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1

Art. A1177H90
Formella sole con papveri  
e spighe di grano, grande
Dekoform Sonne mit Mohnblume  
und Getreideähren, groß
Large decorative plaque sun with poppies  
and wheat ears
24,5x22,5x4,5 cm
Euro 59,90

2

Art. A1178H90
Formella bouquet papavero e spighe, piccola
Dekoform Mohnblumenstrauß  
und Getreideähren, klein
Small decorative plaque poppies and wheat ears
11x3x11 cm h
Euro 28,90

3

Art. A1179H90
Acchiappasogni sole, papavero e farfalla
Traumfänger Sonne, Mohnblume und 
Schmetterling
Sun, poppy and butterfly dream catcher
ceramiche: sole 8x3x7,5 cm h;fiore: 
6x2,5x5,5 cm h; farfalla: 3x3x4cm h
Euro 44,90

4

Art. C3129H90
Vasetto cactus con papavero, medio
Dekovase Kaktus mit Mohn, mittel
Medium jar cactus with poppy
8,5x5x10 cm h
Euro 26,90

5

Art. C3130H90
Vasetto cactus con margehrita, medio
Dekovase Kaktus mit Margerite, mittel
Medium jar cactus with daisy
Euro 26,90

6

Art. C3131H90
Vasetto con fico d'India, grande
Dekovase Indische Feige, groß
Big jar with prickly pear
15x11,5x20,2 cm h
Euro 75,00

73

Estate  

fantastica

Il sole è il grande protagonista di questa stagione, anima la natura che si colora del rosso dei papaveri e 
si adorna dell’oro del grano. Una poesia leggera che ci porta a riscoprire la semplicità della natura e la 
conduce al cuore dei nostri desideri e aspirazioni, reali o immaginari.

Die Sonne ist der große Held dieser Jahreszeit. Sie erfüllt die Natur mit Leben, die durch die roten 
Mohnblumen bunt eingefärbt und mit dem goldenen Weizen geschmückt ist.

The sun is the star of this season, the soul of nature, as redas poppies and as golden as wheat. 
A winged poem that leads us to discover the semplicity of nature and takes us to the heart of our 
deisres and ambitions, both real and imaginary.
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7

Art. C3078H90
Appendichiavi 3 ganci sole
Schlüsselhalter 3 Haken Sonne
Sun key rack with 3 hooks
13x9,5x2,5 cm
Euro 36,90

8

Art. C3079H90
Cachepot sole e farfalla, piccolo
Übertopf Sonne und Schmetterling, klein
Small cachepot sun and butterfly
10,5 cm h - 12 cm Ø
Euro 34,90

9

Art. C3080H90
Cachepot papavero e spiga, piccolo
Übertopf Mohnblume und Getreideähre, klein
Small cachepot poppy and wheat ear
10,5 cm h - 12 cm Ø
Euro 34,90

10

Art. P4709P00
Set 2 piatti pizza Estate Fantastica
Set mit 2 Pizzatellern Estate Fantastica
Set of 2 Estate Fantastica pizza plates
Ø 30,5 cm;
Euro 29,90

11

Art. P4718P00
Set 2 sottopiatti Estate Fantastica
Set mit 2 Tischsets Estate Fantastica
Set of 2 Estate Fantastica underplates set
40 cm Ø
Euro 24,90

12

Art. P4722P00
Piatto ovale Estate Fantastica, medio
Teller oval Estate Fantastica, mittel
Medium Estate Fantastica oval plate
33x23x2,5 cm h
Euro 42,90

13

Art. P4723P00
Piatto ovale Estate Fantastica, grande
Teller oval Estate Fantastica, groß
Large Estate Fantastica oval plate
38x27 cm
Euro 52,90

14

Art. P4725P00
Ciotola in legno Estate Fantastica, maxi
Holzschüssel Estate Fantastica, maxi
Estate Fantastica maxi wood bowl
28 cm Ø - 8 cm h
Euro 52,90

15

Art. P4726P00
Ciotola in legno Estate Fantastica, media
Holzschüssel Estate Fantastica, mittel
Estate Fantastica medium wood bowl
23 cm Ø - 7 cm h
Euro 42,90

16

Art. P4727P00
Piatto in legno Estate Fantastica, grande
Holzteller Estate Fantastica, groß
Estate Fantastica large wood plate
30,5 cm Ø - 2 cm h
Euro 49,90

17

Art. P4712P00
Set 6 bicchierini Estate Fantastica
Set mit 6 kleinen Gläsern Estate Fantastica
Set of 6 Estate Fantastica small glasses
85 ml
Euro 22,90

18

Art. P4714P00
Caraffa in vetro Estate Fantastica
Glaskaraffe Estate Fantastica
Estate Fantastica glass jug
1 l
Euro 32,90

7574
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19

Art. P4715P00
Set 2 coltelli pizza Estate Fantastica
Set mit 2 Pizzamessern Estate Fantastica
Set of 2 Estate Fantastica knives
Euro 14,90

20

Art. P4717P00
Set 6 cucchiaini Estate Fantastica
Set mit 6 Teelöffeln Estate Fantastica
Set of 6 Estate Fantastica teaspoons
Euro 24,90

21

Art. P4713P00
Runner da tavola Estate Fantastica
Tischläufer Estate Fantastica
Estate Fantastica table runner
150x48 cm
Euro 26,90

22

Art. H3446P00
Set 2 piatti piani in melammina Estate Fantastica
Set mit 2 Speisetellern aus Melamin Estate 
Fantastica
Set of 2 Estate Fantastica melamine dinner plates
Diametro: 27 cm
Euro 24,90

23

Art. H3447P00
Set 2 piatti fondi in melammina Estate Fantastica
Set mit 2 Suppentellern aus Melamin Estate 
Fantastica
Set of 2 Estate Fantastica melamine soup plates
Diametro: 19,5 cm
Euro 21,90

24

Art. H3448P00
Set 2 piatti frutta in melammina Estate Fantastica
Set mit 2 Obsttellern aus Melamin Estate 
Fantastica
Set of 2 Estate Fantastica melamine fruit plates
Diametro: 21 cm
Euro 19,90

25

Art. H3449P00
Insalatiera in melammina Estate Fantastica
Salatschüssel aus Melamin Estate Fantastica
Estate Fantastica melamine salad bowl
Diametro: 28 cm, altezza 9,5 cm
Euro 38,90

26

Art. H3452P00
Insalatiera in melammina Estate Fantastica
Salatschüssel aus Melamin Estate Fantastica
Estate Fantastica melamine salad bowl
Diametro: 36 cm, altezza 12 cm
Euro 41,90

27

Art. H3453P00
Set 3 ciotole piccole in melammina Estate 
Fantastica
Set mit 3 kleinen Schalen aus Melamin Estate 
Fantastica
Set of 3 Estate Fantastica melamine small bowls
Diametro: 11,5 cm, altezza 3,8 cm
Euro 26,90

28

Art. H3450P00
Vassoio ovale in melammina Estate Fantastica
Ovales Tablett aus Melamin Estate Fantastica
Estate Fantastica melamine oval tray
52x30 cm
Euro 38,90

29

Art. H3451P00
Vassoio tondo in melammina Estate Fantastica
Rundes Tablett aus Melamin Estate Fantastica
Estate Fantastica melamine round tray
Diametro: 42 cm
Euro 38,90

30

Art. H3456P00
Set 3 portavasi Estate Fantastica
Set mit 3 Topflappen Estate Fantastica
Set of 3 potholders Estate Fantastcia 
Euro 29,90
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Armonie d'estate

1

Art. C3132H90
Cachepot Armonie d'estate, medio
Übertopf Armonie d'estate, mittel
Medium Armonie d'estate flowerpot holder
17,5x16x16 cm h
Euro 64,90

2

Art. C3133H90
Cachepot Armonie d'estate, medio
Übertopf Armonie d'estate, mittel
Medium Armonie d'estate flowerpot holder
18x16x15,5 cm h
Euro 64,90

3

Art. P4766P00
Tagliere Armonie d'estate
Schneidebrett Armonie d'estate
Armonie d'estate chopping board
24x13 cm
Euro 37,90

79

Armonie  

d’estate

La sabbia cristallina, il colore del cielo riflesso sul mare, le onde che si infrangono sulla riva e le 
scintillanti conchiglie custodiscono il ricordo di una stagione indimenticabile.

Der schneeweiße Sand, die Farbe des Himmels, die sich im Meer spiegelt, die Wellen, die ans Ufer 
schlagen, und die glitzernden Muscheln bewahren die Erinnerung an eine unvergessliche Jahreszeit.

The crystal sand, the colour of the sky reflected on the sea, the waves that crash on the shore and the 
sparkling shells keep the memory of an unforgettable season.
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6

Art. H3408P00
Pochette Armonie d'estate
Pochette Armonie d'estate
Armonie d'estate clutch bag
20x5x25 cm
Euro 24,90

5

Art. H3440P00
Sacca mare Armonie d'estate
Strandsack Armonie d'estate
Armonie d'estate beach bag
Euro 49,90

4

Art. H3405P00
Borsa da spiaggia Armonie d'estate
Strandtasche Armonie d'estate
Armonie d'estate beach bag
50x35x18 cm
Euro 39,90

7

Art. H3414P00
Ventaglio Armonie d'estate
Faltfächer Armonie d'estate
Armonie d'estate fan
apertura totale : 42x23 cm
Euro 19,90

8

Art. H3407P00
Telo mare Armonie d'estate
Strandtuch Armonie d'estate
Armonie d'estate beach towel
80x160 cm
Euro 29,90
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Natale

Weihnachten

Christmas

La aspettiamo con grande attesa, la festa più bella dell’anno dove si festeggia la voglia di riunirsi, 
di stare insieme e di scambiarsi gli auguri e i pensieri più veri. 

Das schönste Fest des Jahres erwarten wir mit großer Vorfreude, denn wir möchten zu diesem Anlass 
zusammenkommen, beisammen sein, uns ein frohes Fest und alles erdenklich Gute wünschen.

We expectantly look forward to the most wonderful festive time of the year, when we celebrate the 
desire to meet, spend time with each other, and exchange best wishes and sincere sentiments.
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7

Art. S514A82
Baldassarre
Balthasar
Balthasar
9 cm h
Euro 28,90

8

Art. S514A83
Baldassarre
Balthasar
Balthasar
9 cm h
Euro 28,90

9

Art. S519A82
Gaspare
Caspar
Gaspar
9,5 cm h
Euro 28,90

10

Art. S519A83
Gaspare
Caspar
Gaspar
9,5 cm h
Euro 28,90

11

Art. S520A82
Melchiorre
Melchior
Melchior
8,5 cm h
Euro 28,90

12

Art. S520A83
Melchiorre
Melchior
Melchior
8,5 cm h
Euro 28,90

1

Art. S511A82
Giuseppe 
Josef
Joseph
9 cm h
Euro 28,90

2

Art. S511A83
Giuseppe 
Josef
Joseph
9 cm h
Euro 28,90

3

Art. S512A82
Maria
Maria
Mary
7 cm h
Euro 28,90

4

Art. S512A83
Maria
Maria
Mary
7 cm h
Euro 28,90

5

Art. S513A82
Gesù Bambino
Christkind
Baby Jesus
7 cm h
Euro 26,90

6

Art. S513A83
Gesù Bambino
Christkind
Baby Jesus
7 cm h
Euro 26,90

PRESEPE CLASSICO • KLASSISCHE KRIPPE • CLASSIC CRIB
SACRA FAMIGLIA • HEILIGE FAMILIE • HOLY FAMILY
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13

Art. S3198A83
Capanna
Stall
Stable
29,5 x 19,5 x 17 cm
Euro 74,90

14

Art. S3034A82
Set capanna e Sacra Famiglia
Set Stall und Heilige Familie
Set stable and Holy Family
capanna 29,4x19,9x20,1 cm; h giuseppe 5x4,7x9 
cm; h madonna 4,5x4,5x7,5 cm h; Gesù 4,5x7x3cm 
h
Euro 159,00

15

Art. S3034A83
Set capanna e Sacra Famiglia
Set Stall und Heilige Familie
Set stable and Holy Family
capanna 29,4x19,9x20,1 cm; h giuseppe 5x4,7x9 
cm; h madonna 4,5x4,5x7,5 cm h; Gesù 4,5x7x3cm 
h
Euro 159,00

16

Art. S3199A83
Addobbo per capanna stella cometa
Stall Schmuckanhänger, Komet
Comet stable decoration
6x2x5 cm
Euro 18,90

17

Art. S3200A83
Addobbo per capanna angelo
Stall Schmuckanhänger, Engel
Angel stable decoration
6x1,5x3 cm
Euro 18,90

18

Art. S3229A82
Donna al mercato
Marktfrau
Woman at the market
5,8x5x8 cm h
Euro 28,90

19

Art. S3229A83
Donna al mercato
Marktfrau
Woman at the market
5,8x5x8 cm h
Euro 28,90

20

Art. S3230A82
Salumiere
Wurstwarenhändler
Grocer
4,3X4,5X8 cm h
Euro 28,90

21

Art. S3230A83
Salumiere
Wurstwarenhändler
Grocer
4,3X4,5X8 cm h
Euro 28,90

22

Art. S3231A82
Donna con formaggi
Frau mit Käse
Woman with cheese
5x5x8 cm h
Euro 28,90

23

Art. S3231A83
Donna con formaggi
Frau mit Käse
Woman with cheese
5x5x8 cm h
Euro 28,90

ARTIGIANI • HANDWERKER • ARTISANS
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24

Art. S3173A82
Donna alla fontana
Frau am Brunnen
Woman at fountain
4,8 x 5,7 x 7,5 cm
Euro 28,90

25

Art. S3173A83
Donna alla fontana
Frau am Brunnen
Woman at fountain
4,8 x 5,7 x 7,5 cm
Euro 28,90

26

Art. S3112A82
Lavandaia
Wäscherin
Washerwoman
5,5x5,8x8 cm h
Euro 28,90

27

Art. S3112A83
Lavandaia
Wäscherin
Washerwoman
5,5x5,8x8 cm h
Euro 28,90

28

Art. S3115A82
Soldato con cavallo
Soldat mit Pferd
Soldier with horse
7,5x5,5x8,5 cm h
Euro 44,90

29

Art. S3115A83
Soldato con cavallo
Soldat mit Pferd
Soldier with horse
7,5x5,5x8,5 cm h
Euro 44,90

30

Art. S3235A82
Bimbo con mela
Kind mit Apfel
Child with apple
4,3x3x6,5 cm h
Euro 28,90

31

Art. S3235A83
Bimbo con mela
Kind mit Apfel
Child with apple
4,3x3x6,5 cm h
Euro 28,90

32

Art. S3174A82
Cacciatore
Jäger
Hunter
4,6 x 3,7 x 8 cm
Euro 28,90

33

Art. S3174A83
Cacciatore
Jäger
Hunter
4,6 x 3,7 x 8 cm
Euro 28,90

34

Art. S3171A82
Mungitirce di capre
Ziegenmelker
Goat milker
6 x 5 x 6,8 cm
Euro 28,90

35

Art. S3171A83
Mungitirce di capre
Ziegenmelker
Goat milker
6 x 5 x 6,8 cm
Euro 28,90

SOLDATI • SOLDATEN • SOLDIERS

PASTORI • HIRTEN • SHEPERDS

8988



Natale | Weihnachten | ChristmasNatale | Weihnachten | Christmas

36

Art. S3172A82
Bimbi con latte
Kinder mit Milch
Kids with milk
5,8 x 4 x 6,2 cm
Euro 28,90

37

Art. S3172A83
Bimbi con latte
Kinder mit Milch
Kids with milk
5,8 x 4 x 6,2 cm
Euro 28,90

38

Art. S3113A82
Uomo con fagotto
Mann mit Fagott
Man with sack
6x3,8x8 cm h
Euro 28,90

39

Art. S3113A83
Uomo con fagotto
Mann mit Fagott
Man with sack
6x3,8x8 cm h
Euro 28,90

40

Art. S3114A82
Donna con coniglio
Frau mit Hase
Woman with rabbit
5x5x8 cm h
Euro 28,90

41

Art. S3114A83
Donna con coniglio
Frau mit Hase
Woman with rabbit
5x5x8 cm h
Euro 28,90

42

Art. S3116A82
Uomo con carriola
Mann mit Schubkarre
Man with wheelbarrow
6x4x8 cm h
Euro 28,90

43

Art. S3116A83
Uomo con carriola
Mann mit Schubkarre
Man with wheelbarrow
6x4x8 cm h
Euro 28,90

44

Art. S3117A82
Bimbi con gatto
Kinder mit Katze
Kids with cat
5,5x4x6,5 cm h
Euro 28,90

45

Art. S3117A83
Bimbi con gatto
Kinder mit Katze
Kids with cat
5,5x4x6,5 cm h
Euro 28,90

46

Art. S3232A91
Set 2 galline e pulcino
Set mit 2 Hennen und Küken
Set of 2 hens and chick
gallina 1: 2,7x2,3x3 cm h; gallina 2: 3,2x2,3x2,7 c h; 
pulcino: 2x1,8x2 cm h
Euro 22,90

47

Art. S3169A83
Gruppo di capre
Gruppe von Ziegen
Group of goats
5,8 x 4,1 x 6 cm
Euro 23,90

ANIMALI • TIERE • ANIMALS

9190
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48

Art. S3170A88
Cavallo con puledro
Pferd mit Fohlen
Horse with foal
7,2 x 4,6 x 7,2 cm
Euro 36,90

49

Art. S515A83
Bue 
Ochse
Ox
7 cm l
Euro 28,90

50

Art. S515A88
Bue 
Ochse
Ox
7 cm l
Euro 28,90

51

Art. S516A83
Asinello 
Esel
Donkey
7 cm l
Euro 28,90

52

Art. S516A88
Asinello 
Esel
Donkey
7 cm l
Euro 28,90

53

Art. S2346A88
Asinello con fiaschetti
Esel mit Vasen
Donkey with vases
7,5 cm l; 6,7 cm h
Euro 32,90

54

Art. S3111A88
Gruppo conigli
Hasengruppe
Group of rabbits
6,2x3,7x4,2 cm h
Euro 23,90

55

Art. S3079A88
Gruppo maialino con cuccioli 
Schweinegruppe
Pig group
6,8x4,3x3,5 cm h
Euro 24,90

56

Art. S3039A83
Gruppo pecore 
Gruppe von Schafen
Sheeps group
6,1x3,3x5,5 cm h
Euro 23,90

57

Art. S2345A83
Capra 
Ziege
Goat
5,5 cm h
Euro 24,90

58

Art. S550A83
Pecora 
Schaf
Sheep
5,7 cm h
Euro 24,90

59

Art. S2347A83
Gallina con pulcini 
Henne mit Küken
Hen with chicks
5,8 cm l
Euro 21,90
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60

Art. S1922A83
Oca con pulcini
Gans mit Küken
Goose with ducklings
6 cm l
Euro 24,90

61

Art. S593A83
Cammello 
Kamel
Camel
9 cm h
Euro 32,90

62

Art. S3225A88
Banco di formaggi
Käsestand
Cheese stand
7,5x4,4x8,5 cm h
Euro 44,90

63

Art. S3226A88
Banco di frutta
Obststand
Fruit stand
7,5x4,4x8,5 cm h
Euro 44,90

64

Art. S3236A91
Bottega con tavolo
Laden mit Tisch
Shop with table
16x10x12 cm h
Euro 89,90

65

Art. S3234A88
Carretto con salumi
Wagen mit Wurstwaren
Cart with cured meats
8,5x5x7,3 cm h
Euro 44,90

66

Art. S3227A88
Stalla per cavalli
Pferdestall
Horse stable
15x10,5x10 cm h
Euro 59,90

67

Art. S3228A88
Fontana
Brunnen
Fountain
12x12x7 cm h
Euro 44,90

68

Art. S3233A88
Mulino ad acqua
Mühle und Wasser
Watermill
12,5x10x11 cm h
Euro 59,90

69

Art. S3211A88
Stalla
Stall
Stable
15x10,5x10 cm
Euro 49,90

70

Art. S3212A88
Focolare con pentola
Herdstelle mit Topf
Hearth with pot
5x5x4,2 cm
Euro 36,90

71

Art. S3175A88
Casa
Haus
House
6,2 x 4,2 x 5,5 cm
Euro 44,90

PAESAGGIO •  LANDSCHAFT • LANDSCAPE
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72

Art. S3109A88
Tavolo con frutta
Tisch mit Obst
Table with fruit
6,2x4,2x5,5 cm h
Euro 36,90

73

Art. S3110A91
Set 2 pezzi muretto
Set 2 Stück Wand
Set of 2 sections of wall
1.: 9,5x2,3x3,5 cm h; 2.:9,5x1,3x 3,5 cm h
Euro 23,90

74

Art. S3119A88
Mulino a vento
Windmühle
Windmill
7,5x7,5x12,5 cm h
Euro 59,90

75

Art. S3214H90
Laghetto con pesciolino
Teich mit Fisch
Pond with fish
13 x 10,3 x 3 cm
Euro 42,90

76

Art. S3213A91
Set 2 pezzi fiume
Set 2 Stücke Fluss 
Set of 2 pieces of river
15 x 7,4 x 2,1 cm
Euro 23,90

77

Art. S3091A91
Set 2 pezzi fiume dritti
Set 2 Gerade Fluss Stücke
Set 2 straight river pieces
15x5,6x2,1 cm h cad.
Euro 23,90

78

Art. S3078A91
Set 2 pezzi fiume 1 dritto e 1 curvo
Set 2 Fluss Stücke 1 gerade 1 kurve
Set 2 river pieces 1 straight 1 curved
pezzo curvo 13x5,6 x2 cm h; pezzo dritto 15x5,6 
x2 cm h
Euro 23,90

79

Art. S3090A88
Ponte per fiume
Brücke für Fluss
Bridge for river
15,5x7,6x6,4 cm h
Euro 32,90

80

Art. S3082A91
Set 2 pezzi steccato
Set 2 Zaun Stücke
Set 2 fence pieces
8x1,5x5 cm h cad.
Euro 23,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: Usa esclusivamente un 
panno morbido asciutto per la pulizia; Evita 
che vengano a contatto con liquidi o prodotti 
aggressivi; Evita il contatto con acqua; Ricorda 
che la ceramica è fragile e va trattata con cura. 
Non idoneo al contatto con alimenti

Pflegehinweis: Verwenden Sie zur Reinigung nur  
ein trockenes, weiches Tuch. Kontakt mit Wasser  
und aggressiven Flüssigkeiten/Produkten 
vermeiden; Denken Sie daran, dass Keramik 
zerbrechlich ist und mit Vorsicht behandelt 
werden sollte; für den Kontakt mit Lebensmitteln 
nicht geeignet.

Product care: Use only a dry soft cloth  
for cleaning; Avoid contact with water and 
aggressive liquids/products; remember that 
ceramicis are fragile and should be handled  
with care; not suitable for contact with food.
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81

Art. S3040A91
Set 2 pezzi di strada dritta 
Set 2 gerade Straße Stücke
Set 2 pieces straight street
1° strada 1: 15,2x8,2x2,1 cm;  
2° strada: 15,3x7,8x1,8 cm
Euro 23,90

82

Art. S3044A91
Set 2 pezzi strada 1 dritto 1 curvo
Set 2 Straße Stücke 1 gerade 1 kurve
Set 2 street pieces 1 straight 1 curved
strada dritta: 15,2x8,2x2,1 cm;  
curva: 13,1x13x1x14,2 cm h
Euro 23,90

83

Art. S3176A91
Set 2 pezzi lastricato
Set 2 Stück gepflasterte Straße
Set of 2 paved road pieces
15 x 10 x 1 cm 
15 x 10 x 1,3 cm
Euro 23,90

84

Art. S2182A88
Forno 
Backofen
Oven
4x4 cm
Euro 36,90

85

Art. S2245A88
Vigna 
Weinberg
Vineyard
10 cm h
Euro 39,90

86

Art. S530A88
Palma
Palme
Palm
14 cm h
Euro 39,90

87

Art. S3274A91
Mini Presepe 
Mini-Krippe
Mini Nativity Scene
scatola: 10,4x8x7,5 cm h; Maria: 2,8x3x7,7 cm h; 
S.Giuseppe: 3,2x2,7x5,5 cm h; Gesu': 4x2,7x1,8 cm h
Euro 129,00

88

Art. S3127A91
Albero di Natale con mini Presepe
Weihnachtsbaum mit Mini-Krippe
Christmas tree with mini nativity scene
capanna 15x15x23 cm h; Sacra famiglia 11x7,3x12 
cm h
Euro 115,00

89

Art. S3077A91
Mini Presepe con cometa
Mini Krippe mit Komet-Hütte
Mini crib with big comet-shaped hut
capanna 20x10x18 cm h; Giuseppe 3x2,7x5,5 cm h; 
Maria 3x2,7x5 cm h; Gesù 3x4x1,6 cm h;  
bue 3,5x3,7x4 cm h; asino 3,2x3,5x4 cm h
Euro 159,00

90

Art. S3085A82
Mini Presepe con stella piccolo 
Mini Krippe mit Stern-Hütte
Mini crib with small star-shaped hut
capanna 12,5x10,5x16 cm; Sacra famiglia 
7,5x6,5x10,5 cm h
Euro 79,90

91

Art. S3125A80
Sacra famiglia media
Heilige Familie, mittel
Medium Holy Family
14,5x9,5x16 cm h
Euro 64,90

92

Art. S3126A80
Sacra famiglia maxi
Sacra famiglia maxi
Heilige Familie, maxi
26,6x18x30 cm h
Euro 219,00

MINI PRESEPE • MINI KRIPPE • MINI CRIB
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93

Art. A1111A82
Formella Presepe
Dekoform Krippe
Nativity scene decorative plaque
15,3x4x13 cm h
Euro 44,90

94

Art. A1112A82
Formella albero di Natale
Dekoform Weihnachtsbaum
Christmas tree decorative plaque
25,1x4,3x25,4 cm h
Euro 69,90

95

Art. A1113A80
Formella Sacra Famiglia
Dekoform Heilige Familie
Holy Family decorative plaque
21x2,5x28,8 cm h; nastro 85 cm
Euro 109,00

96

Art. A1114A80
Formella Madonna con Gesù bambino
Dekoform Maria mit Jesuskind
Maria with Baby Jesus decorative plaque
9x1,8x14,5 cm h
Euro 49,90

97

Art. F3223A82
Babbo Natale su scritta Xmas
Weihnachtsmann auf Schriftzug "Xmas"
Santa Claus on Xmas message
15X7,2X11 CM h
Euro 54,90

98

Art. C2988A82
Portafoto in vetro Babbo Natale Xmas
Fotorahmen aus Glas Weihnachtsmann "Xmas"
Santa Claus glass photo frame
parte ceramica: 15x7x6,4 cm h; vetro portafoto: 
17x12,5 cm; spazio per foto: 10x15 cm h
Euro 39,90

99

Art. S2211A82
Slitta con Babbo Natale
Schlitten mit Weihnachtsmann
Sledge with Santa Claus
6 cm h
Euro 27,90

FORMELLE • DEKOFORMEN • MOULDS FIGURE • FIGUREN • FIGURINES

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: Usa esclusivamente un 
panno morbido asciutto per la pulizia; Evita 
che vengano a contatto con liquidi o prodotti 
aggressivi; Evita il contatto con acqua; Ricorda 
che la ceramica è fragile e va trattata con cura. 
Non idoneo al contatto con alimenti

Pflegehinweis: Verwenden Sie zur Reinigung nur  
ein trockenes, weiches Tuch. Kontakt mit Wasser  
und aggressiven Flüssigkeiten/Produkten 
vermeiden; Denken Sie daran, dass Keramik 
zerbrechlich ist und mit Vorsicht behandelt 
werden sollte; für den Kontakt mit Lebensmitteln 
nicht geeignet.

Product care: Use only a dry soft cloth  
for cleaning; Avoid contact with water and 
aggressive liquids/products; remember that 
ceramicis are fragile and should be handled  
with care; not suitable for contact with food.
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Art. S3243A82
Addobbo Teddy con spumante, piccolo
Weihnachtsschmuck Teddy mit Sekt, klein
Teddy with bubbly tree decoration, small
4,8x4,2x4,8 cm h
Euro 18,90

101

Art. S3244A82
Addobbo Teddy con stella, piccolo
Weihnachtsschmuck Teddy mit Stern, klein
Teddy with star tree decoration, small
4,4x4,2x4,8 cm h
Euro 18,90

102

Art. S3245A82
Addobbo Babbo Natale, piccolo
Weihnachtsschmuck Weihnachtsmann, klein
Father Christmas tree decoration, small
4,8x4,5x4,8 cm h
Euro 18,90

103

Art. S3246A80
Addobbo angelo con luna, piccolo
Weihnachtsschmuck Engel mit Mond, klein
Angel with moon tree decoration, small
5,2x4x4,8 cm h
Euro 18,90

104

Art. S3191A82
Addobbo natalizio angelo piccolo
Weihnachtsbaumschmuck Engel, klein
Angel small tree decoration
5 x 3,5 x 5,5 cm
Euro 18,90

105

Art. S3192A82
Addobbo natalizio Babbo Natale piccolo
Weihnachtsbaumschmuck Weihnachtsmann, 
klein
Santa Claus small tree decoration
4,2 x 3,8 x 5 cm
Euro 18,90

106

Art. S3193A82
Addobbo natalizio Teddy piccolo
Weihnachtsbaumschmuck Teddy, klein
Teddy small tree decoration
4,5 x 3,7 x 4,8 cm
Euro 18,90

107

Art. S3242A82
Addobbo Teddy con panettone, grande
Weihnachtsschmuck Teddy mit Kuchen, groß
Teddy with panettone tree decoration, large
5,7x4,5x6 cm h
Euro 22,90

108

Art. S3251A82
Addobbo Maria con Gesù bambino, grande
Weihnachtsschmuck Maria mit Jesuskind, groß
Madonna with Baby Jesus tree decoration, large
6x4,6x6 cm h
Euro 22,90

109

Art. S3184A82
Addobbo natalizio angelo grande
Weihnachtsbaumschmuck Engel, groß
Angel large tree decoration
5 x 4,8 x 7 cm
Euro 22,90

110

Art. S3252A82
Addobbo Sacra Famiglia, maxi
Weihnachtsschmuck Heilige Familie, maxi
Holy Family tree decoration, maxi
7x5,5x7 cm h
Euro 24,90

ADDOBBI • WEIHNACHTSBAUMSCHMUCK • DECORATIONS
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Art. S3253A82
Addobbo coppia Teddy "Xmas Love", maxi
Weihnachtsschmuck Teddypaar  
"Xmas Love", maxi
Teddy “Xmas Love” couple tree decoration, maxi
7,4x5,2x6,6 cm h
Euro 24,90

112

Art. S3182A82
Addobbo natalizio coppia angeli maxi
Maxi Weihnachtsbaumschmuck Engelpaar
Pair of angels maxi tree decoration
7,7 x 3,9 x 6,9 cm
Euro 24,90

113

Art. S3183A82
Addobbo natalizio Babbo Natale con Teddy maxi
Maxi Weihnachtsbaumschmuck  
Weihanchtsmann mit Teddy
Santa Claus with Teddy maxi tree decoration
6,2 x 5,5 x 7,5 cm
Euro 24,90

114

Art. S3265A82
Vasetto con stella di Natale, mini
Dekovase mit Weihnachtsstern, mini
Jar with Christmas star, mini
4,8x3,2x5,5 cm h
Euro 18,90

115

Art. S3266A82
Vasetto con stella di Natale, medio
Dekovase mit Weihnachtsstern, mittel
Jar with Christmas star, medium
8,6X5,1X10 cm h
Euro 29,90

116

Art. S3267A82
Vasetto con stella di Natale, maxi
Dekovase mit Weihnachtsstern, groß
Jar with Christmas star, maxi
16,8x11,2x20 cm h
Euro 84,90

OGGETTI DECORATIVI • SCHMUCKOBJEKTEN • DECORATIVE ITEMS

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: Usa esclusivamente un 
panno morbido asciutto per la pulizia; Evita 
che vengano a contatto con liquidi o prodotti 
aggressivi; Evita il contatto con acqua; Ricorda 
che la ceramica è fragile e va trattata con cura. 
Non idoneo al contatto con alimenti

Pflegehinweis: Verwenden Sie zur Reinigung nur  
ein trockenes, weiches Tuch. Kontakt mit Wasser  
und aggressiven Flüssigkeiten/Produkten 
vermeiden; Denken Sie daran, dass Keramik 
zerbrechlich ist und mit Vorsicht behandelt 
werden sollte; für den Kontakt mit Lebensmitteln 
nicht geeignet.

Product care: Use only a dry soft cloth  
for cleaning; Avoid contact with water and 
aggressive liquids/products; remember that 
ceramicis are fragile and should be handled  
with care; not suitable for contact with food.
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Art. S3197A82
Portacandele angeli
Engel Kerzenhalter
Angels candles holder
33 x 9 x 11,71 cm
Euro 109,00

118

Art. S3153H90
Angelo porta candela
Engel Kerzenhalter
Angel candle holder
7,6x6,3x10 cm h; Ø alloggio candela (non inclusa): 
2,5 cm
Euro 34,90

119

Art. C2990A82
Carillon Angelo Magico Natale
Spieluhr Engel Magico Natale
Magico Natale Angel music box
12,6x12x14 cm h
Euro 84,90

120

Art. A1165A82
Acchiappasogni angelo
Traumfänger Engel
Angel dream catcher
stella: 4x1,6x4 cm h; angelo: 10x5x10,9 cm 
lunghezza totale : 29 cm
Euro 44,90

121

Art. C2989A80
Timer Angelo
Eieruhr Engel
Angel timer
8x8x9,5 cm h
Euro 34,90

122

Art. S3154H90
Porta candela casetta 
Kerzenhalter Häuschen
Cottage candle holder
10x9,5x11 cm h
Euro 42,90

123

Art. S3155H90
Porta candela albero di Natale
Kerzenhalter Weihnachtsbaum
Christmas tree candle holder
11x10,5x12,5 cm h
Euro 42,90
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Accomodati nel più dolce  
e raffinato degli ambienti, il tuo.

Machen Sie es sich am gemütlichsten  
und schönsten Ort  

bequem: Ihrem Zuhause.

Welcome to the nicest,  
most refined setting: yours.
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Prestige

1

Art. C2959H90
Portafoto Prestige
Fotorahmen Prestige
Prestige photo frame
parte ceramica: 14,5x7x6 cm h; vetro portafoto: 
17x12,5 cm; spazio per foto: 10x15 cm h
Euro 54,90

2

Art. C2985H90
Portafoto doppio Prestige
Doppel-Fotorahmen Prestige
Prestige double photo frame
33X2,1X28 CM H; spazio foto: 9,5x14 cm
Euro 149,00

3

Art. C2874H90
Portafoto Prestige medio
Fotorahmen Prestige mittel
Medium Prestige photo frame
15,2 x 2,1 x 20,5 cm
Euro 74,90

4

Art. C2875H90
Portafoto Prestige grande
Fotorahmen Prestige groß
Large Prestige photo frame
20,4 x 2 x 25,1 cm
Euro 89,90

5

Art. C2876H90
Portafoto Prestige maxi
Fotorahmen Prestige maxi
Maxi Prestige photo frame
30,4 x 2 x 35,4 cm
Euro 119,00

Prestige

113

Prestige

Caratterizzata da un decoro in rilievo con le nostre icone, impreziosice ogni oggetto 
come un elegante pizzo. E’ una linea con colori neutri che la rendono trasversale e 
adatta a tutti gli ambienti della casa. Ideale come regalo. 

Das mit unseren Motiven reliefverzierte Dekor verschönert jeden Gegenstand 
mit einem eleganten Spitzenmuster. Diese Linie besticht durch ihre neutralen 
Farben, sodass sie zeitlos und für jeden Raum Ihres Hauses geeignet ist. Eine tolle 
Geschenkidee. 

Characterized by its raised decoration based on our icons, it gives a special 
touch to everything, like elegant lace. This is a line whose neutral colours make it 
transversal and suited to any room of the house. The perfect gift. 



Prestige Prestige

10

Art. C2957H90
Coprivaso Prestige
Übertopf Prestige
Prestige flowerpot holder
15,3X15,1X11,5 cm h
Euro 66,90

11

Art. C2877H90
Vaso Prestige medio
Vase Prestige mittel
Medium Prestige vase
12 x 9,5 x 27 cm
Euro 159,00

12

Art. C2878H90
Vaso Prestige piccolo
Vase Prestige klein
Small Prestige vase
19 x 15 x 15 cm
Euro 89,90

13

Art. C2871H90
Svuotatasche Prestige
Taschenleerer Elegance
Elegance coin tray
20 cm Ø - 3,5 cm h
Euro 54,90

6

Art. C2872H90
Lampada Prestige piccola
Lampe Prestige klein
Small Prestige lamp
14 x 8,5 x 14,2 cm - con paralume 26 cm h
Euro 129,00

7

Art. C2873H90
Lampada Prestige media
Lampe Prestige mittel
Medium Prestige lamp
21 x 15,6 x 23,4 - con paralume 42 cm h
Euro 199,00

8

Art. C2958H90
Diffusore Prestige
Lufterfrischer Prestige
Prestige diffuser
9x14,3x13,8 cm h
Euro 54,90

9

Art. C2960H90
Centrotavola Prestige
Tafelaufsatz Prestige
Prestige centrepiece
34x25 cm
Euro 84,90
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Prestige Prestige

16

Art. C2411H90
Orologio da parete grande Prestige
Wanduhr Prestige, groß
Large Prestige wall clock
42x42,3x5,8 cm
Euro 269,90

17

Art. C2412H90
Orologio da parete medio Prestige
Wanduhr Prestige, mittel
Medium Prestige wall clock
25x25x5,5 cm
Euro 159,90

18

Art. C2413H90
Orologio digitale Prestige
Digitaluhr Prestige 
Prestige digital clock
16x11,4x6 cm
Euro 69,90

14

Art. C2869H90
Calendario perpetuo da parete Prestige
Immerwährender Wandkalender Prestige
Perpetual wall calendar Prestige
20,3 x 1,5 x 33 cm
Euro 64,90

15

Art. C2870H90
Calendario perpetuo da tavolo Prestige
Immerwährender Tischkalender Prestige
Prestige perpetual table calendar
11,3 x 5,8 x 11,6 cm
Euro 44,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: Pulire esclusivamente con 
un panno morbido asciutto; evita il contatto con 
acqua e liquidi/prodotti aggressivi

Art. C2411H90 - C2412H90: Pile non incluse ; da 
usare pile stilo LR 6 1,5 vol.

Art. C2413H90: È possibile impostare orario (in 2 
formati), giorno e temperatura (°C o °F); dotato di 
funzione sveglia e luce di illuminazione; batterie 
1;5V AAA (non incluse). 

Produktpflege: längeren Kontakt mit Wasser 
vermeiden; nicht in der Spülmaschine waschen; 
keine scheuernden Schwämme verwenden.

Art. C2411H90 - C2412H90: Batterien nicht 
enthalten; verwenden Sie LR 6 Batterien  
mit 1,5 V.

Art. C2413H90: Sie können die Uhrzeit  
(in 2 Formaten), den Tag und die Temperatur 
(°C oder °F) einstellen; ausgestattet mit 
Alarmfunktion und Beleuchtungslicht;  
Batterien 1;5V AAA-Batterien (nicht enthalten). 

Product care: Use only a dry soft cloth  
for cleaning; Avoid contact with water and 
aggressive liquids/products.

Art. C2411H90 - C2412H90: Batteries  
not included; use AA batteries LR 6 1,5 V.

Art. C2413H90: Time (in 2 formats), day and 
temperature (°C or °F) can be set; equipped  
with alarm function and illumination light;  
batteries 1;5V AAA batteries (notincluded).

.
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Elegance

Elegance

1

Art. C2965H90
Orologio da parete Elegance
Wanduhr Elegance
Elegance wall clock
35CM
Euro 199,00

2

Art. C2879H90
Orologio con pendolo Elegance
Pendeluhr Elegance
Elegance pendulum clock
26 cm Ø
Euro 115,90

3

Art. C2880H90
Orologio digitale Elegance
Digitaluhr Elegance
Elegance digital clock
16 x 5,5 x 11,6 cm
Euro 62,90

4

Art. C2969H90
Portafoto doppio Elegance
Doppel-Fotorahmen Elegance
Elegance double photo frame
33x2,1x26 cm h
Euro 139,00

5

Art. C2881H90
Portafoto Elegance medio
Fotorahmen Elegance 
mittel
Medium Elegance photo 
frame
16 x 2,1 x 20,5 cm
Euro 69,90

6

Art. C2882H90
Portafoto Elegance grande
Fotorahmen Elegance 
groß
Large Elegance photo 
frame
20,4 x 2 x 25,1 cm
Euro 84,90

7

Art. C2883H90
Portafoto Elegance maxi
Fotorahmen Elegance 
maxi
Maxi Elegance photo 
frame
30,4 x 2 x 35,4 cm
Euro 109,00

119

Elegance

Una linea elegante che gioca con maxi icone dando un tocco romantico a ogni ambiente di casa. 
Il colore crema e i colori pastello insieme al trattamento dallo stile moderno rendono Elegance 
un regalo ideale. 

Eine elegante Linie, die mit Maxi-Motiven spielt und für einen Hauch Romantik in jedem Raum 
des Hauses sorgt. Die Creme- und Pastellfarben in Verbindung mit der modernen Verarbeitung 
machen Elegance zu einem idealen Geschenk.

An elegant line that plays with maxi icons giving a romantic touch to every room in your house. 
The cream and pastel colours together with its modern style make Elegance an ideal gift.



EleganceElegance

8

Art. C2916H90
Portafoto Elegance in vetro con fiori e farfalle
Fotorahmen aus Glas Elegance mit Blumen und 
Schmetterlingen
Elegance glass photo frame with flowers and 
butterfly
16x8x6 cm ; vetro 17x12,5 cm
Euro 54,90

9

Art. C2819H90
Portafoto in vetro Elegance 
Fotorahmen Elegance 
Elegance photo frame
base 14,5x6,7x 6 cm; con vetro 17cm h;  
spazio foto 10x15 cm
Euro 39,90

10

Art. C2962H90
Coprivaso Elegance
Übertopf Elegance
Elegance flowerpot holder
Apertura: ø 18,2cm,  
larghezza : ø 20,8 cm,15,2 cm h
Euro 74,90

11

Art. C2884H90
Vaso Elegance piccolo
Vase Elegance klein
Small Elegance vase
14,8 x 14,8 x 12,6 cm
Euro 54,90

12

Art. C2885H90
Vaso Elegance medio
Vase Elegance mittel
Medium Elegance vase
10 x 20,4 x 18 cm
Euro 74,90

13

Art. C2964H90
Portaombrelli Elegance
Schirmständer Elegance
Elegance umbrella holder
base di appoggio: 18cm; ø di laghezza 27,7 ;  
ø bocca: 22 cm ; h 53 cm
Euro 259,90

14

Art. C2951H90
Lampada Elegance, piccola
Lampe Elegance klein
Small Elegance lamp
16,5 x 29 cm
Euro 109,00

15

Art. C2817H90
Lampada da tavolo Elegance con girasole, 
campanella e farfalla
Tischlampe Elegance mit Sonnenblume und 
Schmetterling, mittel
Medium Elegance table lamp with sunflower and 
butterfly
base ceramica 13,7x10,9x19 cm h; base inferiore 
paralume 22,5 cm, base superiore 18,5 cm; 18 cm 
h; altezza totale lampada con paralume 33,5 cm
Euro 124,00

18

Art. C2963H90
Appendichiavi Elegance
Schlüsselhalter Elegance
Elegance key rack
18x3,7x12 cm h
Euro 49,90

16

Art. C2818H90
Lampada da tavolo Elegance con fiore e farfalle
Tischlampe Elegance mit Blume und 
Schmetterlinge,groß
Large Elegance table lamp with flower and 
butterflies
paralume (base) 22,5 cm; h 18 cm; foro superiore 
18,5 cm; base ceramica 13,7cm; base superiore 7 
cm; h 19 cm
Euro 199,00
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29

Art. C2967H90
Portastrofinacci Elegance
Handtuchhaken Elegance
Elegance tea towel rack
13x2,5x9,5 cm h
Euro 39,90

30

Art. C3031H90
Portabicchieri doppio Elegance
Doppelbecherhalter Elegance
Double Elegance glass holder
18x11x9 cm h
Euro 74,90

19

Art. C2406H90
Calendario da tavolo Elegance
Immerwährender Tischkalender Elegance
Elegance perpetual table calendar
11x5,8x11,3 cm h
Euro 42,90

20

Art. C2813H90
Calendario perpetuo da parete Elegance
Immerwährender Wandkalender Elegance
Elegance perpetual wall calendar
20x32,6x1,5 cm h
Euro 59,90

21

Art. C2917H90
Diffusore Elegance
Lufterfrischer Elegance
Elegance diffuser
12 x 11,3 x 13 cm
Euro 49,90

22

Art. C2928H90
Umidificatore Elegance girasole
Heizungsverdunster Sonnenblume Elegance
Elegance sunflower radiator humidifier
19x6,5x19 cm
Euro 44,90

23

Art. C2931H90
Svuotatasche Elegance
Taschenleerer Elegance
Elegance coin tray
18x13,8x4 cm
Euro 49,90

24

Art. C2407H90
Porta foglietti adesivi Elegance
Haftnotizhalter Elegance
Elegance sticky notes holder
12,2x7,8x6,7 cm h
Euro 32,90

25

Art. C2408H90
Porta penne Elegance
Stiftebecher Elegance
Elegance penholder
8,1x8,1x10,5 cm h
Euro 27,90

26

Art. C2968H90
Portagioie Elegance
Schmuckkästchen Elegance
Elegance jewellery box
9x9x8 cm h
Euro 42,90

27

Art. C2932H90
Centrotavola Elegance
Obstschale Elegance
Elegance centrepiece
22 cm Ø
Euro 74,90

28

Art. C2815H90
Ciotola grande Elegance
Schüssel Elegance, groß
Large Elegance coin tray
ø 26 cm;
Euro 84,90

17

Art. C2966H90
Lavagna Elegance
Tafel Elegance
Elegance blackboard
27,6x3,5x33,5 cm h
Euro 84,90
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32

Art. P3655M98
Bilancia Elegance
Küchenwaage Elegance
Elegance scales
base h 15 cm; ø base di appoggio 21 cm; piatto 
della bilancia: ø 24,5 cm, h 11 cm; 5 kg, grad. 25 g
Euro 44,90

33

Art. C2918H90
Portaspezie con 6 contenitori Elegance
Gewürzhalter mit 6 Behältern Elegance
Elegance spice rack with 6 containers
Euro 49,90

34

Art. P3609M98
Barattolo portacaffe' 
Elegance
Kaffeedose Elegance
Elegance coffee jar
Ø 12 cm; 14,4 cm h (con 
tappo), senza 13,3 cm h; 1 l
Euro 26,90

35

Art. P3610M98
Barattolo portasale 
Elegance
Salzdose Elegance
Elegance salt jar
Ø 12 cm; 14,4 cm h (con 
tappo), senza 13,3 cm h; 1 l
Euro 26,90

36

Art. P3611M98
Barattolo portazucchero 
Elegance
Zuckerdose Elegance
Elegance sugar jar
Ø 12 cm; 14,4 cm h (con 
tappo), senza 13,3 cm h; 1 l
Euro 26,90

37

Art. P3608M98
Set olio e aceto Elegance con vassoio
Öl- und Essig-Set mit Teller Elegance
Elegance oil and vinegar set with plate
olio e aceto 7,5x8,5x22 cm h (con il dosatore); h 
senza dosatore 16,5 cm; vassoio: 24x12x1,7 cm h
Euro 44,90

38

Art. P3607M98
Set sale e pepe Elegance
Set mit Salz und Pfeffer Elegance
Elegance salt and pepper set
ø 5,5; 5 cm h; 80 ml
Euro 16,90

9

Art. P4330M98
Set 6 bicchieri Elegance
Set 6 Gläser Elegance
Set 6 Elegance glasses
270 ml
Euro 32,90

10

Art. P3647M98
Confezione 6 piatti Elegance
Set mit 6 Tellern Elegance
Set of 6 Elegance plates
piatto fondo Ø 21,5 cm; piano Ø 27 cm; dessert 
21 cm
Euro 44,90

11

Art. P3601M98
Piattino dessert Elegance
Dessertteller Elegance
Elegance dessert plate
Ø 22 cm; 2 cm h
Euro 12,90

12

Art. P3602M98
Piatto grande Elegance
Teller Elegance groß
Large Elegance plate
Ø 31,9 cm; 2,2 cm h
Euro 27,90

13

Art. P3656M98
Piatto Portata Elegance
Servierteller Elegance
Elegance server
33x23x2,5 cm h
Euro 42,90

14

Art. P3604M98
Biscottiera Elegance
Keksdose Elegance
Elegance biscuit jar
Ø 22 cm; 19,5 cm h; 3,2 l
Euro 44,90
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31

Art. C2926H90
Portatovaglioli Elegance
Serviettenhalter Elegance
Elegance napkin holder
19x19x5 cm
Euro 54,90

39

Art. P3657M98
Timer Elegance
Eieruhr Elegance
Elegance Timer
h 7 cm; base 3,5 cm
Euro 11,90

40

Art. C3004M98
Sbuccia patate Elegance
Kartoffelschäler Elegance
Elegance potato peeler
16,5x3,5x2,5 cm
Euro 12,90

41

Art. C3005M98
Coltello per formaggio 
Käsemesser
Cheese knife
lunghezza:16,4 cm ; (parte metallica 8,10 cm, 
manico 8,30 cm); larghezza massima lama 3,8 cm; 
larghezza max manico: 2,4 cm
Euro 12,90

42

Art. C3009M98
Coltello spalma burro Elegance
Buttermesser Elegance
Elegance butter knife
3,4x2,5x17,2 cm
Euro 12,90

43

Art. P3946M98
Apribottiglie Elegance
Flaschenöffner Elegance
Elegance bottle opener
13 cm
Euro 12,90

15

Art. C3006M98
Alzata Elegance
Etagere Elegance
Elegance cake stand
Ø 32 cm; h 7,5 cm
Euro 39,90

16

Art. C3007M98
Formaggiera Elegance
Parmesandose Elegance
Elegance grated cheese bowl
formaggera ø 11,4 cm; h 6 cm
Euro 19,90

17

Art. C3008M98
Ciotola Elegance, piccola
Schüssel Elegance, klein
Elegance bowl, small
Ø 14,5 cm
Euro 14,90

18

Art. P3651M98
Ciotola Grande Elegance
Schüssel Elegance groß
Large Elegance bowl
Ø 21 cm; 9,6 h cm
Euro 28,90

19

Art. P3653M98
Teglia Elegance grande 
Backform Elegance groß
Large Elegance oven dish
35x20,5x6 cm h
Euro 49,90

8

Art. P4329M98
Caraffa Elegance
Glaskaraffe Elegance
Elegance glass carafe
1 lt
Euro 34,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno  
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen und Geschirrspülern 
fest; verwenden Sie keine Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher safe;  
do not use abrasive sponges.
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44

Art. P3947M98
Tagliapizza Elegance
Pizzaschneider Elegance
Elegance pizza cutter
20 cm
Euro 12,90

45

Art. P3948M98
Paletta torta Elegance
Tortenheber Elegance
Elegance cake slice
28 cm
Euro 18,90

46

Art. P3648M98
Set 8 posate Elegance
8-teiliges Besteck-Set Elegance
Elegance 8-piece cutlery set
cucchiaio 20 cm; coltello 22 cm; forchetta 20 cm; 
cucchiaino 14,5 cm
Euro 39,90

47

Art. P3643M98
Set 6 cucchiaini Elegance
Set 6 Löffel Elegance
Set 6 Elegance spoons
lunghezza 12 cm
Euro 22,90

48

Art. C2927H90
Portamestoli Elegance con 3 mestoli
Kochlöffelablage Elegance mit 3 Kochlöffeln
Elegance utensils holder with 3 ladles
15,5 cm h
Euro 69,90

49

Art. C3032H90
Poggiamestolo Elegance
Kochlöffelablage Elegance
Elegance spoon rest
21x12,5x3 cm h
Euro 39,90

50

Art. C2925H90
Poggiamestoli Elegance
Kochlöffelablage Elegance
Elegance spoon rest
11x4x20 cm
Euro 39,90

51

Art. P3658M98
Poggiamestoli Elegance
Kochlöffelablage Elegance
Elegance spoon rest
23,8x12x3 cm h
Euro 22,90

52

Art. P4331M98
Set 2 tovagliette Elegance
Set mit 2 Tischsets Elegance
Set of 2 Elegance tablemats
45,5 x 30 cm
Euro 21,90

53

Art. P3640M98
Tovaglia 10-12 posti elegance
Tischdecke 10–12 Personen Elegance
Elegance 10-12 place tablecloth
250x150 cm
Euro 69,90
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54

Art. C3053P00
Set lenzuola matrimoniali Elegance
Bettlaken-Set für Doppelbett Elegance
Elegance double bed linen set
Federa 50x80 cm 
lenzuolo sotto con angoli 180x200+25(angolo) 
lenzuolo sopra 240x290 cm
Euro 110,00

55

Art. C3054P00
Set lenzuola singolo Elegance
Einzelbettlaken-Set Elegance
Elegance single sheet set
Federa 50x80 cm 
lenzuolo sotto con angoli 90x200+25 (angolo) 
lenzuolo sopra 155x200 cm
Euro 69,90

56

Art. C3055P00
Trapunta matrimoniale Elegance
Steppdecke für Doppelbett Elegance
Elegance quilt for double bed
260x260 cm
Euro 179,00

57

Art. C3058P00
Plaid imbottito Elegance
Gepolstertes Plaid Elegance
Elegance padded plaid
135x170 cm
Euro 79,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 100% cotone

Cura del prodotto: lavaggio a 40°C; non 
candeggiare; non asciugare in asciugatrice; 
stirare a media temperatura; non lavare a secco 
con solventi clorati.

Material: 100% Baumwolle

Pflegehinweis: 40°C waschen; nicht bleichen; 
nicht trocknen; bei mittlerer Temperatur bügeln; 
Nicht mit chlorhaltigen Lösungsmitteln trocken 
reinigen.

Material: 100% cotton

Product care: 40°C wash; do not bleach; do not 
tumble dry; iron at medium temperature; do not 
dry clean with chlorinated solvents.
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1

Art. C2855H90
Orologio da parete Country con tulipano e 
uccellino
Wanduhr Country mit Tulpe und Vögelchen
Country wall clock with tulip and bird
26 cm Ø
Euro 115,90

2

Art. C2857H90
Orologio Country con fiori maxi
Uhr Country mit Blumen maxi
Maxi Country clock with flowers
33 cm Ø
Euro 199,90

3

Art. C2936H90
Orologio digitale Country con fiori
Digitaluhr Country mit Blumen
Country digital clock with flowers
13,6x3,5x24 cm h
Euro 59,90

4

Art. C3033H90
Portafoto Country, doppio
Doppel-Fotorahmen Country
Country double photo frame
32x20,5 cm
Euro 119,00

5

Art. C3038H90
Portafoto Country, medio
Fotorahmen Country, 
mittel
Country medium photo 
frame
19,7x15,2x2 cm spazio foto 
: 9,2x13,6 cm
Euro 64,90

6

Art. C3037H90
Portafoto Country, grande
Fotorahmen Country, 
groß
Country large photo 
frame
19,6x24,3x2 cm ; spazio 
foto: 12,2x17 cm
Euro 79,90

7

Art. C3036H90
Portafoto Country, maxi
Fotorahmen Country, maxi
Country maxi photo frame
29,5x34,5x2 cm dimensioni 
foto: 21,5x25,6 cm
Euro 99,90
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Country

Il decoro unico e autentico della linea Country si ispira da generazioni ai prati fioriti dell’Alto Adige. Per 
arredare una casa che esprime la bellezza e la vitalità della natura con un classico senza tempo. 

Das einzigartige und authentische Dekor der Linie Country wird seit Generationen 
von den blühenden Wiesen Südtirols inspiriert. Für ein Zuhause, das die Schönheit 
und Vitalität der Natur mit einem zeitlosen Klassiker zum Ausdruck bringt.

The unique, genuine decoration of the Country line has been inspired for generations by the flowery 
meadows of Alto Adige. To furnish a home that expresses the beauty and vitality of nature with  
a timeless classic.
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8

Art. C3045H90
Portafoto in vetro con fiori Country
Fotorahmen aus Glas mit Blumen Country
Country flowers glass photo
supporto: 14x7x5 h cm, formato foto: 10x15 cm
Euro 39,90

9

Art. C2774H90
Lampada grande Country
Lampe Country, groß
Large Country Lamp
base ceramica 25,5 x28,5 cm; h con 
paralume 42 cm
Euro 199,00

12

Art. C2800H90
Portapenne Country
Stiftebecher Country
Country penholder
Ø 9 cm; h 10,5 cm
Euro 27,90

13

Art. C2801H90
Porta foglietti adesivi Country
Haftnotizhalter Country
Country sticky notes holder
11x9,5x6,5 cm h
Euro 29,90

10

Art. C2775H90
Lampada media Country
Lampe Country, mittel
Medium Country lamp
base ceramica 19,5 x21 cm h; 
h con paralume 39 cm
Euro 119,00

11

Art. C2776H90
Lampada piccola Country
Lampe Country, klein
Small Country lamp
base ceramica 15 x16,5 cm h; con 
paralume alta 30 cm
Euro 99,00

14

Art. C2770H90
Calendario perpetuo da muro Country
Immerwährender Wandkalender Country
Country perpetual wall calendar
30,7x2,8x22 cm h
Euro 54,90

15

Art. C2771H90
Calendario perpetuo da tavolo Country
Immerwährender Tischkalender Country
Country perpetual desk calendar
11,3x6,1x11,3 cm h
Euro 39,90

16

Art. C1941H90
Calendario perpetuo da tavolo con fiore
Immerwährender Tischkalender mit Blume
Perpetual desk calendar with flower
21,5x26,5 cm
Euro 64,90

17

Art. C2935H90
Termometro Country con girasole e uccellino
Thermometer Country mit Sonnenblume und 
Vögelchen
Country thermometer with sunflower and bird
Ø 30 cm
Euro 64,90

18

Art. C2419H90
Appendichiavi 4 ganci Country
Schlüsselbrett mit 4 Haken Country
Country key holder with 4 hooks
18x3,7x12 cm h
Euro 44,90
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21

Art. C2937H90
Coprivaso Country con farfalla e tulipano 
piccolo
Übertopf Country mit Schmetterling und 
kleiner Tulpe
Small Country flowerpot holder with 
butterfly and tulip
16x5,5x9 cm h
Euro 69,90

22

Art. C2938H90
Coprivaso Country con uccellino e girasole, medio
Übertopf Country mit Vögelchen und 
Sonnenblume, mittel
Country flowerpot holder with bird and sunflower, 
medium
ø 18,2 cm ; 15 cm h
Euro 99,90

23

Art. C2292H90
Vaso Country medio
Vase Country mittel
Country medium vase
15,2x16,3x19,1 cn h
Euro 69,90

24

Art. C2293H90
Vaso Country grande
Vase Country groß
Country large vase
20,1x21,7x26,2 cm h
Euro 99,90

25

Art. C3047H90
Svuotatasche Country
Taschenleerer Country
Country coin tray
18x13,5x3 cm
Euro 44,90

26

Art. C2588H90
Porta ombrelli in ceramica Country
Schirmständer aus Keramik Country
Country ceramic umbrella stand
28,5X28,5X53 h cm
Euro 220,00

27

Art. C2943H90
Umidificatore Country mazzo di fiori
Heizungsverdunster Country Bulmenstrauß
Country radiator humidifier flower bouquet
12,6x10x3 cm h
Euro 44,90

28

Art. C2944H90
Umidificatore Country con tulipano
Heizungsverdunster Country mit Tulpe
Country radiator humidifier with tulip
18x3x20 cm h
Euro 39,90

29

Art. C2933H90
Centrotavola Country con tulipano, medio
Obstschale Country mit Tulpe, mittel
Country centrepiece with tulip, medium
Ø 22 cm ; 3,2 cm h
Euro 64,90

30

Art. C2934H90
Centrotavola Country con girasole, grande
Obstschale Country mit Sonnenblume, groß
Large Country centrepiece with sunflower
Ø 23 cm
Euro 99,00

31

Art. C2864H90
Centrotavola Country
Obstschale Country
Country centrepiece
41 cm Ø
Euro 139,00
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32

Art. C2380H90
Ciotola Country media
Schüssel Country mittel
Medium Country bowl
ø 22 cm; 7 cm h
Euro 54,90

33

Art. C2381H90
Ciotola Country grande
Schüssel Country groß
Large Country bowl
ø 26 cm; 8,7 cm h
Euro 79,90

34

Art. C3035H90
Portapane Country
Brotkorb Country
Country breadbox
25x25x7 cm
Euro 59,90

35

Art. C3046H90
Portatovaglioli Country
Serviettenhalter Country
Country napkin holder
19x19x6 cm
Euro 54,90

36

Art. C2950H90
Portabicchieri doppio Country
Doppel Becherhalter Country
Country double glass holder
Apertura: ø 10,7cm, larghezza : ø 14,6 cm,10,8 cm h
Euro 64,90

37

Art. C2868H90
Portabicchieri Country
Becherhalter Country
Country glass holder
9,6 cm Ø - 9 cm h
Euro 44,90

38

Art. C2772H90
Macina sale/pepe Country coccinella
Salz-/Pfeffermühle Country mit Marienkäfer
Country salt/pepper mill with ladybird
Ø 7 cm, h 28 cm
Euro 39,90

39

Art. C2773H90
Macina sale/pepe Country tulipano
Salz-/Pfeffermühle Country mit Tulpe
Country salt/pepper mill with tulip
Ø 7 cm, h 28 cm
Euro 39,90

40

Art. C2722H90
Portarotolo icona coccinella Country
Küchenrollenhalter Marienkäfer Country
Country kitchen roll holder ladybird
ø base 16,5 cm; h 34,5 cm
Euro 49,90

41

Art. C2723H90
Portarotolo icona fiore Country
Küchenrollenhalter Blume Country
Country kitchen roll holder flower
ø base 16,5 cm, h 34 cm
Euro 49,90

42

Art. P3789E02
Set olio e aceto Country
Öl- und Essig-Set Country
Country oil and vinegar set with tray
olio e aceto: 7,5x8,5x22 cm h (con inserito il 
dosatore); senza dosatore 16,5 cm h; vassoio 
24x12x1,7 cm h
Euro 39,90

43

Art. C2842P00
Dosaolio Country
Öl-Dosierer Country
Country oil dispenser
4,5x4,5 cm
Euro 8,90
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44

Art. P3792E02
Set sale e pepe Country 
Set mit Salz und Pfeffer Country
Country salt and pepper set
ø 5,5; 5 cm h; capacità 80 ml
Euro 14,90

45

Art. C2997P00
Bilancia elettronica Country
Elektrische Küchenwaage Country
Country electronic scales
23x15x1,7 cm
Euro 22,90

46

Art. P3780E02
Bilancia Country
Küchenwaage Country
Country scales
base h 15 cm; Ø base di appoggio 21 cm; piatto 
della bilancia Ø24,5 cm, h 11 cm; 5 kg, grad. 25 g
Euro 44,90

47

Art. C2996P00
Portacialde Country
Kapselhalter Country
Country coffee pod holder
Ø 10 cm; 15 CM; capacita' 900 ML
Euro 26,90

48

Art. C2414H90
Portamestoli con mestoli Country
Küchenutensilienhalter Country mit Kochlöffeln
Country utensils holder with ladles
ø 10 cm; 15,5 cm h
Euro 69,90

49

Art. P3754E02
Barattolo in porcellana Country con uccellino
Vorratsbehälter Country mit Vogel
Country jar with bird
Ø 12 cm; h 13,5 cm
Euro 26,90

50

Art. P3755E02
Barattolo in porcellana Country con farfalla
Vorratsbehälter Country mit Schmetterling
Country jar with butterfly
Ø 12 cm; h 13,5 cm
Euro 26,90

51

Art. P3808E02
Barattolo ermetico Country con fiori
Luftdichte Dose Country mit Blumen
Country hermetic jar with flowers
200 ml; h 8,9 cm; Ø 8 cm
Euro 9,90

52

Art. P3809E02
Barattolo ermetico Country con farfalla
Luftdichte Dose Country mit Schmetterling
Country hermetic jar with butterfly
200 ml; h 8,9 cm; Ø 8 cm
Euro 9,90

53

Art. P3810E02
Set 2 contenitori food Country
Set 2 Lebensmittelbehälter Country
Set of 2 Country food boxes
contenitore grande 22,5x22,5x10 cm; contenitore 
piccolo 19x19x8,5 cm
Euro 29,90

54

Art. C2421H90
Portastrofinacci primula Country
Aufhänger für Küchentücher Primel Country
Country primrose tea towel rack
6,3x1,8x6,3 cm h
Euro 16,90

55

Art. C2422H90
Portastrofinacci coccinella Country
Aufhänger für Küchentücher Marienkäfer Country
Country ladybird tea towel rack
5,3x1,8x6,5 cm h
Euro 16,90
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35

Art. P3801E02
Set 6 piatti Country 2 piani, 2 fondi e 2 dessert
Set mit 6 Tellern Country
Set of 6 Country plates
piatto fondo Ø 20 cm; h 3,5 cm; piatto dessert Ø 21 cm; piatto piano Ø 27 cm
Euro 44,90

56

Art. P3790E02
Poggiamestoli Country
Kochlöffelablage Country
Spoon rest Country
23x4x3cm h;
Euro 22,90

57

Art. C2415H90
Poggiamestoli Country
Kochlöffelablage Country
Spoon rest Country
21x13x1,5 cm h (manico 8 cm)
Euro 34,90

58

Art. C2841P00
Apribottiglie Country
Flaschenöffner Country
Country bottle opener
13 cm l
Euro 12,90

59

Art. C2850P00
Tagliapizza Country
Pizzaschneider Country
Pizza cutter Country
20 cm l
Euro 12,90

60

Art. P3784E02
Set 8 posate Country
8-teiliges Besteck-Set Country
8-piece Country cutlery set
cucchiaio 20 cm; coltello 22 cm; forchetta 20 cm; 
cucchiaino 14,5 cm
Euro 34,90

61

Art. P3783E02
Set 6 cucchiaini Country
Set mit 6 kleinen Löffeln Country
Set 6 Country spoons
L 14,5 cm
Euro 22,90

32

Art. P4548E02
Lattiera Country
Milchkännchen Country
Country milk jug
Euro 13,90

33

Art. P3756E02
Biscottiera Country
Keksedose Country
Country Biscuit jar
base Ø 18 cm; 13 cm h, 2,5 lt; coperchio Ø 16,3 cm
Euro 44,90

34

Art. P3762E02
Alzata Country
Etagere Country
Country cake stand
Ø 32 cm; h 7,5 cm
Euro 39,90
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38

Art. P3800E02
Piatto portata ovale Country grande 
Servierteller Country
Country server
Ø 38 cm
Euro 42,90

39

Art. P4546E02
Antipastiera Country
Snackteller Country
Country appetizer dish
Ø 24,5 cm
Euro 42,90

40

Art. P4551E02
Ciotola per zuppa Country
Suppenschüssel Country
Country soup bowl
Ø 14 cm
Euro 26,90

41

Art. P4552E02
Ciotola per zuppa Country
Suppenschüssel Country
Country soup bowl
Ø 14 cm
Euro 26,90

42

Art. P3799E02
Ciotola grande Country
Schüssel Country groß
Large Country bowl
Ø 21 cm; 9 h cm
Euro 28,90

43

Art. P3787E02
Formaggiera Country
Käseschälchen Country
Country cheese bowl
formaggera ø 11,4 cm; h 6 cm
Euro 19,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo  
in forno a microonde e lavastoviglie;  
non utilizzare spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen und Geschirrspülern 
fest;verwenden Sie keine Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher safe; 
do not use abrasive sponges.

36

Art. P3765E02
Piatto dessert Country
Dessertteller Country
Country Dessert plate
20 cm ø
Euro 12,90

37

Art. P3766E02
Piatto Country  grande 
Teller Country groß
Large Country plate
Ø 31,9 cm; 2,2 cm h
Euro 27,90
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62

Art. P3817E02
Vassoio Country
Tablett Country
Country tray
50x32,5x7,5 cm
Euro 59,90

63

Art. C3010H90
Timer Farfalla
Eieruhr Schmetterling
Butterfly timer
7,8x7,8x9 cm h
Euro 34,90

64

Art. P3812E02
TIMER 2 COUNTRY
Eieruhr Country Vögelchen
Country bird timer
h 7 cm; base 3,5 cm
Euro 11,90

44

Art. P3796E02
Teglia quadrata grande Country
Backform Country groß
Large Country oven dish
larghezza 32,3 cm: altezza 6,7 cm; profondità 22,3 
cm
Euro 49,90

45

Art. P4549E02
Tagliere Country
Schneidebrett Country
Country chopping board
42X23 CM
Euro 32,90

46

Art. P4547E02
Sottopentola Country
Topfuntersetzer Country
Country trivet
Ø 18 cm
Euro 24,90

47

Art. P4339P00
Set 6 bicchieri Country
Set 6 Gläser Country
Set 6 Country glasses
Euro 29,90

48

Art. P3758E02
Confezione 6 bicchieri Country
Set 6 Gläser Country
Set 6 glasses Country
270 ml; ø 7,6 cm; h 9 cm
Euro 29,90

49

Art. P3759E02
Confezione 6 mezzi-calici Country
Set 6 Wein Gläser Country
Set 6 Country wine glasses
280 ml; ø 7 cm; 13 cm h
Euro 34,90

19

Art. C1988H90
Lavagnetta con fiori Country 
Tafel mit Blumen Country
Chalk board with flowers Country
35X25X1,50
Euro 69,90

20

Art. C1586H90
Lavagnetta per calamite Country 
Magnettafel Country
Country magnetic board with ceramic decoration
21x34 cm
Euro 69,90

147146



CountryCountry

65

Art. C2980P00
Frullatore Pagnossin
Mischmaschine Pagnossin
Pagnossin Blender
Euro 99,00

66

Art. C2981P00
Tostapane Pagnossin
Toaster Pagnossin
Pagnossin Toaster
Euro 99,00

67

Art. C2982P00
Bollitore Pagnossin
Wasserkocher Pagnossin
Pagnossin Kettle
Euro 95,00

68

Art. C2983P00
Spremiagrumi Pagnossin
Saftpresser Pagnossin
Pagnossin Juicer
Euro 79,00

69

Art. P3782E02
Set 3 canovacci Country
Set mit 3 Geschirrtüchern Country
Set of 3 Country tea towels
50x68 cm
Euro 22,90

70

Art. P3794E02
Set scatola in latta, presina e canovaccio Country
Set Blechdose, Topflappen und Geschirrtücher 
Country
Set Country tin box, pot holder and tea towel
presine 17,5x17,5 cm; guantone 31x19,5 cm; 
canovaccio 50x68 cm
Euro 29,90

71

Art. P3791E02
Runner da tavola Country
Tischläufer Country
Country table runner
150x48 cm
Euro 26,90

72

Art. P3803E02
Tovaglia 6 posti Country
Tischdecke 6 Personen Country
6-Place Country tablecloth
150x250 cm
Euro 69,90

73

Art. C2999E02
Tappeto cucina Country
Küchenläufer Country
Country kitchen mat
120x60 cm
Euro 26,90

74

Art. C2998E02
Zerbino Country
Fußabtreter Country
Country doormat
75x45 cm
Euro 26,90

75

Art. C2994P00
Set lenzuola invernali Country
Winterliche Bettwäschegarnitur Country
Country set of winter sheets
lenzuolo sopra 245x290 cm; lenzuolo sotto 
170x200 cm (+24 cm spessore materasso); federe 
50x80 cm cad.
Euro 99,00

76

Art. C2995P00
Set copripiumino invernale Country
Winterliche Bettgarnitur Country
Country winter duvet cover set
sacco 250x200 cm; lenzuolo 170x200 cm (+24 cm 
spessore materasso); federe 50x80 cm cad.
Euro 129,00
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1

Art. C3066H90
Orologio da parete Happy Country
Wanduhr Happy Country
Happy Country wall clock
18,7x5x18,7 cm h
Euro 79,90

2

Art. C3067H90
Calendario perpetuo da tavolo Happy Country
Immerwährender Tischkalender Happy Country
Happy Country perpetual table calendar
11,5x6,5x11,8 cm h
Euro 39,90

3

Art. C3068H90
Vaso Happy Country, 
grande
Vase Happy Country, groß
Large Happy Country 
vase
20x14,8x26 cm h
Euro 99,90

4

Art. C3069H90
Vaso Happy Country, medio
Vase Happy Country, mittel
Medium Happy Country 
vase
15,6x12,2x19 cm h
Euro 69,90

5

Art. C3070H90
Cachepot Happy Country
Übertopf Happy Country
Happy Country flowerpot 
holder
24x23,7x15 cm h
Euro 74,90

6

Art. C3071H90
Portafoto Happy Country, medio
Fotorahmen Happy Country, mittel
Medium Happy Country photo frame
15,2x2,1x20,5 cm h; spazio foto: 9,2x13,6 cm
Euro 64,90

7

Art. C3073H90
Lampada Happy Country
Lampe Happy Country
Happy Country lamp
base ceramica: diametro14,5x19 cm 
h;paralume:base inferiore 22,5 , base superiore: 
18,5; 18 cm h altezza totale lampada con 
paralume 33,5 cm
Euro 119,90
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Country

Il nuovo stile della linea Happy Country comunica un mood allegro e spensierato di vivere la casa 
e la tavola. Happy Country il piacere di una tavola allegra. 

Der neue Stil der Linie Happy Country vermittelt eine fröhliche und unbeschwerte Wohn  
und Tischatmosphäre.

The new style of the Happy Country line sets the mood for a cheerful and carefree way to enjoy 
your home and meals. Happy Country liven up your mealtimes with a cheerful table!
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64

Art. P4742P00
Ciotola in legno  
Happy Conutry, maxi
Schüssel aus Holz  
Happy Country, maxi
Maxi wooden  
Happy Country bowl
23x23x6,5 cm
Euro 42,90

50

Art. P4728P00
Set 8 piatti Happy Country
Set mit 8 Tellern Happy Country
Set of 8 Happy Country plates
Piatto piano : diam. 28 cm h 5 cm ; Piatto fondo: 
diam 20,5 cm 3 cm h
Euro 64,90

51

Art. P4642P00
Set 4 piatti Happy Country
Set mit 4 Tellern Happy Country
Set of 4 Happy Country plates
Piatto piano : diam. 28 cm h 5 cm ;  
Piatto fondo: diam 20,5 cm 3 cm h
Euro 64,90

52

Art. P4644P00
Set 2 piatti pizza Happy Country
Set mit 2 Pizzatellern Happy Country
Set of 2 Happy Country pizza plates
30,5 cm ø
Euro 29,90

53

Art. P4645P00
Set 4 piattini dessert Happy Country
Set mit 4 Dessertgerichte Happy Country
Set of 4 Happy Country dessert plates
diametro 23 cm  2cm altezza
Euro 39,90

54

Art. P4646P00
Set 4 ciotole aperitivo Happy Country
Set mit 4 Aperitifschalen Happy Country
Set of 4 Happy Country aperitif bowls
diametro 23 cm  2cm altezza
Euro 39,90

55

Art. P4736P00
Set 4 ciotole Happy Country
Set mit 4 Schalen Happy Country
Set of 4 Happy Country bowls
Euro 32,90

56

Art. P4734P00
Ciotola Happy Country, maxi
Schüssel Happy Country, maxi
Maxi Happy Country bowl
Euro 39,90

57

Art. P4738P00
Piatto ovale Happy Country, piccolo
Ovaler Servierteller Happy Country, klein
Small Happy Country oval plate
Euro 32,90

58

Art. P4739P00
Piatto ovale Happy Country, medio
Ovaler Servierteller Happy Country, mittel
Medium Happy Country oval plate
Euro 42,90

65

Art. P4741P00
Ciotola in legno Happy 
Conutry, media
Schüssel aus Holz Happy 
Country, mittel
Medium wooden Happy 
Country bowl
18x18x5 cm
Euro 29,90

66

Art. P4740P00
Piatto ovale in legno Happy Country
Ovaler Teller aus Holz Happy Country
Happy Country wooden oval plate
44x16x2 cm
Euro 49,90

67

Art. P4748P00
Tagliere  
Happy Country
Schneidebrett 
Happy Country
Happy Country 
chopping board
33x23x1,5 cm
Euro 37,90
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68

Art. P4732P00
Set 4 bicchieri Happy country
Set mit 4 Gläser Happy Country
Set of 4 Happy Country glasses
300 ml
Euro 29,90

69

Art. P4659P00
Set 4 bicchieri Happy Country
Set mit 4 Gläser  Happy Country
Set of 4 Happy country glasses
250 ml
Euro 21,90

70

Art. P4733P00
Set 6 bicchierini caffè Happy Country
Set mit 6 Kaffeegläser Happy Country
Set of 6 little Happy Country coffee glasses
85 ml
Euro 22,90

71

Art. P4650P00
Set 6 bicchierini Happy Country
Set mit 6 Schnapsgläser Happy Country
Set of 6 Happy Country shot classes
bicchiere Ø 6 cm, h 7 cm
Euro 22,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo  
in forno a microonde e lavastoviglie;  
non utilizzare spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen und Geschirrspülern 
fest; verwenden Sie keine Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher safe; 
do not use abrasive sponges.

72

Art. P4653P00
Caraffa in vetro Happy Country
Glaskaraffe Happy Country
Happy Country Jug
1 l
Euro 21,90

73

Art. P4658P00
Bottiglia olio in Happy Country
Ölflasche Happy Country
Happy Country Oil bottle
500 cc ;27,54 cm h; 
Euro 29,90

74

Art. P4746P00
Barattolo in vetro "Farina" Happy Country
Glasbehälter "Mehl" Happy Country
Happy Country "Flour" glass jar
Ø 10 cm; 15 cm; capacita' 900 ml
Euro 24,90

75

Art. P4745P00
Barattolo in vetro "Sale" Happy Country
Glasbehälter "Salz" Happy Country
Happy Country "Salt" glass jar
Ø 10 cm; 15 cm; capacita' 900 ml
Euro 24,90

76

Art. P4747P00
Barattolo in vetro "Zucchero" Happy Country
Glasbehälter "Zucker" Happy Country
Happy Country "Sugar" glass jar
Ø 10 cm; 15 cm; capacita' 900 ml
Euro 24,90
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Art. P4654P00
Set 2 coltelli pizza Happy Country
Set mit 2 Pizzamessern Happy Country
Set of 2 Happy Country pizza knives
Euro 14,90

78

Art. P4655P00
Set 2 coltelli carne Happy Country
Set mit 2 Fleischmessern Happy Country
Set of 2 Happy Country meat knives
Euro 18,90

79

Art. P4656P00
Set 6 cucchiaini Happy Country 
Set mit 6 Löffelchen Happy Country
Set of 6 Happy Country teaspoons
lunghezza 12 cm
Euro 21,90

80

Art. P4648P00
Rotella tagliapizza Happy Country
Pizzaschneiderad Happy Country
Happy Country pizza-cutter wheel
7x17 cm l
Euro 10,90

81

Art. P4649P00
Set 2 mestoli Happy Country
Set mit 2 Schöpfkellen Happy Country
Set of 2 Happy Country dippers
lunghezza 26 cm; larghezza max 5 cm
Euro 19,90

82

Art. P4651P00
Set 3 contenitori ermetici Happy Country
Set mit 3 luftdichte Behälter Happy Country
Set of 3 Happy Country airtight containers 
(ø 11 cm - ø 15 cm - ø 18 cm)
Euro 24,90

83

Art. P4744P00
Runner da tavola Happy Country
Tischläufer Happy Country
Happy Country table runner
150x48 cm
Euro 26,90

84

Art. P4652P00
Runner Happy Country
Runner Happy Country
Happy Country Runner 
150x48 cm
Euro 26,90

85

Art. P4657P00
Set 2 sottopiatti Happy Country
Set mit 2 Untertellern Happy Country
Set of 2 Happy Country underplates 
diametro 40 cm
Euro 21,90
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1

Art. C2867H90
Orologio da parete Fortuna
Wanduhr Fortuna
Fortuna wall clock
26 cm Ø
Euro 115,90

2

Art. C2856H90
Orologio con pendolo Country con gatto
Pendeluhr Country mit Katze
Country pendulum clock with cat
20,5 x 4,5 x 24,7 cm
Euro 115,90

3

Art. C2241H90
Orologio a pendolo con gatto e uccellino
Pendulum clock cat and bird
Pendeluhr mit Katze und Vögelchen
23,2x25x5 cm
Euro 115,90

4

Art. C2854H90
Orologio da tavolo Country con coccinella
Tischuhr Country mit Marienkäfer
Country table clock with ladybird
23,2 x 25 x 5 cm
Euro 69,90

5

Art. C2214H90
Orologio da tavolo con annaffiatoio e fiori
Tischuhr mit Gießkanne und Blumen
Table clock with watering can and flowers
24x15,5x24,8 cm
Euro 69,90

OROLOGI ∙ UHREN ∙ CLOCKS
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6

Art. C2369H90
Portafoto medio con cuori formato 
Fotorahmen mit Herzen mittel
Medium hearts photo frame
16,34x3x20,7 h cm
Euro 64,90

7

Art. C2368H90
Portafoto grande con cuori formato 
Fotorahmen mit Herzen groß
Large hearts photo frame
25x20,4x3 h cm
Euro 79,90

8

Art. C2367H90
Portafoto maxi con cuori 
Fotorahmen mit Herzen maxi
Maxi hearts photo frame
30,35x2,9x35,53 h cm
Euro 99,90

9

Art. C1968A80
Portafoto medio da parete/appoggio 
Fotorahmen Engel mittel
Medium angel photo frame
18,5x14x2 cm h; formato foto 13x9 cm
Euro 64,90

10

Art. C1969A80
Portafoto grande angelo da parete/appoggio
Fotorahmen Engel groß
Large angel photo frame
24,5x20x2 cm h; formato foto 17x12,5 cm
Euro 79,90

11

Art. C1836A80
Portafoto angelo 
Fotorahmen Engel
Angel photo frame
16,5x13x2,5 cm h; formato foto 10,5x7 cm
Euro 49,90

PORTAFOTO ∙ FOTORAHMEN ∙ PHOTO FRAMES

12

Art. C2865H90
Lampada farfalla
Lampe Schmetterling
Butterfly lamp
18,6 cm h con paralume
Euro 109,00

13

Art. C2108A91
Scacchiera
Schachbrett
Ceramic chess set with wooden base
45x45 cm
Euro 699,00

LAMPADE ∙ LAMPEN ∙ LAMPS

OGGETTI DECORATIVI ∙ SCHMUCKOBJEKTE ∙ DECORATIVE ITEMS
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14

Art. C2858H90
Vasetto di fiori "Grazie"
Vase „Grazie“
Flowerpot - “Thank you”
9,5 cm Ø - 16,5 cm h
Euro 34,90

15

Art. C2859H90
Vasetto tulipano e farfalla "Per te"
Vase Tulpe und Schmetterling „Per te“
Flowerpot with tulip and butterfly - “For you”
9,5 cm Ø - 16,5 cm h
Euro 34,90

16

Art. C2860H90
Vasetto girasole e coccinella "Auguri"
Vase Sonnenblume und Marienkäfer „Auguri“
Flowerpot with sunflower and ladybird - “Best 
wishes”
9,5 cm Ø - 16,5 cm h
Euro 34,90

17

Art. C2861H90
Vasetto quadrifoglio e coccinella " Buona fortuna"
Vase Glücksklee und Marienkäfer „Buona fortuna“
Flowerpot with four-leaf clover and ladybird - 
“Good luck”
9,5 cm Ø - 16,5 cm h
Euro 34,90

18

Art. C2862H90
Vasetto grande farfalla e fiori
Vase groß Schmetterling und Blumen
Large flowerpot with butterfly and flowers
8,3 cm Ø - 25 cm h
Euro 79,90

19

Art. C2863H90
Vasetto grande coccinella e fiori
Vase groß Marienkäfer und Blumen
Large flowerpot with ladybird and flowers
8,3 cm Ø - 25 cm h
Euro 79,90
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20

Art. S3120H90
Calamita Country girasole
Magnet Sonnenblume
Country sunflower magnet
5,2x1,3x4,9 cm h
Euro 16,90

21

Art. S3121H90
Calamita Country coccinella
Magnet Marienkäfer
Country ladybird magnet
5,2x1,3x4,9 cm h
Euro 16,90

22

Art. S3123H90
Calamita Country cuore con farfalla
Magnet Herz und Schmetterling
Conutry heart and butterfly magnet
5x1,3x5,6 cm h
Euro 16,90

23

Art. S2324H90
Calamita a forma di quadrifoglio con coccinella
Magnet Vierklee und Marienkäfer
Four-leaf clover magnet with ladybird
5x5,2 cm
Euro 16,90

24

Art. S2325H90
Calamita a forma di farfalla
Magnet Schmetterling
Butterfly magnet
5,2x4,3 cm
Euro 16,90

25

Art. C2396H90
Centrotavola scritta Noi Koala Love
Schrift Noi
Centrepiece Noi
24x13x6,5 cm h
Euro 59,90

26

Art. C2888P00
Zerbino Home Sweet Home
Matte Home Sweet Home
Home Sweet Home mat
75x45 cm
Euro 26,90
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30

Art. Q1950P00
Candela Spring Wind, 
piccola
Kerze Spring Wind, klein
Spring Wind small candle
170 g
Euro 21,90

31

Art. Q1951P00
Candela Spring Wind, 
media
Kerze Spring Wind, mittel
Spring Wind medium 
candle
260 g
Euro 32,90

32

Art. Q1954P00
Candela Spring Wind, 
grande
Kerze Spring Wind, groß
Spring Wind large candle
500 g
Euro 54,90

27

Art. Q1947P00
Profumazione Spring 
Wind, piccola
Raumduft Spring Wind, 
klein
Spring Wind small 
fragrance
100 ml
Euro 21,90

28

Art. Q1948P00
Profumazione Spring 
Wind, media
Raumduft Spring Wind, 
mittel
Spring Wind medium 
fragrance
200 ml
Euro 32,90

33

Art. Q1952P00
Spray ambiente Spring Wind
Raumspray Spring Wind
Spring Wind room spray
125 ml
Euro 21,90

34

Art. Q1949P00
Ricarica Spring Wind
Nachfüllpack Spring Wind
Spring Wind refill
250 ml
Euro 20,90

29

Art. Q1953P00
Porfumazione Spring 
Wind, grande
Raumduft Spring Wind, 
groß
Spring Wind large 
fragrance
500 ml
Euro 54,90

HOME SCENTS
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38

Art. Q1958P00
Candela Bright Summer, 
piccola
Kerze Bright Summer, 
klein
Bright Summer small 
candle
170 g
Euro 21,90

39

Art. Q1959P00
Candela Bright Summer, 
media
Kerze Bright Summer, 
mittel
Bright Summer medium 
candle
260 g
Euro 32,90

40

Art. Q1962P00
Candela Bright Summer, 
grande
Kerze Bright Summer, 
groß
Bright Summer large 
candle
500 g
Euro 54,90

35

Art. Q1955P00
Profumazione Bright 
Summer, piccola
Raumduft Bright Summer, 
klein
Bright Summer small 
fragrance
100 ml
Euro 21,90

36

Art. Q1956P00
Profumazione Bright 
Summer, media
Raumduft Bright Summer, 
mittel
Bright Summer medium 
fragrance
200 ml
Euro 32,90

41

Art. Q1960P00
Spray ambiente Bright Summer
Raumspray Bright Summer
Bright Summer spray 2
125 ml
Euro 21,90

42

Art. Q1957P00
Ricarica Bright Summer
Nachfüllpack Bright Summer
Bright Summer refill
250 ml
Euro 20,90

37

Art. Q1961P00
Porfumazione Bright 
Summer, grande
Raumduft Bright Summer, 
groß
Bright Summer large 
fragrance
500 ml
Euro 54,90 46

Art. Q1922P00
Candela Under the Sky, 
piccola
Kerze Under the Sky, klein
Under the Sky Small 
candle
170 g
Euro 19,90

47

Art. Q1927P00
Candela Under the Sky, 
media
Kerze Under the Sky, 
mittel
Under the Sky medium 
candle
260 g
Euro 29,90

48

Art. Q1932P00
Candela Under the Sky, 
grande
Kerze Under the Sky, groß
Under the Sky large 
candle
500 g
Euro 49,90

43

Art. Q1911P00
Profumazione Under the 
Sky, piccola
Raumduft Under the Sky, 
klein
Under the Sky small 
fragrance
100 ml
Euro 19,90

44

Art. Q1916P00
Profumazione Under the 
Sky, media
Raumduft Under the Sky, 
mittel
Under the Sky medium 
fragrance
200 ml
Euro 29,90

49

Art. Q1963P00
Spray ambiente Under the Sky
Raumspray Under the Sky
Under the Sky room spray
125 ml
Euro 19,90

50

Art. Q1933P00
Ricarica Under the Sky
Nachfüllpack Under the Sky
Under the Sky refill
250 ml
Euro 18,90

45

Art. Q1921P00
Profumatore Under the 
Sky, grande
Raumduft Under the Sky, 
groß
Under the Sky large 
fragrance
500 ml
Euro 49,90
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54

Art. Q1923P00
Candela Green Bay, 
piccola
Kerze Green Bay, klein
Green Bay Small candle
170 g
Euro 19,90

55

Art. Q1928P00
Candela Green Bay, 
media
Kerze Green Bay, mittel
Green Bay medium 
candle
260 g
Euro 29,90

56

Art. Q1943P00
Candela Green Bay, 
grande
Kerze Green Bay, groß
Green Bay large candle
500 g
Euro 49,90

51

Art. Q1912P00
Profumazione Green Bay, 
piccola
Raumduft Green Bay, 
klein
Green Bay small 
fragrance
100 ml
Euro 19,90

52

Art. Q1917P00
Profumazione Green Bay, 
media
Raumduft Green Bay, 
mittel
Green Bay medium 
fragrance
200 ml
Euro 29,90

57

Art. Q1964P00
Spray ambiente Green Bay
Raumspray Green Bay
Green Bay room spray
125 ml
Euro 19,90

58

Art. Q1934P00
Ricarica Green Bay
Nachfüllpack Green Bay
Green Bay refill
250 ml
Euro 18,90

53

Art. Q1939P00
Profumatore Green Bay, 
grande
Raumduft Green Bay, 
groß
Green Bay large 
fragrance
500 ml
Euro 49,90 62

Art. Q1924P00
Candela Golden Garden, 
piccola
Kerze Golden Garden, 
klein
Golden Garden Small 
candle
170 g
Euro 19,90

63

Art. Q1929P00
Candela Golden Garden, 
media
Kerze Golden Garden, 
mittel
Golden Garden medium 
candle
260 g
Euro 29,90

64

Art. Q1944P00
Candela Golden Garden, 
grande
Kerze Golden Garden, 
groß
Golden Garden large 
candle
500 g
Euro 49,90

59

Art. Q1913P00
Profumazione Golden 
Garden, piccola
Raumduft Golden 
Garden, klein
Golden Garden small 
fragrance
100 ml
Euro 19,90

60

Art. Q1918P00
Profumazione Golden 
Garden, media
Raumduft Golden 
Garden, mittel
Golden Garden medium 
fragrance
200 ml
Euro 29,90

65

Art. Q1965P00
Spray ambiente Golden Garden
Raumspray Golden Garden
Golden Garden room spray
125 ml
Euro 19,90

66

Art. Q1935P00
Ricarica Golden Garden
Nachfüllpack Golden Garden
Golden Garden refill
250 ml
Euro 18,90

61

Art. Q1940P00
Profumatore Golden 
Garden, grande
Raumduft Golden 
Garden, groß
Golden Garden large 
fragrance
500 ml
Euro 49,90
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70

Art. Q1925P00
Candela Blooming Tree, 
piccola
Kerze Blooming Tree, 
klein
Blooming Tree Small 
candle
170 g
Euro 19,90

71

Art. Q1930P00
Candela Blooming Tree, 
media
Kerze Blooming Tree, 
mittel
Blooming Tree medium 
candle
260 g
Euro 29,90

72

Art. Q1945P00
Candela Blooming Tree, 
grande
Kerze Blooming Tree, 
groß
Blooming Tree large 
candle
500 g
Euro 49,90

67

Art. Q1914P00
Profumazione Blooming 
Tree, piccola
Raumduft Blooming Tree, 
klein
Blooming Tree small 
fragrance
100 ml
Euro 19,90

68

Art. Q1919P00
Profumazione Blooming 
Tree, media
Raumduft Blooming Tree, 
mittel
Blooming Tree medium 
fragrance
200 ml
Euro 29,90

73

Art. Q1966P00
Spray ambiente Blooming Tree
Raumspray Blooming Tree
Blooming Tree room spray
125 ml
Euro 19,90

74

Art. Q1936P00
Ricarica Blooming Tree
Nachfüllpack Blooming Tree
Blooming Tree refill
250 ml
Euro 18,90

69

Art. Q1941P00
Profumatore Blooming 
Tree, grande
Raumduft Blooming Tree, 
groß
Blooming Tree large 
fragrance
500 ml
Euro 49,90 78

Art. Q1926P00
Candela Sweet Home, 
piccola
Kerze Sweet Home, klein
Sweet Home Small 
candle
170 g
Euro 19,90

79

Art. Q1931P00
Candela Sweet Home, 
media
Kerze Sweet Home, mittel
Sweet Home medium 
candle
260 g
Euro 29,90

80

Art. Q1946P00
Candela Sweet Home, 
grande
Kerze Sweet Home, groß
Sweet Home large candle
500 g
Euro 49,90

75

Art. Q1915P00
Profumazione Sweet 
Home, piccola
Raumduft Sweet Home, 
klein
Sweet Home small 
fragrance
100 ml
Euro 19,90

76

Art. Q1920P00
Profumazione Sweet 
Home, media
Raumduft Sweet Home, 
mittel
Sweet Home medium 
fragrance
200 ml
Euro 29,90

81

Art. Q1967P00
Spray ambiente Sweet Home
Raumspray Sweet Home
Sweet Home room spray
125 ml
Euro 19,90

82

Art. Q1937P00
Ricarica Sweet Home
Nachfüllpack Sweet Home
Sweet Home refill
250 ml
Euro 18,90

77

Art. Q1942P00
Profumatore Sweet 
Home, grande
Raumduft Sweet Home, 
groß
Sweet Home large 
fragrance
500 ml
Euro 49,90
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9

Art. C2992P00
Dispenser sapone Country
Seifenspender Country
Country soap dispenser
8x8x19 cm
Euro 22,90

10

Art. C2993P00
Portasapone Country
Seifenschale Country
Country soap dish
12x12x3 cm
Euro 14,90

11

Art. C2991P00
Portaspazzolino Country
Zahnputzbecher Country
Country toothbrush 
holder
8x8x11 cm
Euro 16,90

12

Art. C3000E02
Bilancia pesa persone 
Country
Personenwaage Country
Country bathroom scales
34x30x2,2 cm
Euro 41,90

13

Art. C2939H90
Dispenser sapone Country
Seifenspender Country
Country soap dispenser
ø 24,7 cm ; 20,5 cm h
Euro 36,90

14

Art. C2940H90
Portaovattine Country
Wattestäbchenbehälter 
Country
Country cotton bud holder
base : ø 8,2 cm ; apertura 
superiore 4,4 cm ; 12 cm h
Euro 36,90

15

Art. C2941H90
Portaspazzolino Country
Zahnputzbecher Country
Country toothbrush holder
12,9x8,2x10,5 h cm
Euro 27,90

16

Art. C2942H90
Portasapone Country
Seifenschale Country
Country soap dish
ø 8,2 cm ; 9 cm h
Euro 26,90
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5

Art. C2601H90
Dispenser sapone Elegance 
Seifenspender Elegance
Elegance soap dispenser
10,2x7,8x13 h cm
Euro 39,90

6

Art. C2604H90
Porta saponetta Elegance
Seifenschale Elegance
Elegance soap dish
13,5x9,5x3,4 h cm
Euro 27,90

7

Art. C2603H90
Porta spazzolini Elegance
Zahnbürstenhalter Elegance
Elegance toothbrush holder
10,5x8,5x9,3 h cm
Euro 29,90

8

Art. C2602H90
Porta ovattine Elegance
Wattestäbchenbehälter Elegance
Elegance cotton bud holder
12,9x8,2x10,5 h cm
Euro 39,90

1

Art. C2606H90
Dispenser sapone Prestige 
Seifenspender Prestige
Prestige soap dispenser
9,6x6,7x14,2 h cm
Euro 44,90

2

Art. C2609H90
Porta saponetta Prestige
Seifenschale Prestige
Prestige soap dish
14,3x11x2,5 h cm
Euro 29,90

3

Art. C2608H90
Porta spazzoliniPrestige
Zahnbürstenhalter Prestige
Prestige toothbrush holder
9,5x7,1x9 h cm
Euro 34,90

4

Art. C2607H90
Porta ovattine Prestige
Wattestäbchenbehälter Prestige
Prestige cotton bud holder
14,1x9,3x11,1 h cm
Euro 42,90
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Caffè al volo

Ogni linea della collezione Caffè al volo è unica ed è ispirata dall’inconfondibile 
stile THUN per portare gioia in ogni casa, soprattutto davanti a una tazza di caffè.

Freuen Sie sich auf erfrischende Kollektionen, die das unverkennbare THUN 
Kennzeichen “caffè al volo” hervorheben. Somit hat jeder Stück die Italianität 
sogar als Unterschrift direkt vor Augen. Ein bisschen Urlaub für jeden Tag.

Enjoy this collection full of joy. The THUN signature “caffè al volo” represents the 
typical concept of the italian way of life. A quick espresso to start the day in a 
good mood as you were in your favourite italian bars.

CAFFÈ AL VOLO

ELEGANCE� 180

COUNTRY� 182

HAPPY COUNTRY� 185
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2

Art. P3599M98
Set 2 tazzine con zuccheriera Elegance
Set mit 2 Espressotassen und Zuckerdose 
Elegance
Set of 2 Elegance coffee cups with sugar bowl
tazzina 110 ml; Ø 6,5 cm; 5,5 cm h; piattino Ø 11,5 
cm; zuccheriera 11x11x120 cm h; 110 ml
Euro 39,90

5

Art. P3641M98
Tisaniera elegance
Teebecher Elegance
Elegance herbal tea mug
300 ml; Ø 8,5 cm; 12 cm h;
Euro 19,90

6

Art. P3598M98
Zuccheriera Elegance
Zuckerdose Elegance
Elegance sugar bowl
11x11x120 cm h; 300 ml
Euro 19,90

7

Art. P3646M98
Caffettiera Elegance
Espressokocher Elegance
Elegance coffee maker
8x8x13 cm; capacità 3-4 tazzine
Euro 34,90

1

Art. P3597M98
Confezione 6 tazzine espresso Elegance
Set mit 6 Espressotassen Elegance
Set of 6 Elegance coffee cups
tazzina Ø 6,5 cm; 5,5 cm h; 110 ml ; piattino Ø 11,5 cm
Euro 64,90

3

Art. P3600M98
Set 2 tazze medie Elegance
Set mit 2 mittelgroßen Tassen Elegance
Set of 2 medium Elegance cups
tazzina Ø 9 cm; 6 cm h 160 ml; piattino Ø 15 cm
Euro 34,90

4

Art. P3603M98
Mug Elegance
Henkelbecher Elegance
Elegance Mug
300 ml; box 19,5x12,5x11 cm; mug Ø 8,5
Euro 14,90

ELEGANCE
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20

Art. P3773E02
Set 6 tazzine caffè Country
Set mit 6 Espressotassen Country
Set of 6 Country coffee cups
100 ml; Ø 6 cm; h 5 cm; piattino Ø 11,5 cm
Euro 64,90

21

Art. P3774E02
Set 2 tazzine caffè con zuccheriera Country
Set mit 2 Espressotassen und Zuckerdose Country
Set of 2 Country coffee cups with sugar bowl
tazzina 110 ml; Ø 6,5 cm; 5,5 cm h; piattino Ø 11,5 
cm; zuccheriera 11x11x120 cm h; 110 ml
Euro 39,90

22

Art. P3820E02
Set 2 tazzine caffè con 2 bicchierini Country
Set mit 2 Espressotassen und Gläser Country
Set of 2 Country coffee cups with 2 small glasses
tazzina 100 ml; Ø 6 cm; h 5 cm; piattino Ø 11,5 cm; 
bicchierino 85 ml; Ø 5,9 cm; 7 cm h
Euro 34,90

23

Art. P3771E02
Set 2 tazze medie Country
Set 2 mittleren Tassen Country
Set of 2 medium Country cups
200 ml; Ø interno 8 cm; 6,5 cm h; piattino Ø 14,5 
cm
Euro 34,90

24

Art. P3776E02
Set 2 tazze grandi Country
Set mit 2 großen Tassen Country
Set of 2 large Country cups
450 ml; Ø 10 cm; h 9 cm; piattino Ø 16 cm
Euro 42,90

25

Art. P3772E02
Mug con pack country
Henkelbecher mit Blechdose Country
Country Mug
300 ml; ø 8,5
Euro 14,90

COUNTRY

26

Art. P3775E02
Mug con pack country
Henkelbecher mit Blechdose Country
Country Mug
300 ml; ø 8,5
Euro 14,90

27

Art. P3764E02
Tisaniera in porcellana Country con fiori
Teebecher Country
Country herbal tea cup
300 ml; mug Ø 8,5; h 11 cm;  
filtro Ø interno 6,5 cm; h 6,5 cm;  
h coperchio 12 cm
Euro 19,90

28

Art. P3761E02
Zuccheriera con cucchiaino country
Zuckerdose mit Löffel Country
Country sugar bowl with spoon
Ø 10 cm; h 12 cm; cucchiaino 12,5 cm
Euro 24,90

29

Art. P3769E02
Portazucchero cucchiaino country
Zuckerdose mit Löffel Country
Country sugar jar with spoon
9,5x8x10 cm
Euro 18,90
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Art. P4647P00
Set 6 tazzine Happy Country
Set mit 6 Tassen Happy Country
Set of 6 Happy Country cups 
Piattino: diam 12cmx2cm altezza  
Tazzina: diam 7.5cmx5 cm altezza
Euro 64,90

HAPPY COUNTRY

59

Art. P4729P00
Set 4 tazzine espresso Happy Country
Set mit 4 Espressotassen Happy Country
Set of 4 Happy Country coffee cups
Piattino: diam 12cmx2cm altezza 
Tazzina: diam 7.5cmx5 cm altezza
Euro 42,90

60

Art. P4643P00
Set 4 tazzine Happy Country
Set mit 4 Tassen Happy Country
Set of 4 Happy Country cups 
Piattino: diam 12cmx2cm altezza  
Tazzina: diam 7.5cmx5 cm altezza
Euro 42,90

62

Art. P4737P00
Mug Happy Country
Henkelbecher Happy Country
Happy Country mug
300 ml
Euro 14,90

63

Art. P4767P00
Mug Happy Country
Happy Country Becher
Happy Country Mug
300 ml
Euro 14,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno  
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive.

Art. P3646M98: Idonea a fornelli e piastre 
elettriche; non idonea a piano cottura ad 
induzione; lavare con acqua tiepida; non idonea 
a lavastoviglie.

Pflegehinweis: Mikrowellen und Geschirrspülern 
fest;verwenden Sie keine Schleifschwämme.

Art. P3646M98: Geeignet für elektrische Herde 
und Kochplatten, nicht für Induktionskochfelder 
geeignet; mit lauwarmem Wasser waschen, 
nicht Geschirrspülern fest.

Product care: microwave and dishwasher safe; 
do not use abrasive sponges.

Art. P3646M98: Suitable for electric cookers and 
hotplates, not suitable for induction hob; wash 
with lukewarm water, not dishwasher safe.

30

Art. P3757E02
Caffettiera da 3-4 tazze Country
Espressokocher Country
Country coffee maker
8x8x13 cm; capacità 3-4 tazzine
Euro 34,90

31

Art. P4338P00
Bollitore Country
Wasserkocher Country
Country kettle
1 lt
Euro 36,90
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I classici THUN

THUN Klassische

THUN classics

Emozioni da collezionare, icone che fanno sognare.

Emotionen zum Sammeln, Figuren, die Sie zum Träumen bringen.

Emotions you can collect, icons that make you dream..
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7

Art. E2152A80
Angelo Raphaela con porta candela 
Angel Raphaela mit Kerzenhalter
Angel Raphaela with candle holder
34 cm h
Euro 199,90

8

Art. E2153A80
Angelo Cristina con porta candela 
Engel Cristina mit Kerzenhalter
Angel Cristina with candle holder
43 cm h
Euro 299,90

9

Art. E2154A80
Angelo Valerie con porta candela 
Engel Valerie mit Kerzenhalter
Angel Valerie with candle holder
52 cm h
Euro 449,00

10

Art. E2143A80
Angelo Rosy con porta candela
Engel Rosy mit Kerzenhalter
Angel Rosy with candle holder
20 cm h
Euro 109,90

11

Art. E2144A80
Angelo Nelly con margherite 
Engel Nelly mit Margeriten
Angel Nelly with daisies
14 cm h
Euro 59,90

12

Art. E2145A80
Angelo Sissi con tulipano
Engel Sissi mit Tulpe
Angel Sissi with tulip
7,5 cm h
Euro 29,90

1

Art. E2229H90
Angelo I Classici THUN, grande
Engel I classici THUN, groß
I classici THUN large angel
22x21,4x34 cm h
Euro 209,90

2

Art. E2230H90
Angelo I Classici THUN, medio
Engel I classici THUN, mittel
I classici THUN medium angel
13x13x20 cm h
Euro 114,90

3

Art. C3063H90
Centrotavola I Classici THUN
Obstschale I classici THUN
I classici THUN centrepiece
41 cm Ø - 4 cm h
Euro 139,00

4

Art. C3064H90
Vaso I Classici THUN, grande
Vase I classici THUN, groß
I classici THUN large vase
22,5x16,4x26,2 cm h
Euro 109,90

5

Art. C3065H90
Vaso I Classici THUN, piccolo
Vase I classici THUN, klein
I classici THUN small vase
16,8x13x19,2 cm h
Euro 84,90

6

Art. E2151A80
Angelo Melanie con porta candela 
Engel Melanie mit Kerzenhalter
Angel Melanie with candle holder
25 cm h
Euro 129,00

ANGELI CLASSICI ∙ KLASSISCHE ENGEL ∙ CLASSIC ANGELS
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13

Art. E2146A80
Coppia angeli Sissi con porta candela
Engel Sissi Paar mit Kerzenhalter
Pair of Sissi angels with candle holder
10 cm h; Ø 30 mm porta candela
Euro 39,90

14

Art. E2147A80
Coppia angeli Nelly 
Engel Nelly Paar
Pair of Nelly angels
14 cm h
Euro 99,00

15

Art. E2155A80
Angelo da parete con 
flauto
Wand-Engel mit Flöte
Wall angel with flute
10 cm h
Euro 29,90

16

Art. E2156A80
Angelo da parete con 
violino
Wand-Engel mit Violine
Wall angel with violin
10 cm h
Euro 29,90

17

Art. E2157A80
Angelo da parete con 
mandolino
Wand-Engel mit 
Mandoline
Wall angel with mandolin
16 cm h
Euro 44,90

18

Art. E2158A80
Angelo con targhetta 
piccolo
Kleiner Engel mit 
Schildchen
Small angel with nameplate
11 cm h
Euro 36,90

19

Art. E2159A80
Angelo con targhetta medio
Mittlerer Engel mit 
Schildchen
Medium angel with 
nameplate
15 cm h
Euro 44,90

28

Art. E2160A80
Coppia angeli con 
targhetta 
Engelpaar mit Schildchen
Pair of angels with 
nameplate
21x11 h cm; targhetta 
10x5,5 h cm
Euro 54,90

29

Art. E2205A80
Angelo custode - Felicità
Schtuzengel - Glück
Guardian angel - Happiness
4,6x5x7,5 cm h
Euro 22,90

30

Art. E2206A80
Angelo custode - Famiglia
Schtuzengel - Familie
Guardian angel - Family
4,7x5x7,5 cm h
Euro 22,90

31

Art. E2207A80
Angelo custode - Amicizia
Schtuzengel - Freundschaft
Guardian angel - Friendship
4,7x5x7,5 cm h
Euro 22,90

32

Art. E2208A80
Angelo custode - Serenità
Schtuzengel - Heiterkeit
Guardian angel - Serenity
4,7x5x7,5 cm h
Euro 22,90

ANGELI CUSTODI ∙ SCHUTZENGEL ∙ GUARDIAN ANGELS
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35

Art. E2211A80
Angelo custode - Amore
Schtuzengel - Liebe
Guardian angel - Love
4,7x5x7,5 cm h
Euro 22,90

36

Art. E2212A80
Angelo custode con fiore di loto
Schutzengel mit Lotusblume
Guardian angel with lotus flower
4,8x5x7,5 cm h
Euro 22,90

33

Art. E2209A80
Angelo custode - Fortuna
Schtuzengel - Glück
Guardian angel - Luck
4,7x5x7,5 cm h
Euro 22,90

34

Art. E2210A80
Angelo custode - Protezione
Schtuzengel - Schutz
Guardian angel - Protection
4,7x5x7,5 cm h
Euro 22,90

20

Art. E2166H90
Angelo dell'amicizia 
Engel der Freundschaft
Angel of friendship
7,1x7,5x11,5 cm
Euro 36,90

21

Art. E2167H90
Angelo dell'amore 
Engel der Liebe
Angel of love
7,3x7,6x11,2 cm
Euro 36,90

22

Art. E2168H90
Angelo della felicità 
Engel des Glücks
Angel of happiness
7x7,6x11 cm
Euro 36,90

23

Art. E2169H90
Angelo della famiglia 
Engel der Familie
Angel of family
7,2x7,6x11,2 cm
Euro 36,90
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37

Art. E2231H90
My Angel - farfalla
My Angel - Schmetterling
My Angel - butterfly
6,4x4,6x6 cm h
Euro 22,90

38

Art. E2232H90
My Angel - uccellino
My Angel - Vogel
My Angel - little bird
5,8x4x6,8 cm h
Euro 22,90

39

Art. E2221H90
My Angel - sole
My Angel – Sonne
My Angel - sun
6,5x4,2x6 cm h
Euro 22,90

40

Art. E2222H90
My Angel - cuore
My Angel – Herz
My Angel - heart
6,5x4,2x6 cm h
Euro 22,90

41

Art. E2223H90
My Angel - Arcobaleno
My Angel – Regenbogen
My Angel - Rainbow
6,5x4,2x6 cm h
Euro 22,90

MY ANGEL

25

Art. E2196H90
Angelo su stella cometa
Engel auf Komet
Angel on comet
6,5 x 4,2 x 6 cm
Euro 22,90

26

Art. E2197H90
Angelo su luna
Engel auf Mond
Angel on moon
6,5 x 4,2 x 6 cm
Euro 22,90

27

Art. E2198H90
Coppia di angeli su nuvola
Engelspaar auf Wolke
Pair of angels on cloud
11,3 x 7,2 x 10 cm
Euro 36,90

24

Art. E2195H90
Angelo su stella
Engel auf Stern
Angel on star
6,5 x 4,2 x 6 cm
Euro 22,90
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42

Art. E2224H90
Angelo limited edition 2023, grande
Engel Limited Edition 2023, groß
Large 2023 Limited Edition angel
16,8x13x19 cm h
Euro 109,90

43

Art. E2225H90
Angelo limited edition 2023, piccolo
Engel Limited Edition 2023, klein
Small 2023 Limited Edition angel
8,9x7,5x11,8 cm h
Euro 36,90

LIMITED EDITION

49

Art. A005B83
Candela tonda 
Kugelkerze
Ball candle
50 mm ø
Euro 2,30

47

Art. A001B83
Candela tonda 
Kugelkerze
Ball candle
40 mm ø
Euro 2,00

44

Art. A013B80
Candela tonda 
Kugelkerze
Ball candle
30 mm ø
Euro 2,40

45

Art. A013B83
Candela tonda 
Kugelkerze
Ball candle
30 mm ø
Euro 1,60

46

Art. A001B80
Candela tonda 
Kugelkerze
Ball candle
40 mm ø
Euro 2,60

48

Art. A005B80
Candela tonda 
Kugelkerze
Ball candle
50 mm ø
Euro 2,90

CANDELE ∙ KERZEN ∙ CANDLES
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50

Art. A016B80
Candela tonda 
Kugelkerze
Ball candle
60 mm ø
Euro 3,90

51

Art. A016B83
Candela tonda 
Kugelkerze
Ball candle
60 mm ø
Euro 2,60

52

Art. A002B80
Candela cilindrica 
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
11x70 mm
Euro 2,20

53

Art. A030B80
Candela cilindrica 
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
11x40 mm
Euro 2,10

54

Art. A030B83
Candela cilindrica 
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
11x40 mm
Euro 1,50

55

Art. A037B80
Candela cilindrica 
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
22x100 mm
Euro 2,80

56

Art. A037B83
Candela cilindrica 
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
22x100 mm
Euro 2,30

57

Art. A006B80
Candela cilindrica 
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
40x100 mm
Euro 3,50

58

Art. A008B80
Candela cilindrica 
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
60x135 mm
Euro 7,00

59

Art. A008B83
Candela cilindrica 
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
60x135 mm
Euro 3,90

60

Art. A025B83
Candela cilindrica 
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
50x90 mm
Euro 2,10

61

Art. A009A85
Candela conica 
Kegelkerze
Conical candle
23x150 mm
Euro 3,90
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62

Art. A039B83
Candela conica 
Kegelkerze
Conical candle
16x120 mm
Euro 2,30

63

Art. A040B80
Candela conica 
Kegelkerze
Conical candle
23x160 mm
Euro 2,80

64

Art. A040B83
Candela conica 
Kegelkerze
Conical candle
23x160 mm
Euro 2,30

65

Art. A038B80
Candela conica 
Kegelkerze
Conical candle
19x81 mm
Euro 2,30

66

Art. A038B83
Candela conica 
Kegelkerze
Conical candle
19x81 mm
Euro 1,70

67

Art. A011A00
Piastrine di stearina per fissare candele
Stearinkleber zur Befestigung der Kerzen
Stearine pads for fixing candles
Euro 1,60

68

Art. F2231A82
Teddy Max con cuore
Teddy Max mit Herz
Teddy Max with heart
8,3 cm h
Euro 29,90

69

Art. F2232H90
Teddy Rudy con coccinella
Teddy Rudy mit Marienkäfer
Teddy Rudy with ladybird
8,3 cm h
Euro 29,90

70

Art. F2233H90
Teddy Raul con quadrifoglio
Teddy Raul mit Glücksklee
Teddy Raul with four-leaf clover
10,1 cm h
Euro 39,90

71

Art. F2234H90
Teddy Oliver con tulipano
Teddy Oliver mit Tulpe
Teddy Oliver with tulip
14,3 cm h
Euro 59,90

72

Art. F2235H90
Teddy Aldo con fiocco
Teddy Aldo mit Schleife
Teddy Aldo with bow
17,8 cm h
Euro 74,90

73

Art. F3173H90
Teddy- Leo
Teddy – Löwe
Teddy - Leo
6,5x5,5x7,1 cm h
Euro 22,90

ANIMALI ∙ TIERE ∙ ANIMALS
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74

Art. F3174H90
Teddy - Libra
Teddy – Waage
Teddy - Libra
6,4x5,5x7,1 cm h
Euro 22,90

75

Art. F3175H90
Teddy - Sagittarius
Teddy – Schütze
Teddy - Sagittarius
6,6x5,5x7,1 cm h
Euro 22,90

76

Art. F3176H90
Teddy - Scorpio
Teddy – Skorpion
Teddy - Scorpio
6,6x5,5x7,1 cm h
Euro 22,90

77

Art. F3177H90
Teddy - Virgo
Teddy – Jungfrau
Teddy - Virgo
6x5,4x7,1 cm h
Euro 22,90

78

Art. F3089H90
Teddy - Capricorno
Teddy - Steinbock
Teddy - Capricorn
3,5x3,2x7 cm h
Euro 22,90

79

Art. F3090H90
Teddy - Acquario
Teddy - Wassermann
Teddy - Aquarius
6,5x5,5x7,3 cm h
Euro 22,90

80

Art. F3091H90
Teddy - Pesci
Teddy - Fische
Teddy - Pisces
6,5x5,8x7,3 cm h
Euro 22,90

81

Art. F3092H90
Teddy - Ariete
Teddy - Widder
Teddy - Aries
6,5x5,8x7,3 cm h
Euro 22,90

82

Art. F3093H90
Teddy - Toro
Teddy - Stier
Teddy - Taurus
6,5x5,5x7,3 cm h
Euro 22,90

83

Art. F3094H90
Teddy - Gemelli
Teddy - Zwillinge
Teddy - Gemini
7,3x5,6x6,5 cm h
Euro 22,90

84

Art. F3095H90
Teddy - Cancro
Teddy - Krebs
Teddy - Cancer
6,5x5,5x7,3 cm h
Euro 22,90
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86

Art. F3235H90
Coccienella con quadrifoglio, medio
Marienkäfer mit Glücksklee, mittel
Medium ladybird with four-leaf clover
11,2x8x8,8 cm h
Euro 39,90

87

Art. F3236H90
Coccinella con fiore, 
media
Marienkäfer mit Blume, 
mittel
Medium ladybird with 
flower
7,7x7,7x10,5 cm h
Euro 39,90

88

Art. F3237H90
Coccinella con fiore, 
grande
Marienkäfer mit Blume, 
groß
Large ladybird with 
flower
11,9x11,2x16,2 cm h
Euro 59,90

89

Art. F3238H90
Coppia coccinelle con 
cuore
Marienkäferpaar mit Herz
Pair of ladybirds with 
heart
16,5x9x12,5 cm h
Euro 74,90

90

Art. F3178H90
Gatto con fiore, piccolo
Katze mit Blume, klein
Cat with flower, small
9,8x7,5x7,2 cm h
Euro 29,90

91

Art. F3179H90
Gatto su libro, medio
Katze auf Buch, mittel
Cat on book, medium
12,4x7,5x9,5 cm h
Euro 39,90

85

Art. F3234H90
Coccinella piccola
Marienkäfer klein
Small ladybird
4,7x4,7x6,5 cm h
Euro 29,90

92

Art. F3180H90
Gatto con gomitolo, medio
Katze mit Knäuel, mittel
Cat with ball of wool, medium
7,7x9,3x11,5 cm h
Euro 39,90

93

Art. F3181H90
Gatto con topolino
Katze mit Micky Maus
Cat with mouse
17x11,2x11 cm h
Euro 59,90

94

Art. F3182H90
Gatto con ampolla e pesciolino
Katze mit Goldfischglas
Cat with goldfish bowl and fish
18x16x20 cm h
Euro 74,90

95

Art. C2956H90
Salvadanaio gatto
Sparschwein Katze
Cat piggy bank
8,6x7,5x11,5 cm h
Euro 41,90

96

Art. F3122H90
Cagnolina Claire con quadrifoglio portafortuna
Hündchen Claire mit Glücksklee
Little dog Claire with lucky four-leaf clover
6,4x6,2x8,6 cm h
Euro 29,90

97

Art. F3123H90
Cagnolina Claire con fiore
Hündchen Claire mit Blume
Little dog Claire with flower
9,5x7,5x8 cm h
Euro 39,90
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98

Art. F3124H90
Cagnolina Claire giocosa con farfalla
Hündchen Claire verspielt mit Schmetterling
Playful little dog Claire with butterfly
9,2x8,5x11,5 cm h
Euro 39,90

99

Art. F3125H90
Cagnolina Claire, coccole con Teddy
Hündchen Claire, verschmust mit Teddy
Little dog Claire, hugs with Teddy
9,1x7,6x11,5 cm h
Euro 59,90

100

Art. F3126H90
Cagnolina Claire con targhetta personalizzabile
Hündchen Claire mit Schildchen, personalisierbar
Little dog Claire with customizable nameplate
17,9x12,6x10 cm h
Euro 74,90

101

Art. F2761H90
Tartaruga Betta nel guscio piccola
Schildkröte Betta im Panzer klein
Small tortoise Betta in shell
7,3x6,1x5,3 h cm
Euro 29,90

102

Art. F2762H90
Tartaruga Betta con fragole media
Schildkröte Betta mit Erdbeeren
Medium tortoise Betta with strawberries
12,5x7,8x7,6 h cm
Euro 39,90

103

Art. F2763H90
Tartaruga Betta con fiore grande
Schildkröte Betta mit Blume groß
Large tortoise Betta with flower
15,8x10,4x10,4 h cm
Euro 59,90

104

Art. F2764H90
Coppia tartarughe grande
Schildkrötenpaar groß
Large pair of tortoises
15,5x11,2x14,2 h cm
Euro 74,90

105

Art. F2855H90
Gufo fungo
Eule mit Pilze
Owl with mushroom
13,3x13,3x16 cm h
Euro 59,90

106

Art. F2856H90
Gufo quadrifoglio
Eule mit Vierklee
Owl with four-leaf clover
9,2x9,2x11,5 cm h
Euro 39,90

107

Art. F2857H90
Gufo chiave
Eule mit Schlüssel
Owl with key
9x9x11,5 cm h
Euro 39,90

108

Art. F2858H90
Gufo cuore
Eule mit Herz
Owl with heart
6,3x6,3x8,5 cm h
Euro 29,90

109

Art. F3023H90
Pappagallo Yucatan colorato grande
Papagei Yucatan bunt groß
Large coloured Yucatan parrot
18,2 x 13,5 x 20 cm
Euro 74,90
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110

Art. F3024H90
Coppia di pappagalli innamorati
Verliebtes Papageienpaar
Pair of parrots in love
14,5 x 8,7 x 12,9 cm
Euro 59,90

111

Art. F3026H90
Pappagallo Yucatan midi
Papagei Yucatan midi
Midi Yucatan parrot
6,5 x 5,3 x 8,5 cm
Euro 29,90

112

Art. F3027H90
Pappagallo verde allegro midi
Lustiger Papagei grün midi
Midi happy green parrot
6,5 x 5,3 x 8,5 cm
Euro 29,90

113

Art. F3166H90
Pesciolino azzurro, piccolo
Fisch hellblau, klein
Small blue fish, small
10,5x6,3x6,5 cm h
Euro 29,90

114

Art. F3204H90
Lince delle nevi
Schneeluchs
Snow lynx
9,4x12x10 cm
Euro 39,90

115

Art. F3205H90
Castoro
Biber
Beaver
10x8,7x11 cm
Euro 39,90

116

Art. F3206H90
Barbagianni
Schleiereule
Barn owl
8,2x8x10,9 cm
Euro 39,90

117

Art. F3207H90
Lepre
Hase
Hare
7,5x7,2x12,3 cm
Euro 39,90

118

Art. F3208H90
Riccio
Igel
Hedgehog
10x11,7x11 cm
Euro 39,90

119

Art. F3209H90
Cinghiale
Wildschwein
Wild boar
11,5x8,5x10,6 cm
Euro 39,90
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120

Art. F3141H90
Mini elefante con quadrifoglio portafortuna
Mini-Elefant mit Glücksklee
Mini elephant with lucky four-leaf clover
4,8x4x6,2 cm h
Euro 19,90

121

Art. F3142H90
Mini gufo con quadrifoglio portafortuna
Mini-Eule mit Glücksklee
Mini owl with lucky four-leaf clover
5,2x4,2x5,5 cm h
Euro 19,90

122

Art. F3143H90
Mini tartaruga con quadrifoglio portafortuna
Mini-Schildkröte mit Glücksklee
Mini turtle with lucky four-leaf clover
5,2x4,2x5,5 cm h
Euro 19,90

123

Art. F3144H90
Mini panda con quadrifoglio portafortuna
Mini-Panda mit Glücksklee
Mini red panda with lucky four-leaf clover
5,4x4,3x5,1 cm h
Euro 19,90

124

Art. F3145H90
Mini rana con quadrifoglio portafortuna
Mini-Frosch mit Glücksklee
Mini frog with lucky four-leaf clover
5x4,2x5,5 cm h
Euro 19,90

THUNIMALS LUCKY COLLECTION
125

Art. F2935H90
Momi Cat
5x4,2x5,5 cm h
Euro 19,90

126

Art. F2936H90
Puppy Dog
5x4,2x5,5 cm h
Euro 19,90

127

Art. F2937H90
Smiley Leo
5x4,2x5,5 cm h
Euro 19,90

128

Art. F2938H90
Baby Bunny
5,1x4,2x6 cm h
Euro 19,90

129

Art. F2939H90
Amy Lam
4,9x4,2x6,1 cm h
Euro 19,90

130

Art. F2819H90B
Koki Koala
5,2x4,3x5,7 h cm
Euro 19,90

THUNIMALS PETS COLLECTION
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131

Art. F2820H90B
Tiny Teddy
5x4,2x5,5h cm
Euro 19,90

132

Art. F2821H90B
Tiki Raccky
5x4,2x5,5 h cm
Euro 19,90

133

Art. F2822H90B
Kiki Monkey
5x4,1x5,5h cm
Euro 19,90

134

Art. F2823H90B
Slothy Joy
4x4,1x5,6 h cm
Euro 19,90

135

Art. F2824H90B
Panda Doo
5x4,2x5,5 h cm
Euro 19,90

212

Country Family
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136

Art. S3285H90
Felice
5,2x2,8x8,5 cm h
Euro 28,90

137

Art. S3277H90
Rosa
5,1x4,8x8 cm h
Euro 28,90

138

Art. S3278H90
Fortunato
3,4X3,1X6,3 cm h
Euro 28,90

139

Art. S3279H90
Verena
3,4X3,1X6,3 cm h
Euro 28,90

140

Art. S3296H90
Capretta
Ziege
Goat
6,2x3,4x5,6 cm h
Euro 28,90

141

Art. S3297H90
Maialino
Schweinchen
Piglet
4,1x5,8x5,8 cm h
Euro 28,90

COUNTRY FAMILY

142

Art. S3302H90
Vitellino
Kalb
Calf
5,5x3,3x5,5 cm h
Euro 28,90

143

Art. S3307A91
Asinello con carretto
Esel mit Wagen
Donkey with cart
7x3,1x6,5 cm h
Euro 59,90

144

Art. S3280H90
Bernie il San Bernardo
Bernie der Bernhardiner
Bernie the St. Bernard
4,6X4,2X6 CM h
Euro 37,90

145

Art. S3284H90
Carolina la mucca
Die Kuh Carolina 
Carolina the cow
6,5x4,4x 6,7 cm
Euro 37,90
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146

Art. S3303H90
Albero di mele
Apfelbaum
Apple tree
13,3x8x14 cm h
Euro 42,90

147

Art. S3281H90
Albero con fiori
Baum mit Blumen
Tree with flowers 
10,5X6,1X11 cm h
Euro 41,90

148

Art. S3282H90
Fontana
Springbrunner
Fountain
6,5x5,2x7,7 cm h
Euro 34,90

149

Art. S3283H90
Carriola con fiori
Schubkarre mit Blumen
Wheelbarrow with flowers
6,5x4x4,8 cm h
Euro 32,90

150

Art. S3286H90
Casa
Haus
Home Sweet Home decorative plaque
24x18x20 cm h
Euro 84,90
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151

Art. A1150H90
Formella girasole, piccola
Dekoform Sonnenblume, klein
Small decorative plaque sunflower
11x4,3x20,5 cm h
Euro 28,90

152

Art. A1151H90
Formella fiori, piccola
Dekoform Blumen, klein
Small decorative plaque flowers
11X3X11 cm h; 36 cm nastro verde
Euro 28,90

153

Art. A1127H90
Formella mela piccola
Dekoform Apfel, klein
Small decorative plaque apple
11,4x3,5x10,3 cm h; nastro verde 36 cm
Euro 28,90

154

Art. A1128H90
Formella fiori piccola
Dekoform Blumen, klein
Small decorative plaque flowers
10,6x3,5x11 cm h; nastro verde 36 cm
Euro 28,90

155

Art. A1125H90
Formella tartaruga piccola
Dekoform Schildkröte, klein
Small decorative plaque turtle
9,5x2,9x9,4 cm h; nastro verde 36 cm
Euro 28,90

156

Art. A1126H90
Formella gufo piccola
Dekoform Eule, klein
Small decorative plaque owl
9,7x2,9x9,5 cm h; nastro verde 36 cm
Euro 28,90

FORMELLE ∙ DEKOFORMEN ∙ MOULDS
157

Art. A1166H90
Formella spring
Dekoform Spring
Spring decorative plaque
15,5x3,9x15,5 cm h
Euro 44,90

158

Art. A1167H90
Formella summer
Dekoform Summer
Summer decorative plaque
15,5x3,9x15,5 cm h
Euro 44,90

159

Art. A1168H90
Formella autumn
Dekoform Autumn
Autumn decorative plaque
15,5x3,9x15,5 cm h
Euro 44,90

160

Art. A1169H90
Formella winter
Dekoform Winter
Winter decorative plaque
16,3x3,9x15,6 cm h
Euro 44,90

161

Art. A1152H90
Formella cestino di fiori, media
Dekoform Blumenkorb, klein
Small decorative plaque basket of flowers
11X3X11 CM H
Euro 44,90

162

Art. A1153H90
Formella "Home", media
Dekoform "Home", mittel
Medium "Home" decorative plaque
15X4X13 cm h
Euro 44,90
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163

Art. A1123H90
Formella casetta media
Dekoform Häuschen, mittel
Medium decorative plaque house
9,7x4,3x20 cm h
Euro 44,90

164

Art. A1124H90
Formella coppia ricci media
Dekoform Igelpaar, mittel
Medium decorative plaque pair of hedgehogs
16x4x112,5 cm h; nastro verde :55 cm
Euro 44,90

165

Art. A1154H90
Formella "Welcome", grande
Dekoform "Welcome", groß
Large "Welcome" decorative plaque
13x4x15 cm h
Euro 54,90

166

Art. A1106H90
Formella Home Sweet Home
Dekoform Home Sweet Home
Home Sweet Home decorative plaque
23,8x4,3x20,5 h cm
Euro 54,90

167

Art. A1116H90
Formella caraffa e fiori grande
Dekoform Karaffe und Blumen, groß
Large decorative plaque carafe and flowers
22,5x4,5x24 cm h; nastro verde 60 cm
Euro 54,90

168

Art. A1117H90
Formella coppia di scoiattoli grande
Dekoform Eichhörnchen Paar, groß
Large decorative plaque pair of squirrels
23x4,5x21,4 cm h; nastro verde 60 cm
Euro 54,90

169

Art. A1118H90
Formella annafiatoio e fiori grande
Dekoform Gießkanne und Blumen, groß
Large decorative plaque watering can and flowers
22,5x4,5x24 cm h;nastro verde 60 cm
Euro 54,90

170

Art. A1120H90
Formella rondine grande
Dekoform Schwalbe, groß
Large decorative plaque swallow
24x4,5x20,6 cm h; nastro verde 60 cm
Euro 54,90
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6

Art. H3362P00
Borsa secchiello Prestige nera
Schwarze Prestige-Eimertasche
Prestige blakc bucket bag
24x23,5x12 cm
Euro 80,00

7

Art. H3363P00
Zaino Prestige nero
Schwarzer Prestige-Rucksack
Prestige black backpack
27x28,5x13 cm
Euro 100,00

4

Art. H3380P00
Borsa shopper nera Prestige
Schwarze Prestige-Shopper Tasche
Prestige black shopper bag
Euro 110,00

5

Art. H3361P00
Borsa Prestige nera, grande
Schwarze Prestige-Tasche, Groß
Prestige balck bag, Big
33x28x13,5 cm
Euro 98,00

8

Art. H3417P00
Shopper Prestige, taupe
Shopper Prestige, taupe
Taupe Prestige shopper
43,5x32,5x14,5 cm
Euro 119,00

3

Art. H3419P00
Borsa prestige grande, taupe
Tasche Prestige groß, taupe
Large taupe Prestige bag
33x28x13,5 cm
Euro 98,00

9

Art. H3418P00
Borsa postina Prestige, taupe
Posttasche Prestige, taupe
Taupe Prestige postbag
22x18x9 cm
Euro 80,00

10

Art. H3423P00
Borsa hobo Prestige, gialla
Hobo-Tasche Prestige, gelb
Yellow Prestige hobo bag
41x31x12 cm
Euro 119,00

11

Art. H3424P00
Borsa bauletto Prestige, gialla
Handtasche Prestige, gelb
Yellow Prestige Boston bag
28,5x20x12 cm
Euro 80,00

12

Art. H3425P00
Borsa grande Prestige, gialla
Tasche Prestige groß, gelb
Large yellow Prestige bag
33x28x13,5 cm
Euro 98,00

1

Art. H3415P00
Shopper Prestige, nera
Shopper Prestige, schwarz
Black Prestige shopper
43,5x32,5x14,5 cm
Euro 119,00

2

Art. H3416P00
Borsa postina Prestige, nera
Tasche/Posttasche Prestige, schwarz
Black Prestige postbag
22x18x9 cm
Euro 80,00

BORSE • TASCHEN • BAGS
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18

Art. H3421P00
Portafoglio Prestige grande, taupe
Geldbörse Prestige groß, taupe
Large taupe Prestige wallet
19x9,5x2 cm
Euro 58,00

19

Art. H3427P00
Portafoglio Prestige grande, giallo
Geldtasche Prestige, groß, gelb
Large yellow Prestige wallet
19x9,5x2 cm
Euro 58,00

20

Art. H3364P00
Trousse Prestige nera, media
Schwarze Prestige-Trousse, mittel
Prestige balck purse, Medium
22x15x8,5 cm
Euro 45,00

21

Art. H3365P00
Trousse Prestige nera, piccola
Schwarze Prestige-Trousse, klein
Prestige black purse, Small 
16,5x10,5x6,5 cm
Euro 38,00

22

Art. H3420P00
Portatutto Prestige medio, taupe
Allzwecktasche Prestige mittel, taupe
Medium taupe Prestige organizer bag
22x15x8,5 cm
Euro 45,00

23

Art. H3426P00
Trousse Prestige media, gialla
Trousse Presige, gelb, mittel
Medium Prestige yellow trousse
22x15x8,5 cm
Euro 45,00

13

Art. H3366P00
Portafogli Prestige nero, grande
Schwarze Prestige-Brieftasche, Groß
Prestige balck wallet, Big
19x9,5x2 cm
Euro 58,00

14

Art. H3367P00
Portafogli Prestige nero, medio
Schwarze Prestige-Brieftasche, mittel
Prestige black wallet, medium
16x10,5x2 cm
Euro 49,00

15

Art. H2972P00
Portafogli a soffietto uomo
Herren-Brieftasche mit Seitenfalten 
Man bellow wallet 
3x12,5X0 cm
Euro 39,90

16

Art. H3368P00
Portacarte Prestige nero
Schwarzer Prestige-Kartenhalter 
Prestige black cardholder
15,5x8x1 cm
Euro 38,00

17

Art. H3091P00
Portacarte uomo
Herren-Kartenhalter
Man cardholder
13,5 cm
Euro 29,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 100% poliestere; spalmatura 100% poliuretanica; fodera 
100% poliestere.

Cura del prodotto: non esporre a fonti dirette di calore; mantenere 
l’articolo asciutto . Per la pulizia utilizzare un panno morbido ed 
asciutto; evitare frizioni. Non lavare in lavatrice, non candeggiare.

Material: 100% Polyester; 100% Polyurethanbeschichtung; Futter 
100% Polyester.

Pflegehinweis: nicht direkten Wärmequellen aussetzen; halten Sie 
den Artikel trocken. Verwenden Sie zur Reinigung ein weiches und 
trockenes Tuch. Vermeiden Sie Reibungen. Nicht in der Maschine 
waschen, nicht bleichen.

Material: 100% polyester; 100% polyurethane coating; lining 100% 
polyester.

Product care: do not expose to direct heat sources; keep the article 
dry. For cleaning, use a soft and dry cloth; avoid rubbings. Do not 
machine wash, do not bleach.

PORTAFOGLI E TROUSSE • GELDTASCHEN UND TROUSSE • WALLETS 
AND TROUSSE
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28

Art. H2846P00
Portachiavi Country 
farfalla 
Schlüsselring Country 
Schmetterling
Country key ring butterfly
8,5x5,5x2 cm
Euro 19,90

29

Art. H2845P00
Gancio portaborse  
Country girasole
Taschenhalter Country 
Sonnenblume
Country bag hook sunflower
diametro:4,4 cm, spessore 
1 cm
Euro 9,90

24

Art. H2935P00
Portachiavi Prestige nero
Schwarzer Prestige-Schlüsselanhänger
Prestige black keyholder
14 x 8 x 4 cm
Euro 32,90

25

Art. H2971P00
Portachiavi uomo
Herren-Schlüsselanhänger
Man keyholder
30x5X3,5 cm
Euro 24,90

27

Art. H3428P00
Portachiavi Prestige, giallo
Schlüsselring Prestige, gelb
Yellow Prestige key-ring
14x8x4 cm
Euro 32,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Art. H2846P00 - H2845P00: Materiale:  zama e 
ottone placcati; smalto a freddo.

Art. H2846P00 - H2845P00: Material: 
überzogener Zamak und Messing; kalter 
Schmlez.

Art. H2846P00 - H2845P00: Material: plated 
zamak and brass; cold enamel.

PORTACHIAVI E ACCESSORI BORSA • SCHLÜSSELRINGE UND  

TASCHE-ACCESSOIRES • KEY RINGS AND BAGS ACCESSORIES

26

Art. H3422P00
Portachiavi Prestige, taupe
Schlüsselanhänger Prestige, taupe
Taupe Prestige key ring
14x8x4 cm
Euro 35,00

35

Art. H3328P00
Agenda uomo
Terminplaner Herren
Men’s diary
Euro 34,90

36

Art. H3369P00
Ombrello Prestige nero
Schwarzer Prestige-Regenschirm
Prestige balck umbrella 
Euro 29,90

IN VIAGGIO E ALL’APERTO • REISEN UND OUTDOOR • 

TRAVEL AND OUTDOOR

AGENDE • AGENDEN • ORGANIZERS

Stationery
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37

Art. K3126A00
Biglietto d'auguri coccinella portafortuna
Glückwunschkarte Glücksmarienkäfer
Generic greeting card - lucky ladybird
11x16 cm
Euro 3,90

38

Art. K2134A00
Biglietto d'auguri angel
Glückwunschkarte Allgemein Frühling mit 
Schmetterlingen
Generic greeting card - spring butterflies
7,5x7,5 cm
Euro 2,90

39

Art. K2992A00
Biglietto d'auguri primavera farfalle
Glückwunschkarte Allgemein Everyday
Generic everyday greeting card
11x16 cm
Euro 3,90

40

Art. K2993A00
Chiudipacco Primavera con farfalla
Glückwunschkarte Allgemein Country mit 
Schmetterling
Generic Country greeting card with butterfly
7,5x7,5 cm
Euro 2,90

41

Art. K2392A00
Biglietto d'auguri Country con albero
Geschenkanhänger Everyday
Everyday gift tag
11x16 cm
Euro 3,90

42

Art. K2394A00
Biglietto d'auguri generico Country con farfalla
Geschenkanhänger mit Schmetterling
Gift tag with butterfly
7,5x7,5 cm
Euro 2,90

30

Art. H3327P00
Penna uomo
Kugelschreiber Herren
Men’s pen
Euro 12,90

32

Art. H2888E02
Penna con astuccio Country
Kugelschreiber mit Etui Country
Country ballpoint pen with case
Euro 22,90

33

Art. H2887E02
Penna Country
Country ballpoint pen
Kugelschreiber Country
Euro 14,90

34

Art. H1324A01
Refill penna THUN (tratto 
medio)
Refill für THUN Stift blau
Refill for THUN blue pen
Euro 2,50

PENNE • KUGELSCHREIBER • PENS BIGLIETTI D’AUGURI • GLÜCKWUNSCHKARTEN • GREETING CARDS
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47

Art. K2349A00
Biglietto d'auguri comunione
Glückwunschkarte Kommunion
First Communion greeting card
11x16 cm
Euro 3,90

48

Art. K2131A00
Biglietto d'auguri laurea
Glückwunschkarte Studienabschluss
Graduation greeting card
11x16 cm
Euro 3,90

49

Art. K2994A00
Biglietto d'auguri cerimonia
Glückwunschkarte Zeremonie
Ceremony greeting card
11x16 cm
Euro 3,90

50

Art. K2995A00
Chiudipacco cerimonia
Geschenkanhänger Zeremonie
Ceremony gift tag
7,5x7,5 cm
Euro 2,90

43

Art. K2382A00
Biglietto d’auguri con farfalla
Glückwunschkarte Angel
Angel greeting card
7,5x7,5 cm
Euro 2,90

44

Art. K2108A00
Biglietto d'auguri neo mamma neo papà
Glückwunschkarte für frisch gebackene Eltern
New mum/dad greeting card
11x16 cm
Euro 3,90

45

Art. K2374A00
Biglietto d'auguri nascita Teddy bimba
Glückwunschkarte Geburt Teddy Mädchen
Girl teddy new baby greeting card
11x16 cm
Euro 3,90

46

Art. K2373A00
Biglietto d'auguri nascita Teddy bimbo
Glückwunschkarte Geburt Teddy Junge
Boy teddy new baby greeting card
11x16 cm
Euro 3,90
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55

Art. K2116A00
Biglietto d'auguri coppia cigni
Glückwunschkarte Schwanenpaar
Pair of swans greeting card
11x16 cm
Euro 3,90

56

Art. K2117A00
Biglietto d'auguri matrimonio beige
Glückwunschkarte Hochzeit beige
Beige wedding greeting card
7,5x7,5 cm
Euro 2,90

57

Art. K2375A00
Biglietto d'auguri matrimonio cuori
Glückwunschkarte Hochzeit Herzen
Hearts wedding greeting card
11x16 cm
Euro 3,90

58

Art. K2380A00
Chiudipacco matrimonio
Geschenkanhänger Hochzeit
Wedding gift tag
7,5x7,5 cm
Euro 2,90

51

Art. K3125A00
Biglietto d'auguri generico angelo con arpa
Glückwunschkarte Allgemein Engel mit Harfe
Generic greeting card - angel with harp
11x16 cm
Euro 3,90

52

Art. K3128A00
Chiudipacco con angelo e arpa
Geschenkanhänger mit Engel und Harfe
Gift tag with angel and harp
11x16 cm
Euro 2,90

53

Art. K2990A00
Biglietto d'auguri amore
Glückwunschkarte Liebe
Love greeting card
11x16 cm
Euro 3,90

54

Art. K2991A00
Chiudipacco amore
Geschenkanhänger Liebe
Love gift tag
7,5x7,5 cm
Euro 2,90
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1

Art. TAGBR-00008
Bracciale d'argento
Silber Armband
Silver bracelet
17 cm
Euro 45,00

2

Art. TAGBR-00009
Bracciale d'argento
Silber Armband
Silver bracelet
18 cm
Euro 45,00

3

Art. TAGBR-00010
Bracciale d'argento
Silber Armband
Silver bracelet
19 cm
Euro 45,00

4

Art. TAGBR-00011
Bracciale d'argento
Silber Armband
Silver bracelet
20 cm
Euro 45,00

5

Art. TAGBR-00012
Bracciale d'argento
Silber Armband
Silver bracelet
21 cm
Euro 45,00

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento

Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo 
in acqua tiepida con sapone neutro o detersivo per stoviglie. 
Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare 
con un panno morbido. Prodotti e solventi per la pulizia 
dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.

Material: Silber

Produktpflege: Es wird empfohlen, den Artikel zu reinigen, 
indem er eingeweicht wird. in lauwarmem Wasser mit 
milder Seife oder Geschirrspülmittel Ein paar Minuten 
einwirken lassen, mit einem weichen Tuch abtupfen. Silberne 
Reinigungsmittel und Lösungsmittel (oder Chemikalien) 
sowie Thermalwasser führen zu irreparablen Schäden an den 
Produkten und machen die Garantie ungültig.

Material: silver

Product care: It is recommended to clean the item  
by soaking it in lukewarm water with mild soap or dishwashing 
detergent. Leave it to soak for a few minutes, blot with a soft 
cloth. Silver cleaning products and solvents (or chemicals) 
and thermal water will irreparably damage the products and 
invalidate the warranty.

Trollbeads
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6

Art. TLEBO-00246
Bracciale regalo per Lei
Geschenkarmband für Sie 
Gift bracelet for her
Euro 39,00

7

Art. TLEBO-00247
Bracciale regalo per Lui
Geschenkarmband für Ihn
Gift bracelet for him
Euro 39,00

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: pelle, vetro

Cura del prodotto: il cuoio o la pelle non devono 
entrare in contatto con acqua e con prodotti per 
la cura del corpo o profumi. Togliere i bracciali 
quando si fa sport, la formazione di sudore può 
causare macchie o perdita di colore.

Material: Leder, Glas

Produktpflege: Leder oder Haut dürfen nicht 
mit Wasser, Körperpflegeprodukten oder 
Parfüm in Berührung kommen. Nehmen Sie die 
Armbänder beim Sport ab, da Schweißbildung 
zu Flecken oder Verfärbungen führen kann.

Material: leather, glass

Product care: leather or skin must not come  
into contact with water, body care products  
or perfumes. Remove the bracelets when  
doing sports, sweat build-up may cause  
stains or discoloration.

8

Art. TAGLO-00025
Chiusura Base
Basisverschluss
Basic clasp
Euro 25,00

9

Art. TAGLO-00076
Chiusura Fiore Daisy
Daisy blümchen-Verschluss
Daisy Flowr clasp
Euro 45,00

10

Art. TAGLO-00075
Chiusura Cuore nel Cuore
Herz in Herz Verschluss
Heart in heart clasp
Euro 45,00

11

Art. TAGLO-00077
Chiusura Angelo
Engelverschluss
Angel clasp
Euro 45,00

12

Art. TAGBE-00073
Stop Argento
Stopp Silber
Silver stop
Euro 20,00

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento

Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo 
in acqua tiepida con sapone neutro o detersivo per stoviglie. 
Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare 
con un panno morbido. Prodotti e solventi per la pulizia 
dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.

Material: Silber

Produktpflege: Es wird empfohlen, den Artikel zu reinigen, 
indem er eingeweicht wird. in lauwarmem Wasser mit 
milder Seife oder Geschirrspülmittel Ein paar Minuten 
einwirken lassen, mit einem weichen Tuch abtupfen. Silberne 
Reinigungsmittel und Lösungsmittel (oder Chemikalien) 
sowie Thermalwasser führen zu irreparablen Schäden an den 
Produkten und machen die Garantie ungültig.

Material: silver

Product care: It is recommended to clean the item  
by soaking it in lukewarm water with mild soap or dishwashing 
detergent. Leave it to soak for a few minutes, blot with a soft 
cloth. Silver cleaning products and solvents (or chemicals) 
and thermal water will irreparably damage the products and 
invalidate the warranty.
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13

Art. TAGBE-30181
Gatto Portafortuna
Glückskatze
Lucky charm cat
Euro 55,00

14

Art. TAGBE-30182
Angelo della Fortuna
Engel des Glücks 
Fortune Angel
Euro 55,00

15

Art. TAGBE-20247
Ghirlanda Fiorita
Blumengirlande 
Flower crown
Euro 45,00

16

Art. TAGBE-30183
Primula
Primel 
Primrose
Euro 55,00

17

Art. TAGBE-30184
Teddy Stella Incantata
Teddy Verzauberter Stern
Enchanted StarTeddy 
Euro 55,00

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento

Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo 
in acqua tiepida con sapone neutro o detersivo per stoviglie. 
Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare 
con un panno morbido. Prodotti e solventi per la pulizia 
dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.

Material: Silber

Produktpflege: Es wird empfohlen, den Artikel zu reinigen, 
indem er eingeweicht wird. in lauwarmem Wasser mit 
milder Seife oder Geschirrspülmittel Ein paar Minuten 
einwirken lassen, mit einem weichen Tuch abtupfen. Silberne 
Reinigungsmittel und Lösungsmittel (oder Chemikalien) 
sowie Thermalwasser führen zu irreparablen Schäden an den 
Produkten und machen die Garantie ungültig.

Material: silver

Product care: It is recommended to clean the item  
by soaking it in lukewarm water with mild soap or dishwashing 
detergent. Leave it to soak for a few minutes, blot with a soft 
cloth. Silver cleaning products and solvents (or chemicals) 
and thermal water will irreparably damage the products and 
invalidate the warranty.

18

Art. TAGBE-30173
Bradipo del cuore - Apri il tuo cuore
Herzfaultier - Öffne dein Herz
Heart Sloth - Open Your Heart
Euro 55,00

19

Art. TAGBE-30174
Cuore alato - Fai volare il tuo amore
Geflügeltes Herz - Lass deine Liebe fliegen
Winged heart - Let your love fly
Euro 55,00

20

Art. TAGBE-30175
Cammino della fortuna
Glücksweg
Fortune path
Euro 55,00

21

Art. TAGBE-30176
Amuleto - Il tuo portafortuna
Amulett - Ihr Glücksbringer
Charm - Your lucky charm
Euro 55,00

22

Art. TAGBE-30177
Angelo con Tulipano - Accompagnami sempre
Engel mit Tulpe - Begleite mich immer
Angel with Tulip - Always with me
Euro 55,00

23

Art. TAGBE-30178
Sirena Magica - La tua voce mi incanta
Sirena Magica - Deine Stimme verzaubert mich
Magic Mermaid - Your voice enchants me
Euro 55,00
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Art. TAGBE-30165
Pappagallo Tropicale-Vola da me.
Tropische Papageien-Fliege für mich.
Tropical parrots - fly to me
Euro 55,00

25

Art. TAGBE-30163
Panda con Farfalla-Rincorri la felicità.
Panda mit Schmetterlings-Jage dem Glück nach.
Panda with Buttefly - Pursuit your happiness
Euro 55,00

26

Art. TAGBE-30164
Leopardo Innamorato-Una coccola unica.
Verliebter Leopard - eine einzigartige 
Kuschelgeschichte.
Leopard in Love - A unique cuddle
Euro 55,00

27

Art. TAGBE-30166
Foglie Tropicale-Preparati a rinascere.
Tropische Blätter - Bereiten Sie sich darauf vor, 
wiedergeboren zu werden.
Tropical Leaves-Prepare to be reborn
Euro 55,00

28

Art. TAGBE-30167
Gufo Innamorato-La fortuna è nel cuore.
Liebevolle Eule - Das Glück liegt im Herzen.
Loving Owl - Fortune is in the heart
Euro 55,00

29

Art. TAGBE-30168
Angelo dei Desideri-Fai avverare i tuoi desideri!
Angelo dei Desideri-Fai avverare i tuoi desideri!
Wishes' Angel-Make your wishes come true!
Euro 55,00

30

Art. TAGBE-20245
Fortuna e Amore
Glück und Liebe 
Fortune and Love
Euro 45,00

31

Art. TAGBE-20246
Farfalle Innamorate
Verliebte Schmetterlinge 
Butterflies in love
Euro 45,00

32

Art. TAGBE-20229
Fiore Daisy
Daisy Blume 
Daisy flower
Euro 45,00

33

Art. TAGBE-20238
Sole Sorridente-Il calore di un sorriso.
Lächelnde Sonne - Die Wärme eines Lächelns.
Smiling sun - the warmth of a smile
Euro 45,00

34

Art. TAGBE-20239
Stella Luminosa-Trova la tua strada.
Heller Stern - Finde deinen Weg.
Bright star - Find your way
Euro 45,00

35

Art. TAGBE-10254
Pesciolino Sorridente 
Lächelnder Fisch 
Smiling fish
Euro 35,00
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36

Art. TAGBE-30158
Teddy Cupido
Teddy Amor 
Cupid Teddy
Euro 55,00

37

Art. TAGBE-30161
Elefante
Elefant
Elephant
Euro 55,00

38

Art. TAGBE-30159
Angelo con Fiori
Engel mit Blumen 
Angel with flowers
Euro 55,00

39

Art. TAGBE-30160
Delfino
Delphin 
Dolphin
Euro 55,00

40

Art. TAGBE-20230
Cuore nel Cuore
Herz in Herz 
Heart in heart
Euro 45,00

41

Art. TAGBE-10242
Farfalla in Volo
Schmetterling im Flug 
Flying butterfly
Euro 35,00

42

Art. TAGBE-10243
Intreccio di Cuori
Verflechtung von Herzen
Intertwining of hearts
Euro 35,00

43

Art. TAGBE-30155
Tartaruga e Coccinella
Schildkröte und Marienkäfer 
Turtle and ladybirds
Euro 55,00

44

Art. TAGBE-30154
Teddy con Fiore
Teddy mit Blume 
Teddy with flowers
Euro 55,00

45

Art. TAGBE-30156
Angelo
Engel
Angel
Euro 55,00

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento

Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo 
immergendolo in acqua tiepida con sapone 
neutro o detersivo per stoviglie. Lasciare in 
immersione qualche minuto, tamponare con 
un panno morbido. Prodotti e solventi per la 
pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque 
termali  rovineranno irrimediabilmente i prodotti 
invalidandone la garanzia.

Material: Silber

Produktpflege: Es wird empfohlen, den Artikel 
zu reinigen, indem er eingeweicht wird. in 
lauwarmem Wasser mit milder Seife oder 
Geschirrspülmittel Ein paar Minuten einwirken 
lassen, mit einem weichen Tuch abtupfen. 
Silberne Reinigungsmittel und Lösungsmittel 
(oder Chemikalien) sowie Thermalwasser führen 
zu irreparablen Schäden an den Produkten und 
machen die Garantie ungültig.

Material: silver

Product care: It is recommended to clean  
the item by soaking it in lukewarm water with 
mild soap or dishwashing detergent.  
Leave it to soak for a few minutes, blot with a 
soft cloth. Silver cleaning products and solvents 
(or chemicals) and thermal water will irreparably 
damage the products and invalidate  
the warranty.
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Art. TAGBE-00275
Pendente  Fiocco-La sorpresa più bella.
Fiocco-Anhänger - die schönste Überraschung.
Boe Pendent-The most beautiful surprise
Euro 25,00

47

Art. TAGBE-00276
Pendente  Coccinella-Esprimi un desiderio.
Marienkäfer-Anhänger - Wünsch dir was.
Ladybug Pendent-make a wish
Euro 25,00

48

Art. TAGBE-00277
Pendente  Farfalla in Volo-Amo la libertà.
Fliegender Schmetterling-Anhänger - ich liebe 
die Freiheit.
Flying Butterfly Pendent-I love freedom
Euro 25,00

49

Art. TAGBE-00258
Pendente Cuore nel Cuore
Herz-in-Herz-Anhänger
Heart in Heart Pendent 
Euro 25,00

50

Art. TAGBE-00260
Pendente Fiore Daisy
Daisy Blume Anhänger
Daisy Flower Pendent 
Euro 25,00

51

Art. TAGBE-00259
Pendente Quadrifoglio
Vierblättriger Kleeblatt-Anhänger
Four-leaf clover Pendent
Euro 25,00

52

Art. TGLBE-20322
Bouquet Gioioso
Fröhlicher Blumenstrauß
Cheerful Bouquet
Euro 45,00

53

Art. TGLBE-20323
Raggio di sole
Sonnenstrahl
Sun Ray
Euro 45,00

54

Art. TGLBE-20324
Pois Stella Incantata
Verzauberter Stern mit Tupfen
Enchanted Star Polka Dots 
Euro 45,00

55

Art. TGLBE-20328
Pois Arcobaleno
Regenbogen Tupfen
Rainbow Polka Dots
Euro 45,00

56

Art. TGLBE-20335
Pois Dolce Pensiero
Süßer Gedanke Tupfen
Sweet Thought Polka Dots 
Euro 45,00

57

Art. TGLBE-20336
Geometrie d'Amore
Geometrien der Liebe
Love geometries
Euro 45,00
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Art. TGLBE-20300
Pois Romantico - Amami ancora
Romantische Tupfen - Liebe mich wieder
Romantic Polka Dots-Love me again
Euro 45,00

59

Art. TGLBE-20304
Pois Corallo - Emozioni da proteggere
Korallenfarbene Tupfen - Emotionen zum Schutz
Coral Polka Dots-Emotions to be protected
Euro 45,00

60

Art. TGLBE-20274
Pois Tropicale-Colora le tue giornate.
Tropische Tupfen - Bringen Sie Farbe in Ihren Tag.
Tropical Polka Dots-Colour your days.
Euro 45,00

61

Art. TGLBE-20271
Pois Panda-Sei unica.
Tupfenpanda - Sie ist einzigartig.
Panda Polka Dots-You are unique.
Euro 45,00

62

Art. TGLBE-20275
Pois dei Desideri-Insegui i tuoi sogni!
Wünsch Tupfen - Folge deinen Träumen!
Dreams' Polka Dots-Follow your dreams!
Euro 45,00

63

Art. TGLBE-20139
Pois Felicità
Glück Tupfen 
Happiness Polka Dots 
Euro 45,00

64

Art. TGLBE-20140
Pois Sorpresa
Überraschung Tupfen
Surprise Polka Dots 
Euro 45,00

65

Art. TGLBE-20257
Pois Amore
Liebe Tupfen
Love Polka Dots 
Euro 45,00

66

Art. TGLBE-20303
Bouquet in fiore - Sbocciano le emozioni
Blühender Strauß - Emotionen blühen auf
Blooming Bouquet-Emotions blossom
Euro 45,00

67

Art. TGLBE-20272
Bouquet Tropicale-Circondati di allegria.
Tropischer Blumenstrauß - Umstände der Freude.
Tropical Bouquet-Sorround yourself with 
cheerfulness.
Euro 45,00

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: vetro

Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo 
immergendolo in acqua tiepida con sapone 
neutro o detersivo per stoviglie. Lasciare in 
immersione qualche minuto, tamponare con 
un panno per rimuovere l’acqua in eccesso e 
lucidare con un panno morbido. Non utilizzare 
nessun tipo di prodotto chimico o solvente per 
pulire il rivetto d’argento. Evitare contatto con 
acqua termale.

Material: Glas

Produktpflege: Es wird empfohlen, den Artikel 
in lauwarmem Wasser mit milder Seife oder 
Geschirrspülmittel zu reinigen. Einige Minuten 
einwirken lassen, mit einem Tuch abwischen,  
um überschüssiges Wasser zu entfernen,  
und mit einem weichen Tuch polieren. 
Verwenden Sie keine Chemikalien oder 
Lösungsmittel zur Reinigung der Silberniete. 
Vermeiden Sie den Kontakt mit Thermalwasser.

Material: glass

Product care: it is recommended to clean the 
article by soaking it in lukewarm water with mild 
soap or dishwashing detergent. Allow to soak for 
a few minutes, dab with a cloth  
to remove excess water and polish with a 
soft cloth. Do not use any kind of chemical, or 
solvent to clean the silver rivet. Avoid contact 
with thermal water.

251250



THUN BY TROLLBEADSTHUN BY TROLLBEADS

68

Art. TGLBE-20256
Bouquet Primavera
Frühlingsstrauß
Spring Bouquet
Euro 45,00

69

Art. TGLBE-20258
Bouquet marino
Marinestrauß
Marine Bouquet
Euro 49,90

70

Art. TGLBE-20141
Bouquet Bianco
Weißer Blumenstrauß
White Bouquet
Euro 49,90

71

Art. TGLBE-20143
Bouquet Arancione
Orangenstrauß
Orange Bouquet
Euro 45,00

72

Art. TGLBE-20144
Bouquet Viola
Violetter Blumenstrauß
Violet Bouquet
Euro 45,00

73

Art. TGLBE-20142
Bouquet verde
Grüner BlumenStrauß
Green Bouquet
Euro 45,00

74

Art. TGLBE-20301
Passione - L'inizio di un nuovo amore
Leidenschaft - Der Beginn einer neuen Liebe
Passion-The Beginning of a new Love
Euro 45,00

75

Art. TGLBE-20302
Quadrifoglio - Trovami e ti porterò fortuna
Kleeblatt - Finde mich und ich werde dir Glück 
bringen
Four-leaf Clover-Find me and I will bring you Luck
Euro 45,00

76

Art. TGLBE-20305
Sfumature Marine - Lasciati cullare dlle onde
Marine Shades - Lass dich von den Wellen 
schaukeln
Marine nuances-let yourself be lulled by the 
waves 
Euro 45,00

77

Art. TGLBE-20273
Natura Incontaminata-Riscopri la bellezza.
Unberührte Natur - Entdecken Sie die Schönheit.
Unspoiled Nature-Rediscover the Beauty.
Euro 45,00

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: vetro

Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo 
immergendolo in acqua tiepida con sapone 
neutro o detersivo per stoviglie. Lasciare in 
immersione qualche minuto, tamponare con 
un panno per rimuovere l’acqua in eccesso e 
lucidare con un panno morbido. Non utilizzare 
nessun tipo di prodotto chimico o solvente per 
pulire il rivetto d’argento. Evitare contatto con 
acqua termale.

Material: Glas

Produktpflege: Es wird empfohlen, den Artikel 
in lauwarmem Wasser mit milder Seife oder 
Geschirrspülmittel zu reinigen. Einige Minuten 
einwirken lassen, mit einem Tuch abwischen,  
um überschüssiges Wasser zu entfernen,  
und mit einem weichen Tuch polieren. 
Verwenden Sie keine Chemikalien oder 
Lösungsmittel zur Reinigung der Silberniete. 
Vermeiden Sie den Kontakt mit Thermalwasser.

Material: glass

Product care: it is recommended to clean the 
article by soaking it in lukewarm water with mild 
soap or dishwashing detergent. Allow to soak for 
a few minutes, dab with a cloth  
to remove excess water and polish with a 
soft cloth. Do not use any kind of chemical, or 
solvent to clean the silver rivet. Avoid contact 
with thermal water.
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78

Art. TGLBE-20259
Grande Amore 
Große Liebe 
Big Love
Euro 45,00

79

Art. TGLBE-00191
Filo d'Oro
Goldener Faden
Gold Wire
Euro 25,00

80

Art. TGLBE-00192
Sogno Viola
Violetter Traum
Violet Dream
Euro 25,00

81

Art. TGLBE-00193
Sogno Verde
Grüner Traum
Green Dream
Euro 25,00

82

Art. TGLBE-00194
Sogno arancione
Orangefarbener Traum
Orange Dream
Euro 25,00

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: vetro

Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo 
in acqua tiepida con sapone neutro o detersivo per stoviglie. 
Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un 
panno per rimuovere l’acqua in eccesso e lucidare con un 
panno morbido. Non utilizzare nessun tipo di prodotto chimico 
o solvente per pulire il rivetto d’argento. Evitare contatto con 
acqua termale.

Material: Glas

Produktpflege: Es wird empfohlen, den Artikel in lauwarmem 
Wasser mit milder Seife oder Geschirrspülmittel zu reinigen.
Einige Minuten einwirken lassen, mit einem Tuch abwischen, 
um überschüssiges Wasser zu entfernen, und mit einem 
weichen Tuch polieren. Verwenden Sie keine Chemikalien 
oder Lösungsmittel zur Reinigung der Silberniete. Vermeiden 
Sie den Kontakt mit Thermalwasser.

Material: glass

Product care: it is recommended to clean the article by 
soaking it in lukewarm water with mild soap or dishwashing 
detergent. Allow to soak for a few minutes, dab with a cloth  
to remove excess water and polish with a soft cloth. Do not 
use any kind of chemical, or solvent to clean the silver rivet. 
Avoid contact with thermal water.

83

Art. TAGFA-00073
Collana Cuore con Perla 90cm
Herz-Halskette mit Perle 90cm
Heart with Pearl Necklace 90cm
Euro 145,00

84

Art. TAGFA-00074
Collana Cuore con Perla 100cm
Herz-Halskette Mit Perle 100cm
Heart with Pearl Necklace 100cm
Euro 145,00

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento

Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo 
immergendolo in acqua tiepida con sapone 
neutro o detersivo per stoviglie. Lasciare in 
immersione qualche minuto, tamponare con 
un panno morbido. Prodotti e solventi per la 
pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque 
termali  rovineranno irrimediabilmente i prodotti 
invalidandone la garanzia.

Material: Silber

Produktpflege: Es wird empfohlen, den Artikel 
zu reinigen, indem er eingeweicht wird. in 
lauwarmem Wasser mit milder Seife oder 
Geschirrspülmittel Ein paar Minuten einwirken 
lassen, mit einem weichen Tuch abtupfen. 
Silberne Reinigungsmittel und Lösungsmittel 
(oder Chemikalien) sowie Thermalwasser führen 
zu irreparablen Schäden an den Produkten und 
machen die Garantie ungültig.

Material: silver

Product care: It is recommended to clean  
the item by soaking it in lukewarm water with 
mild soap or dishwashing detergent.  
Leave it to soak for a few minutes, blot with a 
soft cloth. Silver cleaning products and solvents 
(or chemicals) and thermal water will irreparably 
damage the products and invalidate  
the warranty.
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Art. TAGEA-00117
Orecchini Ghirlanda d'Amore
Liebesgirlanden-Ohrringe
Love Crown Earrings 
Euro 75,00

86

Art. TAGEA-00118
Orecchini Natura in Festa
Natur im Feiern-Ohrringe
Celebrating Nature Earrings 
Euro 75,00

87

Art. TAGEA-00114
Orecchini Primula
Primel-Ohrringe
Primrose Earrings
Euro 65,00

88

Art. TAGEA-00115
Orecchini Farfalla in Volo
Fliegender Schmetterling Ohrringe
Flying Butterfly Earrings 
Euro 65,00

89

Art. TAGEA-00116
Orecchini Margherite delicate
Zarte Gänseblümchen-Ohrringe
Delicate Daisies Earrings 
Euro 65,00

90

Art. TAGEA-00110
Orecchini  Foglie Tropicali-Preparati a rinascere.
Tropische Blätter-Ohrringe - Bereit für die 
Wiedergeburt.
Tropical Leaves' Earrings-Prepare to reborn.
Euro 65,00

91

Art. TAGEA-00111
Orecchini  Fiori Tropicali-Dona un simbolo di gioia.
Tropische Blumen-Ohrringe - Schenken Sie ein 
Symbol der Freude.
Tropical Flowers' Earrings-Gift a Joy symbol. 
Euro 65,00

92

Art. TAGEA-00112
Orecchini  Stella Luminosa-Trova la tua strada.
Helle Stern-Ohrringe - Finde deinen Weg.
Bright Star Earrings-Find your way.
Euro 65,00

93

Art. TAGEA-00113
Orecchini  Sole-Illuminati di Felicità.
Sonnen-Ohrringe. Erleuchtet vom Glück.
Sun Earrings-enlightended with Happiness.
Euro 65,00

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento

Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo 
immergendolo in acqua tiepida con sapone 
neutro o detersivo per stoviglie. Lasciare in 
immersione qualche minuto, tamponare con 
un panno morbido. Prodotti e solventi per la 
pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque 
termali  rovineranno irrimediabilmente i prodotti 
invalidandone la garanzia.

Material: Silber

Produktpflege: Es wird empfohlen, den Artikel 
zu reinigen, indem er eingeweicht wird. in 
lauwarmem Wasser mit milder Seife oder 
Geschirrspülmittel Ein paar Minuten einwirken 
lassen, mit einem weichen Tuch abtupfen. 
Silberne Reinigungsmittel und Lösungsmittel 
(oder Chemikalien) sowie Thermalwasser führen 
zu irreparablen Schäden an den Produkten und 
machen die Garantie ungültig.

Material: silver

Product care: It is recommended to clean  
the item by soaking it in lukewarm water with 
mild soap or dishwashing detergent.  
Leave it to soak for a few minutes, blot with a 
soft cloth. Silver cleaning products and solvents 
(or chemicals) and thermal water will irreparably 
damage the products and invalidate  
the warranty.
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3

Art. K3767H93
Coccarda nascita quokka con fiore, lei
Schleife zur Geburt Quokka mit Blume, Mädchen
Birth cockade quokka with flower, girl
12,8x2,6x10 cm ; 90 cm nastro organza rosa
Euro 34,90

4

Art. K3768H98
Coccarda nascita quokka con coccinella, lui
Schleife zur Geburt Quokka mit Marienkäfer, 
Junge
Birth cockade quokka with ladybird, boy
12,8x2,6x10 cm ; 90 cm nastro organza azzurra
Euro 34,90

6

Art. K3468H93
Coccarda nascita angelo personalizzabile lei
Geburt Kokarde Engel sie - personalisierbar
Cloud birth cockade angel her - customizable
11,3 x 2,4 x 9,7 cm
Euro 36,90

7

Art. K3469H98
Coccarda nascita angelo personalizzabile lui
Geburt Kokarde Engel er - personalisierbar
Cloud birth cockade angel him - customizable
11,3 x 2,4 x 9,7 cm
Euro 36,90

1

Art. K3770H90
Orologio da parete quokka e coccinelle
Wanduhr Quokka und Marienkäfer
Wall clock quokka and ladybirds
20,7x4,7x20,7
Euro 115,00

2

Art. K3771H90
Carillon quokka con coccinella
Spieluhr Quokka mit Marienkäfer
Carillon quokka with ladybird
14,1x11,5x14,5 cm h
Euro 84,90

5

Art. C3059H90
Salvadanaio Teddy con sole
Sparschwein Teddy mit Sonne
Teddy with sun piggy bank
9,8x8,5x10,5 h cm
Euro 41,90

LAMPADE E DECORAZIONI • LAMPEN UND DEKORATIONEN 
LAMPS AND DECORATIONS

263262
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13

Art. K3783P00
Scatola dei ricordi quokka lui
Erinnerungsbox Quokka, Junge
Quokka memories box, boy
24x30x10 cm
Euro 39,90

14

Art. K3784P00
Scatola dei ricordi quokka lei
Erinnerungsbox Quokka, Mädchen
Quokka memories box, girl
24x30x10 cm
Euro 39,90

15

Art. K3774H93B
Quokka lei con fiore, piccolo
Quokka mit Blume, klein
Small quokka with flower
5x4,6x5,6 cm h
Euro 18,90

16

Art. K3775H98B
Quokka lui con coccinella, piccolo
Quokka mit Marienkäfer, klein
Small quokka with ladybird, boy
5,8x4,5x5,6 cm h
Euro 18,90

17

Art. K3776H93B
Quokka lei con fiore, medio
Quokka mit Blume, mittel
Medium quokka with flower, girl
7,5x6,7x9,3 cm h
Euro 29,90

18

Art. K3777H98B
Quokka lui con coccinella, medio
Quokka mit Marienkäfer, mittel
Medium quokka with ladybird, boy
7,2x6,8x9,5 cm h
Euro 29,90

FIGURE • FIGUREN • FIGURINES
8

Art. K3769H90
Portafoto quokka con calco manina
Fotorahmen Quokka mit Handabdruck
Quokka photo frame with handprint
24,6x3x31,6 cm h; formato foto 13,5x9 cm
Euro 109,00

9

Art. K3772H90
Portafoto quokka, medio
Fotorahmen Quokka, mittel
Medium quokka photo frame
15,2x2,1x20,5 cm h; spazio foto: 9,2x13,6 cm
Euro 64,90

10

Art. K3773H90
Portafoto quokka, grande
Fotorahmen Quokka, groß
Large quokka photo frame
20,4x2x25,1 cm h . Spazio foto: 12,2x17 cm h
Euro 79,90

11

Art. K3470H93
Portafoto angelo lei medio
Fotorahmen mit Engel für sie, mittel
Medium photo frame angel her
16 x 2,1 x 20,5 cm
Euro 64,90

12

Art. K3471H98
Portafoto angelo lui medio
Fotorahmen mit Engel für ihn, mittel
Medium photo frame angel him
16 x 2,1 x 20,5 cm
Euro 64,90

PORTAFOTO E ALBUM • FOTORAHMEN UND ALBEN 
PHOTO FRAMES AND ALBUMS

265264
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25

Art. K3778P00
Set pappa indoor grande
Kindergeschirr-Set Indoor Quokka, groß
Large indoor mealtime set
cucchiaino: 13 cm ; ciotola: 13,5x11,5x4,5 cm 
(capacità 250 ml); tazza: 12x7,5x10 cm (capacità 
200 ml) ; piatto:  26,5x21 cm
Euro 35,90

26

Art. K3779P00
Set pappa indoor piccolo
Kindergeschirr-Set Indoor Quokka, klein
Small indoor mealtime set
cucchiaino: 13 cm ; ciotola: 13,5x11,5x4,5 cm 
(capacità 250 ml);  tazza: 12x7,5x10 cm (capacità 
200 ml)
Euro 29,90

27

Art. K3780P00
Set pappa outdoor
Kindergeschirr-Set Outdoor Quokka
Outdoor mealtime set
contenitore piccolo: 9,5x9,5x5 cm (capacità 230 
ml) ; contenitore grande: 11x11x5,5 cm (capacità 
400 ml); borsa: 23x14x12 cm; cucchiaino: 13 cm
Euro 42,90

28

Art. K3781P00
Set pappa in porcellana Quokka
Kindergeschirr-Set aus Porzellan Quokka
Quokka porcelain mealtime set
Euro 42,90

ACCESSORI MAMMA E BIMBO • MUTTER UND KINDER ACCESSOIRES  
MUM’S AND KIDS ACCESSORIES

19

Art. K3472H90
Sonnellino "amicizia"
Engel des Traums “Freundschaft”
Sleeping angel “Friendship”
7 cm h
Euro 19,90

20

Art. K3473H90
Sonnellino "tenerezza"
Engel des Traums “Zärtlichkeit”
Sleeping angel “Tenderness”
7 cm h
Euro 19,90

21

Art. K3474H90
Sonnellino "dolci sogni"
Engel des Traums “Süße Träume”
Sleeping angel “Sweet dreams”
6,8 cm h
Euro 19,90

22

Art. K3475H90
Sonnellino "serenità"
Engel des Traums “Heiterkeit”
Sleeping angel “Serenity”
8,3 cm h
Euro 19,90

23

Art. K3476H90
Sonnellino "fortuna"
Engel des Traums “Glück”
Sleeping angel “Luck”
7 cm h
Euro 19,90

24

Art. K3477H90
Sonnellino "gioia"
Engel des Traums “Freude”
Sleeping angel “Joy”
8,3 cm h
Euro 19,90
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THUN LOVERS CLUB

Benvenuti nel nostro mondo.

Il THUN Lovers Club è un mondo  
in cui l’amore per le creazioni THUN  
e la passione per le edizioni limitate 

 e da collezione si uniscono.

Willkommen in unserer Welt.

Der THUN Lovers Club ist eine Welt,  
in der sich die Liebe zu den THUN 

Schöpfungen und das leidenschaftliche 
Sammeln von Kreationen aus limitierten 

Editioned vereinen.

Welcome to our world

THUN  Lovers Club is a world  
in which love for THUN creations and passion 

for limited editions and collectors’ items  
are combined.

THUN LOVERS CLUB

THUN LOVERS CLUB� 271



Thun Club

1

Art. TLCDONO2023
Benvenuto THUN Lovers Club 2023
Wilkommen THUN Lovers Club 2023
Welcome THUN Lovers Club 2023
Euro (Articolo gestito da sede)

2

Art. S3300H90
Magnete THUN Lovers Club 2023
Magnet THUN Lovers Club 2023
Magnet THUN Lovers Club 2023
Euro 16,90

3

Art. F3285H90
Special Edition THUN Lovers Club 2023
Euro 70,00

Thun Club

271270



Spring- Summer 2023 Issue 
Recommended retail prices – VAT included – valid from 01.07.2023 to 31.12.2023. 

In case of variations to the rate of VAT, already included in prices, THUN S.p.A. Benefit Corporation will be 
obliged to adapt these in line with the new regulations in force.

THUN S.p.A. reserves the right to make changes to catalogue items (both in terms of design and size) as 
it deems fit; this price list is to be considered indicative and not limiting and the manufacturer reserves 

the right to make changes to both the list and prices without prior warning.

The domain name, THUN logo and all other distinguishing marks, designs, promotional messages, slo-
gans, images and more generally, all content in this catalogue, be it taken individually or as a whole,  

are the exclusive property of Thun S.p.A. Benefit Corporation

Any reproduction, change, distribution, transmission, publication and in general, all and any form of use 
or infringement, even if not expressly mentioned, of the industrial and intellectual property  

rights of Thun S.p.A. Benefit Corporation will be prosecuted.

Important notice: THUN product colours may differ slightly from those illustrated in this catalogue.

Edizione Primavera - Estate 2023 
Prezzi consigliati al pubblico – IVA inclusa – validi dall’01.07.2023 al 31.12.2023. 

In caso di variazioni di IVA, già inclusa nei prezzi, Thun S.p.A. Società Benefit sarà obbligata  
ad adeguarsi alla normativa in vigore.

L’azienda si riserva la facoltà di modificare in qualsiasi momento gli articoli del catalogo 
(sia nel disegno che nelle misure); Il listino prezzi è da intendersi indicativo e non esaustivo,  

l’azienda si riserva la facoltà di modificare il listino ed i prezzi contenuti senza nessun preavviso vs. terzi.

Il nome a dominio, il marchio THUN e ogni altro segno distintivo, i design, i messaggi promozionali,  
gli slogan, le immagini e, più in generale, ogni e qualsiasi contenuto presente all’interno  

del presente catalogo, sono di titolarità esclusiva di Thun S.p.A. Società Benefit

Qualunque riproduzione, modifica, distribuzione, trasmissione, pubblicazione e, più in generale,  
ogni e qualunque forma di utilizzazione, anche se non espressamente menzionata, dei diritti di proprietà  

industriale e intellettuale di THUN S.p.A. Società Benefit verrà perseguita in ogni sede.

Importante: i colori delle creazioni THUN presentate su questo catalogo  
potrebbero differire leggermente da quelli reali.

Ausgabe Frühling - Sommer 2023 
Unverbindliche Preisempfehlung – inklusive MwSt. – gültig vom 01.07.2023 bis zum 31.12.2023. 
Im Falle einer Variation der MwSt., die bereits in den Preisen eingeschlossen ist, ist THUN AG  

Wohltätigkeitsgesellschaft dazu verpflichtet, sich an die in Kraft getretene Richtlinie anzupassen.

Das Unternehmen behält sich das Recht vor, jederzeit Artikel im Katalog zu ändern (sowohl bezüglich 
der Maße als auch des Designs); die Preisliste versteht sich als indikativ und nicht als erschöpfend.  

Das Unternehmen behält sich das Recht vor, die Liste und die Preise zu ändern, ohne dies Dritten ge-
genüber vorher anzukündigen.

Der Domain-Name, die Marke THUN und jedes andere Kennzeichen, das Design, die Werbemitteilun-
gen, die Slogans, die Bilder und allgemein jeder beliebige bestehende Inhalt in dem vorliegenden Kata-

log sind exklusives Eigentum der THUN AG Wohltätigkeitsgesellschaft.

Jedwede Reproduktion, Veränderung Verbreitung, Weitergabe, Veröffentlichung und allgemein jede 
Form des Gebrauchs, auch wenn diese nicht ausdrücklich erwähnt wurde, des industriellen und intel-
lektuellen Rechtseigentums der THUN AG Wohltätigkeitsgesellschaft werden strafrechtlich verfolgt

Wichtig: Die Farben der hier abgebildeten THUN Produkte können vom Original geringfügig abweichen.
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